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73. 

На основу чл. 5 Закона o територијалној подјели 
федералне Босне и Херцеговине на округе, срезбве и 
подручја мјесних народних одбора, Народна влада Босне 
и Херцеговине прописује, ову 

УРЕДБУ 
О ОДРЕЂИВАЊУ ПОДРУЧЈА НАРОДНИХ ОДБОРА 
И УСТАНОВЉЕЊУ СЈЕДИШТА МЈЕСНИХ НАРОДНИХ 

ОДБОРА 

Члан 1 
Подручја округа одређена су границама граничних 

срезова сваког појединог округа. 

Члан 2 
Границе града Сарајева као посебног подручја на- 

родне власти одређују се, како слиједи; 
Од градске ' плинаре граница иде лијевом страном 

пута према Миљацки, гдје прелази преко дрвеног моста 
a даље путем на Богошевицу и долази гребеном на стару 
границу код тврђаве Враца обухватајући насеља Долац и 
лрасно. Од Враца граница иде старом границом до малте 
Lrona, a одатле путем на Златиште, старом границом до 
Бостарића, те подножјем Чолине Капе и Мале Капе до 
Јарче-Дола. Од Јарче-Дола граница иде преко Старе Ца- 
рине и тунела и силази на Дариву захватајући горњи дио 
Налина сокака и обухватајући мала насеља Хошин Бријег, 
Хамбина Царина, Нишан и Дебело Брдо. Са Дариве гра- 
ница иде ријеком Мошћаницом до под Васин Хан, a затим 
обухватајући Васин Хан излази на Пашино Брдо и тврђаву 
Грдањ захватајући насаде шуме. Са ивице брда изнад 
Седам шума граница силази у Кошево на catras безиме- 
ног потока са Кошевским потоком, a затим Ког ^нским 
путем силази до Храског. Затим граница, обухва^.,. пи 
жељезничку болницу, долази на поток Сушицу и идући 
десном страном потока путем силази на Пиротехнику, a 
одатле у Потхум, обухватајући Бакаревац и Пофалиће, 
силази путем на градску плинару. , 

Члан 3 
Границе између рејона као подручја рејонских на- 

родних одбора у граду Сарајеву су слиједеће: 
I. рејон граничи ca II. рејоном границом која иде од 

Гвозденог моста на Миљацки улицом Зрињског, Штрос- 
мајеровом, лијевом страном катедрале и избија у Хајдук 
Вељкову улицу, затим -иде истом улицом до Чадорџине 
улице, даље Чадорђиним поток.ом све до Седреника и даље 
путем избија на Грдањ. Ca III. рејоном 1. рејон граничи 
ријеком Миљацком почевши од Гвозденог моста па до 
границе подручја града Сарајева. 

II. рејои граничи ca III. рејоном ријеком Миљацком 
од Гвозденвг моста до Чобаније моста, a ca IV. рејоном 
границом, која иде од Пиротехнике Тешањском улицом, 
код градске малте излази у Крањчевића улицу, из Крањ- 
чевића улице иде новопројектованом улицом поред като- 
личке цркве на Маријин-Двору, a затим Фадилпашића ули- 
цом избија на Миљацку код Чобанија моста. 

III. рејон граничи ca IV. рејоном границом, која иде 
од моста Чобаиија Терезија улицом до Борка улице, a 
одатле на јеврејско гробље и излази на малту Стопу. 

IV. рејона границе означене су границама II. и III. 
рејона. 

Члан 4 
Границе срезова у појединим окрузима одређују се 

како слиједи: 

А. БАЊАЛУЧКИ ОКРУГ 
1. бањалучки срез: 

Граница почиње од тромеђе к. о. Трамошња среза 
Сански Мост, Кмећани среза Пискавица и Вилуси среза 
Бања-Лука. Граница према срезу Пискавица иде од на- 

' пријед описане тромеђе границама к. о. Кмећани, Мелина, 
Суботица, Перван, Борковићи, Бистрица, Пискавица, Ивањ- 
ска, које спадају у подручје среза Пискавица, и завршава 
се на тромеђи среза Пискавица, Лакташи, Бања-Лука, коју 
одређује тромеђа к. о. Ивањска среза Пискавица, Брловци 
среза Лакташи и Пријаковци срза Бања-Лука. 

Граница према срезу Лакташи иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Барловци, Буковица, Трн, 
Блашко-Сл^тина, Кадињани, Ћетојевићи и Рајчевци, које 
спадај.^ у подручје среза Лакташи, и завршава се на тро- 
међи среза Лакташи, Прњавор, Бања-Лука, коју одређује 
тромеђа к. о. Рајчевци среза Лакташи, Каменица среза 
11рњавор и Јошавка среза Бања-Лука. 

Граница према срезу Прњавор иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Каменица, Дубрава Нова н 
Дубрава Стара, које припадају у подручје среза Прњавор, 
и завршава се на тромеђи среза Прњавор, Теслић (добој- 
ски округ) и Бања Лука, коју одређује тромеђа к. о. Ду- 
брава Lrapa среза Прњавор, Шњеготина (ЈмерОегова среза 
1 еслић , и Доња Шњеготина среза Бања-Лука. 

Граница према срезу Теслић добојски округ) иде 
од нагшијед описане тромеђе границама к. о. Шњеготина 
Омербегови, Шњеготина Средња, које спадају у подручје 
среза Теслић, и завршава се на тромеђи среза Теслић, 
Котор Варош, Бања Лука, коју одређује тромеђа к. о. 
Шњеготина Средња среза Теслић, Билице среза Котор 
Варош и Шњеготина Доња среза Бања Лука. 

Граница према срезу Котор Варош иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Билице, Забрђе, Подбрђе, 
Товладићи, Липовац, Поповац, Каблови, Шахиновнћи, Ја- 
ворани, Ћуковац, Радићи, Мокри Луг, које спадају у под- 
ручје среза Котор Варош, и завршава се на тромеђи среза 
Котор Варош, Мркоњић Град, Бања Лука, коју одређује 
тромеђа к. о. Мокри Луг среза Котор Варош, Баљвине 
среза Мркоњић Град и Бочац среза Бања Лука. 

Граница према срезу Мркоњић Град иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Баљвине, Сурјан Бочац 
и Баре-Трибово, које спадају у подручје среза Мркоњип 
Град, и завршава се на тромеђи среза Мркоњић Град, 
Кључ, Бања Лука, коју одређује тромеђа к. о. Баре-Три- 
бове среза Мркоњић Град, Ситница среза Кључ и Дуја- 
ковцн среза Бања Лука. 

Граница према срезу Кључ иде од напријед описане 
тромеђе границама к. о. Ситница, Горње Ратково, Горње 
Соколово, које спадају у подручје среза Кључ, и завршава 
се на тромеђи среза Кључ, СансКи Мост, Б^ња Лука, коју 
одређује тромеђа к. о. Горње Соколово среза Кључ, Козица 
среза Сански Мост и Хазићи среза Бања Лука. 

Граница према срезу Сански Мост иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Козица, Трамошња, ко.јс 
спадају у подручје среза Сански Мост, и завршава- се; на, 
у почетку описаној, тромеђи среза Сански Мост, Писка- 
вица, Бања Лука. 
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II. босанскоградишки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Орахова среза Бо- 

санска Дубица, Гашница среза Босанска Градишка и феде- 
ралне Хрватске. 

Граница према федералној Хрватској иде од напријед 
описане тромеђе средином ријеке Саве и завршава се на 
тромеђи среза Босанска Градишка, Србац, ријека Сава 
коју одређује тромеђа к. о. Доња Долина среза Босанска 
1 радишка, Орубица среза Србац и ријека Сава. 

Граница према срезу Србац иде од напријед описане 
тромеђе границама к о. Орубица, Бајинци, Гламочани, 
Кладари IРазбој Лијевчански и Лилићи, које припадају 
у подручје среза Србац, и завршава се на тромеђи среза 
Србац, Лакташи, Босанска Градишка, које одређује тро- 
међа к. о. Лилићи среза Србац, Кукуље среза Лакташи и 
КараЈзовци среза Босанска Градишка. 

Граница према срезу Лакташи иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Кукуље, Сеферовци, Вилуси 
Миљевци, Бакинци, које припадају у подручје среза Лак- 
таши, и завршава се на тромеђи среза Лакташи, Писка- 
вица, Босанска Градишка, коју одређује тромеђа к. о. 
оакинци среза Лакташи, Шимићи среза Пискавица и јур- 
ковица среза Босанска Градитка. 

Граница према срезу Пискавица иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Шимићи, Ивањска, Ферићи, 
Бистрица, Омарска, Ламовита, које припадају у подручје 
среза Пискавица, и завршава се на тромеђи среза Писка- 
вица, Приједор, Босанска Градишка, коју одређује тро- 
међа к. о. Ламовита среза Пискавица, Козарац среза При- 
Једор и Јабланица среза Босанска Градишка. 

Граница према срезу Приједор иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Козарац, која припада у 
подручје среза Приједор, и завршава се на тромеђи среза 
Ириједор, Босанска Дубица, Б'осанска Градишка, коју од- 
ређује тромеђа к. о. Козарац среза Приједор, Војскова 
среза Босанска Дубица и Јабланица среза Босанска Гоа- 
дишка. н 

Граница према срезу Босанска Дубица иде од на- 
пријед описане тромеђе границама к. о. Војскова, Рако- 
вица, Бијаковац, _ Демировац, Међеђа, Орахова, које при- 
падају у подручје среза Босанска Дубица, и завршава се 
на тромеђи среза Босанска Дубица, Босанска Градишка, 
ријека Сава, која је у почетку описана. 

III. босанскодубички срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Босанска Костај- 

ннца среза Босански Нови, Петриње среза Босанска Ду- 
бица и федералне Хрватске. 

Граница према федералној Хрватској иде од напријед 
описане тромеђе средином ријеке Уне до њеног ушћа у 
ријеку Саву, затим средином ријеке Саве и завршава се 
на тромеђи среза Босанска Градишка, Босанска Дубица 
и федералне Хрватске, која тромеђа је описана под »II. 
оосанскоградишки срез«. 

Граница према срезу Босанска Градишка описана је 
при ограничењу тога среза под »II. босанскоградишки 
срез«. 

Граница према срезу Приједор иде од тромеђе Бо- 
санска Градишка, Приједор, Босанска Дубица, која је 
раније описана границама к. о. Козарац, Горњи Гаревци, 
оожићи, Мало Паланчиште, Велико Паланчиште, Горњи 
Јеловац, Јутрогошта, Марини, које припадају подручју' 
среза Приједор, и завршава се на тромеђи среза Прије- 
дор, Босански Нови, Босанска Дубица, коју одређује тро- 
међа к. о. Марини среза Приједор, Грабашница среза Бо- 
сански Ноии и Крива Ријека среза Босанска Дубица. 

Граница према срезу Босански Нови иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Грабашница, Домбраве, 
Прусци, Куљани, Гувњани, Календери, Босанска Костај- 
ница и завршава се на, раније описаној, тромеђи среза 
Босански Иови, Босаиска Дубица н федералне Хрватске. 

IV. которварошки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Доња Шњеготина 

среза Бања Лука, Средња Шњеготина среза Теслић и 
Билице среза Котор-Варош. 

Граница према срезу Теслић (добојски округ) иде 
од напријед описане тромеђе к. о. Шњеготина Средња, 
Липље, Прибинић, Очауш, Угодновић, Брич, кбје спадају 
у подручје среза Теслић, и завршава се на тромеђи среза 
Геслић (добојски округ), Витез (травнички округ) и Бања 
Лука (бањалучки округ), коју одређује тромеђа к. о. Брич 
среза Теслић, Орахово среза Витез, Крушево Брдо среза 
Котор Варош. 

Граница према срезу Витез иде од напријед описане 
тромеђе границом к. о. Орахово—Заграђе, која спада у 
подручје среза Витез, и завршава се џа тромеђи среза 
Витез, I равник (травнички округ) и Котор Варош, коју 
одређуЈе TpoMeija к. о. Орахово-Заграђе среза Витез, 
Сажићи среза травничког, Крушево Брдо среза Котор 
Варош. к 

Граница према срезу Травник иде од напријед опи- 
сане громеђе- границама к. о. Сажићи, Корићани, које при- 
падају у подручје среза Травник, и завршава се на тро- 
међи среза Травник, Јајце, Котор Варош, коју одређује 
Т.ромеђа к. о. Корићани среза 'Травник, Мелина среза 
Јајце и Имљани среза Котор Варош. 

Граница према срезу Јајце нде од напријед описане 
тромеђе границама к. о. Мелина, Крипчићи, Јејићи, Заваће 
Орашац Доњи, Орашац Горњи, Присика, Милашевци, 
Бешпељ Горњи и Бешпељ Доњи, које припадају у под- 
РУчЈе среза Јајце, и завршава се на тромеђи среза Јајце, 
Мркоњић Град, Котор Варош, коју одређује тромеђа к. о' 
Мокри Луг среза Котор Варош, Бешпељ Доњи среза Јајце 
и Власиње среза Мркоњић Град. 

Граница према срезу Мркоњић Град иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Баљвине, која припада 
у подручје среза Мркоњић Град-и завршава се на тромеђи 
среза Мркоњић Град, Бања Лука, Котор Варош, која је 
опигана под »I. бањалучки срез«. 

V. босансконовски срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Ивањска среза Бо- 

санска Крупа, Бушевић-Блатна среза Босански Нови и 
федералне Хрватске. 

Граница према федералној Хрватској иде средином 
ријеке Уне и завршава се на тромеђи среза Босански Нови, 
Босанска Дубица и федералне Хрватске, која тромеђа је 
описана no »III. босанскодубички срез«. 

Граница према срезу Босанска Дубица описана је под 
»III. босанскодубички срез«. 

Граница према срезу Приједор почиње од тромеђе 
Босански Нови, Босанска Дубица, Приједор, која је опн- 
сана под »III босанскодубички срез«, и иде границама к. о. 
Марини, Драготиња, Волар, Бијело Врело, Миска Глава и 
Српска Равска,, које припадају подручју среза Приједор, 
и завршава се на тромеђи среза Приједор, Лушци Паланка, 
Босански Нови, коју одређује тромеђа к. о. Равска среза 
Приједор, Мариновци среза Лушци Паланка и Ћеле среза 
Босански Нови. 

Граница према срезу Лушцн Паланка (бихаћки округ) 
иде од напријед описане тромеђе границама к. о. Мари- 
новци, Будимлић-Јапра, Халиловци, Дуге 1Бив0( Дубовик, 
Мали, које спадају у подручје среза Лушци Паланка, и 
завршава се на тромеђи среза Лушци Паланка, Боса«ска 
Крупа, Босански Нови, коју одређује тромеђа к. о. Дубо- 
вик Мали среза Лушци Паланка, Дубовик Доњи среза Бо- 
санска Крупа и Рујишка Мала среза Босански Нови. 

Граница према срезу Босанска Крупа (бихаћски округ) 
иде д напријед описане тромеђе границама к. о. Дубовик 
Доњн, Доњи Петровићи, Бушевићи, Ивањска, које припа- 
даЈУ У подручје среза Босанска Крупа, и завршава се на, 
У почетку описаној, тромеђи среза Босанска Крупа, Бо- 
сански Нови и федералне Хрватске. 

VI. лакташки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Карајзовци среза 

Босанска Градишка, Лилићи среза Србац и Кукуље среза 
Лакташи. 

Граница према срезу Србац.иде од напријед описане 
тромеђе границама к. о. Лилићи до ријеке Врбас, a затим 
средином ријеке Врбас до тромеђе.к. о. Шешковци и Па- 
пажани, даље границама к. о. Шешковци, Гумјера, које 
припадају у подручје среза Србац, и завршава се на тро- 
међи среза Србац, Прњавор, Лакташи, коју одређује тро- 
међа к. о. Гумјера среза Србац, Просјек среза Прњавор и 
Кољани среза Лакташи. 

Граница према срезу Прњавор иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Просјек, Скуцани, Поточанн, 
Црквена, Скакавци, Лађевци, Каменица, које припадају у 
подручје среза Прњавор, и завршава се на тромеђи среза 
Прњавор, Бања Лука, Лакташи, коју одређује тромеђа к. о. 
Каменица среза Прњавор, Јошавка среза Бања Лука и 
Рајчевци среза Лакташи. 

Граница према срезу Бања Лука описана је под »I 
бањалучки срез«. 

Граница према срезу Пискавица иде од тромеђе среза 
Бања Лука, Пискавица, Лакташи, која је описана под »I 
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бањалучки срез«, границама к. о. Ивањска, Шимићи, које 
припадају подручју среза Пискавица, и завршава се на 
тромеђи среза Пискавица, Босанска Градишка и Лакташи, 
која тромеђа је описана под »II босанскоградишки срез«. 

Граница према срезу Босанска Градишка описана је 
под »II босанскоградишки срез«. 

Vil. кључки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Јелашиновци среза 

Лушци Паланка, Дабар среза Сански Мост и Српска Са- 
ница среза Кључ. 

Граница према срезу Сански Мост иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Дабар, Кљевци, Лужани, 
Томина, Подови, Козица, које припадају подручју среза 
Сански Мост, и завршав асе на тромеђи среза Бања Лука, 
Кључ, Сански Мост, која тромеђа је описана под »1 бања- 
лучки срез«. 

Граница према срезу Бања Лука описана је под »I 
бањалучки срез«. 

Граница према срезу Мркоњић Град иде од тромеђе 
Бања Лука, Мркоњић Град, Кључ, која је описана под »I 
бањалучки срез«, границама к. о. Баре-Трибово, Градци, 
Медна, Пецка Доња, Пецка Горња, које припадају подру- 
чју среза Мркоњић Град и завршава се на тромеђи среза 
Мркоњић Град, Гламоч, Кључ, коју одређује троме^а к. о. 
Пецка Горња среза Мркоњић Град, Подградина среза Гла- 
моч и Врбљани среза Кључ. 

Граница према срезу Гламоч (травнички округ), иде 
од напријед описане тромеђе границама к. о. Подградина, 
Црни Врх, које припадају подручју среза Гламоч, и за- 
вршава се на тромеђи среза Гламоч, Дрвар, Кључ, коју 
одређује тромеђа к, о. Црни Врх среза Гламоч, Штрбци 
Мали среза Дрвар, Врбљани среза Кључ. 

Граница према срезу Дрвар (бихаћски округ) нде од 
напријед описане тромеђе границама к. о. Штрбци Мали, 
Прекаја, које припадају подручју среза Дрвар, и завршава 
се на тромеђи среза Дрвар, Петровац, Кључ, коју одре- 
ђује тромеђа к. о. Прекаја среза Дрвар, Дринић среза Пе- 
тровац, Срнетица среза Кључ. 

Граница према срезу Босански Петровац (бихаћски 
округ) иде од напријед описане тромеђе границама к. о. 
Дрниић, Ваганац, Бравски, Јањила, које припадају подру- 
чју среза Босански Петровац, и завршава се на тромећи 
среза Босански Петровац, Лушци Паланка, Кључ, коју одре- 
ђује тромеђа к. о. Јањила среза Босански Петровац, Јела- 
шиновци среза Лушци Паланка, Саница Српска среза Кључ, 

Граница према срезу Лушци Паланка (бихаћки округ) 
иде од напријед описане тромеђе границом к. о. Јелаши- 
новци, која припада подручју Лушци Палакка и завршава 
се на, у почетку описаној, тромеђи среза Лушци Паланка, 
Сански Мост, Кључ. 

VIII. мркоњићки срез; 
Граница почиње од тромеђе среза Котор Варош, Јајце, 

Мркоњић Град, која је описана под »IV которварошки 
срез«. 

Граница према срезу Јајце (травнички округ) иде од 
напријед описане тромеђе границама к. о. Бешпељ Доњи, 
Барево, Миле, Присоје, Језеро, Ступна, Шнпово, Плива, 
које припадају подручју среза Јајце, и завршава се на 
тромеђи среза Јајце, Гламоч, Мркоњић, коју одређује тро- 
међа к. о. Плива среза Лајце, Исаковци среза Гламоч и 
Драгнић Подови среза Мркоњић Град. 

Граница према срезу Гламоч описана је под »III гла- 
мочки срез, Ф. травнички округ«. 

Граница према срезу Кључ описана је под »VII кључ- 
ки срез«. 

Граница према срезу Baiba Лука описана је под »I 
бањалучки срез«. 

Граница према срезу Котор Варош описана је под 
»IVKOTopBaponiKn срез«. 

IX. пискавички срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Усорци среза Сански 

Мост, Пејићи среза Приједрр, Томашица среза Пискавица. 
Граница према срезу Приједор иде од напријед опи- 

саие тромеђе границама к. о. Пејићи, Ракелићи, Петров Гај 
(Хаџимехтић), Кевљани, Кампчани, Јакуповићи, Козарац, 
које припада.ју подручју среза Приједор, и завршава се па 
тромеђи среза Приједор, Босанска Градишка. Пнскавица, 
која је описана под »II босанскоградишки срез«. 

Граница према срезу Босанска Градишка описана је 
под »II босанскоградишки срез«. 

Граница према срезу Лакташи описана је под »VI 
лакташки срез«. 

Граница према срезу Бања Лука описана је под »I 
бањалучки срез«. 

Граница према срезу Сански Мост иде од тромеђо 
среза Бања Лука, Сански Мост, Иискавица, која је описаил 
под »I бањалучки срез«, границама к. о. Трамошња, Шкр- 
љевита, Сасина, Усорци, које припадају подручју среза Сан- 
ски Мост, и завршава се на тромеђн среза Сански Мост, 
Приједор, Пискавица, која је описана на почетку. 

X. приједорски срез: 
Граннца среза приједорског према срезу Босацскм 

Кови описана је под »V босансконовски срез«. 
Граница према срезу Босанска Дубица опнсана је под 

»III босанскодубички срез«. 
Граница према срезу Босанска Градишка описана је 

под »II б&санскоградишки срез«. 
Граница према срезу Пискавица описана је под »IX 

пискавички срез«. 
Граница према срезу Слнски Мост иде од тромеђе 

среза Пискавица, Сански Мост, Приједор, која је описана' 
под »IX пискавички срез«, границама к. о. Усорци, Кесте- 
нар, Оштра Лука, Бришево, Стара Ријека, које припадају 
подручју среза Сански Мост, и завршава се на тромеђи 
среза Сански Мост, Лушци Паланка, Приједор, коју одре- 
ђу.је тромеђа к. о. Стара Ријека, среза Сански Мост. Ги- 
сова среза Лушци Паланка, Миска Глава среза Приједор 

Граница према срезу Лушци Паланка (бихаћки о- 
круг) иде од напријед описане тромеђе граннцама к. о. 
Тисова, Мариновци, које припадају подручју среза Лушци 
Паланка, и завршава се на тромеђи среза Приједор, Лушци 
Ila.iaHKa, Босански Нови, која је описана под »V босанско- 
повски срез«. 

XI. сански срез: 
Граница према срезу Приједор описапа је под »X 

приједорски срез«. 
Граница према срезу Пискавица описана је пбд »IX 

пискавички срез«. 
Граница према срезу Бања Лука описана је под »I 

баљалучки срез«. ■ 
Граница према срезу Кључ опиеана је под »VII кључ- 

ки срез«. 
Граница према срезу Лушци Паланка (бихаћки округ) 

иде од тромеђе среза Кл^уч, Лушци Паланка, Сански Мост, 
која је описана под »VII кључки срез«, границама к. о. 
Јелашиновци, Грдановци, Босански Милановац, Напреље, 
Фајтов^и, Модра, Подвидача, Тисова, које припадају по- 
ДРУчју среза Лушци Паланка и завршава се на тромећи 
среза Сански Мост, Лушци Паланка, Приједор, која је 
описапа под »X приједорски срез«. 

XII. прњаворски срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Лакташи, Србац, 

Прњавор, која је описана под »VI лакташки срез«. 
Граница према срезу Србац иде од напријед споме- 

нуте тромеђе границама к. о. Гумјера, Мартииац Нови и 
Личани, Разбој Жупски, Срђевићи, Раковац, Кунова, Ило- 
ва Велика, које припадају у подручје среза Србац, и за- 
вршава се на тромеђи среза Србац, Дервента, Прњавор, 
коју одређује тромеђа к. о. Илова Велика среза Србац, 
Корови среза Дервента и Смртићи Горњи среза Прњавор. 

Граница према срезу Дервента (добојски округ) иде 
од напријед описане тромеђе границама к. о. Корови, Тр- 
степци, Мишковци, Детлак Доњи, Календеровци, Детлак 
Горњи, Дријен, Церани, које припадају подручју среза 
Дервента, и завршава се на тромеђи среза Дервента, Те- 
шан), Прњавор, коју одређује тромеђа к. о. Церани среза 
Дервента, Брестово среза Тешањ и Штрбци среза Прњавор. 

Граница према срезу Тешањ (добојски округ) иде 
од напријед описане тромеђе границом к. о. Брестово и 
Драгаловци, које припадају подручју среза Тешањ, и завр- 
шава се на тромеђи среза Тешањ, Теслић, Прњавор, коју 
одређује тромеђа к. о. Драгаловци среза Тешањ, Осредак 
среза Теслић и Поповићи среза Прњавор. 

Граница према срезу Теслић (добојски округ) иде под 
напријед описано тромеђе границама к. о. Осредак, Че- 

^чава, Шњеготина Горња, Шњеготина Омербегова, које 
припадају подручју среза Теслић, и завршава се на-тро- 
међн среза Теслић, Baiba Лука, Прњавор, која је описана 
под »I баљалучки срез«. 
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Граница према срезу Бања Лука описана је под »I 
бањалучки срез«. 

Граница према срезу Лакташи описана је под »VI 
лакташки срез«. 

XIII. србачки срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Србац, Босанска 

I радишка, федерална Хрватска, граница према федерал- 
ноЈ Хрватској иде средином ријеке Саве и завршава се на 
тромеђи среза Србац, Дервента, федерална Хрватска, коју 
одређује тромеђа к. о,. Нова Вее среза Србац, Корови среза 
Дервента, ријека Сава. 

Граница према срезу Дервента (добојски округ) идс 
од напријед описане тромеђе границом к. о. Корови, која 
припада подручју среза Дервента, и завршава се на тро- 
међи среза Дервента, Прњавор, Србац, која је описана 
под »XII прњаворски срез«. 

Граница према срезу Прњавор описана је под »XII 
прњаворски срез«. 

Граница према срезу Лакташи описана је под »VI 
лакташки срез«. 

Граница према срезу Босанска Градишка описана је 
под »П босанскоградишки срез«. 

Б. БИХАЋКИ ОКРУГ 
I. бихаћки срез: 

Граница почиње од тромеђе среза Бихаћ, Слуњ (фе- 
дерална Хрватска) и Цазин, коју одређује тромеђа среза 
Слуњ, к. о. Гата Горња среза Бихаћ и Рујница среза Цазин. 

Граница према срезу Цазин иде од напријед описане 
тромеђе границама к. о. Рујница, Гата, Врело, Острожац, 
Прошићи, Миостра, које припадају у подручје среза Цазин, 
и завршава се на тромеђи среза Цазин, Бос. Крупа, Би- 
хаћ, коју одређује тромеђа к. о. Миостра среза Цазин, 
Перна среза Бос. Крупа и Грмуша среза Бихаћ. 

Граница према срезу Бос. Крупа иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Перна, Радић Велики, 
Радић Мали, Сухаја Доња које припадају у подручје сре- 
за Бос. Крупа, и завршава се на тромеђи среза Бос. Крупа, 
Бос. Петровац, Бихаћ, коју одређује тромеђа к. о. Сухаја 
Доња среза Бос Крупа, Крњ.еуша ср1еза Бос. Петровац и 
Липа среза Бихаћ. 

Граница према срезу Бос. Петровац иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Крњеуша, Врточе, Прко- 
си, Орашац, Рајновци, Клиса, које припадају у подручје 
среза Бос. Петровац, и завршава се на тромеђи среза Бос. 
Петровац, Доњи Лапац (федерална Хрватска), Бихаћ коју 
одређује тромеђа среза Доњи Лапац, к. о. Клиса среза 
Бос. Петровац, Бушевићи среза Бихаћ. 

Граница према федералној Хрватској иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Бушевић, Кестеновац, 
Штрпци, Сеоце, Рипач, Мељиновац, Скочај, Заваље, Ведро 
Поље, Клокот, Папари, Изачић, Гата Горња, које припадају 
у подручје среза Бихаћ, и завршава се на у почетку опн- 
санрј тромеђи среза Бихаћ, Слуњ, Цазин. 

II. босанскокрупски срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Лиђани среза Ца- 

зин, Тодорово среза Велика! Кладуша и Лубарда среза 
Бос. Крупа. Граница према срезу Влика Кладуша иде од 
напријед описане тромеђе границама Тодорово, Чаглица, 
Збориште, Стабаиџа, које припадају у подручје среза Ве- 
лика Кладуша, и завршава се на тромеђи среза Велика 
Кладуша, Двор (федерална Хрватска), Бос. Крупа, коју 
одређује тромеђа среза Двор, к. о. Стабанџа среза Велика 
Кладуша!, Добро Село среза Бос. Крупа. 

Граница према срезу Двор (федерална Хрватска) иде 
од напријед описане тромеђе границама к. о. Добро Село, 
Бањани, Главица!, Ивањска, које припадају у подручје 
среза Бос. Крупа, и завршава се на тромеђи среза Двор, 
Бос. Нови, Бос. Крупа, која jie описана у срезу Бс-с. Нови 
под »V. босансконовски срез, А, бањалучки округ«. 

Граница према срезу Бос. Нови (бањалучки округ) 
описана је у срезу Бос. Нови. 

Граница према срезу Лушци Паланка почиње од тро- 
међе среза Бос. Нови, Лушци Паланка, Бос. Крупа, којз је 
описана у срезу Бос. Нови и иде границама к. о. Дубовик 
Мали, Хашани, Поткалиње, Мајкић-Јапра, које припадају 
у подручје среза Лушци Паланка, и завршава се на тро- 
међи среза Лушци Паланка', Бос. Петровац, Бос. Крупа, 
коју адређује; тромеђа к. о. Мајкић-Јапра среза Лушци 
Паланка, Ластве среза Бос. Петровац и Горнња среза Бос. 
Крупа. 

Граница према срезу Бос. Петровац иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Ластве, Рисовац, Крњеу- 
ша, које припадају у подручје среза Бос. Петровац, и за- 
вршава се на тромеђи среза Бос. Петровац, Бихаћ, Бо- 
санска Крупа, која је описана у срезу Бихаћ. 

III. босанскограховачки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Трубар среза Др- 

вар, Тишковац Гор. среза Бос. Грахово, среза Доњи Ла- 
пац (федерална Хрватска). Граница према срезу Дрвар 
иде од напријед описане тромеђе границама к. о. Трубар, 
Дрвар, Видово Село, Мало Тичево, Преодац, које спадају 
У подручје среза Дрвар, и завршава се на тромеђи среза 
Дрвар, Гламоч, Бос. Грахово, коју одрђује тромеђа к. о. 
Преодац среза Дрвар, Вагањ среза Гламоч и Доње Пеуље 
среза Бос. Грахово. 

Граница npieMa срезу Гламоч (травнички округ) опи- 
сана је под »III. гламочки срез Ф. травнички округ«. 

Граница према срезу Ливно (травнички округ) опи- 
сана је под »VI. ливањски срез, Ф. травнички округ«. 

Граница према срезу Си%, Книн и Доњи Лаоац (фе- 
дерална Хрватска) иде границама к. о. Црни Луг, Доње 
Певуље, Пашића Поље, Тишковац Доњи, Тишковац Горњи, 
које припадају у подручје среза, Бос. Грахово, и завршава 
се на тромеђи среза Бос. Грахово, Дрвар, Доњи Лапац, 
која је у почетку описана. 

IV. босанскопетровачки срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Бос. Кругш, Лушци 

Паланка, Бос. Петровац, која је описана под »II. босанско- 
крупски срез«. Граница према срезу Лушци Паланка по- 
чиње од напријед описаие тромеђе и иде границама к. о. 
Мајкић-Јапра, Лушци Паланка Тук Бобија, Јелашиновци, 
које припадају у подручје Лушци Паланка, и завршава се 
на тромеђи среза Лушци Паланка, Кључ, Бос. Петровац 
која је описана под »VII. кључки срез — А. бањалучки 
округ«. 

Граница према срезу Кључ (бањалучки округ) опи- 
сана је под »VII. кључки срез — А. бањалучки округ«. 

Граница према срезу Дрвар почиње од тромеђе Кључ, 
Дрвар, Бос. Петровац која је описана под »VII. кључки 
срез — А. бањалучки округ« и иде границама к. о. Видово 
Село, Дрвар, Бастаси, Очијево и села Палучци, које при- 
падају у подручје среза Дрвар, и завршава се на тромеђи 
среза Дрвар, Бос. Петровац, коју одређује тромеђа среза 
Доњи Лапац (федерална Хрватска), к. о. Кулен Вакуф 
среза Бос. Петровац ,села Палучци среза Дрвар. 

Граница према срезу Доњи Лапац почиње од напри- 
јед описане тромеђе и иде границама к. о. Кулен Вакуф, 
Острвица, Калати, Клиса, које припадају у подручје среза 
Бос. Петровац, и завршава се на тромеђи среза Бос. Пе- 
тровац, Бихаћ, Доњи Лапац, која је описана под »I. би- 
хаћки срез«. 

Граница према срезу Бихаћ описана је под »I. бихаћки 
срез«. 

Гра^ица према срезу Бос. Крупа описана је под »II. 
босанскокрупски срез«. 

V. цазински срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Тржац среза Велика 

Кладуша, Пећ,и среза Цазин те среза Слуњ (федерална. Хр- 
ватска). Граница према срезу Велика Кладуша иде од на- 
пријед описане тромеђе границама к. о. Тржац, Кладуша 
Мала, Тодороо, које припадају у иодручје среза Велика 
Кладуша, и завршава се на тромеђи среза Велика Кладу- 
ша, Бос. Крупа, Цазин, која је описан под »11. боснско- 
нрупски срез«. 

Граница према срезу Бос. Крупа описана је под »II. 
босанскокрупски срез«. 

. Граница према срезу Бихаћ описана је под »I. би- 
хаћки срез«. 

Граница према срезу Слуњ (федерална Хрватска) по- 
чнње од тромеђе среза Цазин, Бихаћ, Слуњ, која ,је опи- 
сана под »I. бихаћки срез« и иде границама к. о. Тржац, 
Стурлић, Пећи, које припадају у подручје среза Цазин, и 
завршава се на тромеђи среза Цазин, Слуњ, Велика Кла- 
душа, која је у почетку описана. 

VI. дрварски срез: 
Граница према срезу Бос. Петровац описана је под 

»VI. босаископетровачки срез«. 
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Граница према срезу Кључ (бањалучки округ) опи- 
сана је под »VII. кључки срез — А. баљалучки округ«. 

Граница прма срезу Гламоч (травнички округ) описана 
је под »111. гламочки срез — Ф. травнички округ«. 

Граница према срезу Бос. Грахово описана је под 
»III. босанскограховачки срез«. 

Граница према срезу Доњи Лапац (федерална Хрват- 
ска) почиње од тромеђе среза Бос. Грахово, Доњи Лапац, 
Дрвар, која je описана под »III. босанскограховачки срез«, 
и иде границама к. о. Трубар, Осредке, Мали Цвијетнић, 
Велики Цвијетнић, Очигрије, Очијево и села Палучци, и 
завршава се на тромеђи среза Дрвар, Доњи Лапац, Бос. 
Петровац, која је описана под »IV. босанскопетровачки 
срез«. 

V!I. великокладушки срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Цазин, Слуњ (фе- 

дерална Хрватска), Велика Кладуша, која је описана под 
»V. цзински срез«. Граница према срезу Слуњ, Војнић, 
Вргин Мост, Глина, Двор (федерална Хрватска) иде гра- 
ницама к. о. Тржац, Велнка Кладуша, Подзвизд, Глиница, 
Бојна, Збриште, Стабанџа, које припадају у подручје среза 
Велика Кладуша!, и завршава се на тромеђи среза Велика 
Кладуша, Двор, Бос. Крупа, која jie описана под »II. босан- 
скокрупски срвз«. 

Граница према срезу Бос. Крупа описана je под »II. 
босанскокрупски срез«. 

Граница према срезу Цазин описаиа је под »V. цазин- 
ски срез«. . 

Vlll. лушципаланачки срез: 
Граница према срезу Бос. Нови (бањалучки округ) 

описана је под »V. боснасконовски срез А. бањалучки 
скруг«. v 

Граница према срезу ПриЈедор описана j« под »л. 
приједорски срез А. бањалучки округ«. 

Граница према срезу Сански Мост (бањалучки округ) 
описана је под »XI. сански срез — А. бањалучки округ«. 

Граница према срезу Кључ (бањалучки округ) опи- 
сана је под »VII. кључки срез — А. бањалучки округ«. 

Граница према срезу Бос. Петровац описана је под 
»IV. босанскопетровачки срез«. 

Граница према срезу Бос. Крупа описана je под »И. 
босанскокрупски срез«. 

Ц. ДОБОЈСКИ ОКРУГ 
I. босанскобродски срез: 

Граница почиње од тромеђе к. о. Дубочац среза Дер- 
вента, средина ријеке Саве, к. о. Кораче среза Бос. Брод. 

Граница према федералној ХрватскоЈ! иде средииом 
ријеке Саве од напријед описане тромеђе и завршава се 
на тромеђи срезова Бос. Брод, Оџак и ријека Сава, коју 
одређује тромеђа к. о. Брусница Мала! среза Бос. ород, 
Свилај Горњи среза Оџак и средина ријеке Саве. 

Граница према срезу Оџак иде од налриЈед описане 
тромеђе границама к. о. Свилај Горњи, Свилај Доњи, p 
бовац, Поточани, Дуго Поље, ко.је припадају подручју среза 
Оџак, и завршава се на тромеђи срезова Дервента, (Јџак 
и Бос. Брод коју одређује тромеђа к. о. Дуго Поље среза 
Оџак, Подновље среза Дервента и Врела среза Бос. 5род. 

Граница према срезу Дервента иде сд налриЈед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Подновље, Буковица Српска, 
Вишњик, Жеравац, Лужани Мулабегови, Лужани Шемси- 
бегови (Барица), Костреш, Бијело Брдо и Дубочац, Koje 
припадају у псдручје среза Дервента, и завршава се на 
тромеђи ср1езова Бос. Брод, Дервента и средине ријеке 
Саве, која тромеђа је напријед описана. 

11, добојски срез: 

Граница почиње од тромеђе к. о. Јеланска среза Те- 
шањ Црнча среза Дервента и Тисовац срезз-ДобоЈ. 

Граница према срезу Дервента иде -од наприЈед. опи- 
сане тромеђе границама к. о. Црнча, Сочаница Мала, Ми- 
шињци, Комарица, Ритешић, Мајевац, Трњани, ђожинци 
Српски и Подновље, које припадају у подручје среза Дер- 
вента, и завршава се на четверомеђи срезова Дервента,, 
Оџак,' Морич ,и Добој, коју одређује к. о. Пдновље среза 
Дервента, Дуго Поље среза Оџак, Копривна среза Модрич 
и Кожухе среза Добој. • .   

Граница према срезу Модрич иде од напријед опи- 
сане четвромеђе границама к. о. Копривна, Врањак и Си- 
мић, које припадају у подручје среза Модрич, и завршава 

се на тромеђи срезова Модрич, Грачаница и Добој, коју 
одређује тромеђа к. о. Симргћи среза Модрич, Палежница" 
среза Грачаница и Сјенина среза Добој. 

Граница према срезу Грачаница иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Палежница, Лукавица, Кло* 
котница и Текућица, које припадају у подручје среза Гра- 
чаница, и завршава се на тромеђи срезова Гчрааница, Ма- 
глај и Дс-бој, коју одређује тромеђа к. о. Текућица среза 
Грачаница1, Шеварлије среза Маглај и Липац среза Добој. 

Граница према срезу Маглај иде од напријед описане 
тромеђе границом к о. Шеварлиј^, која припада у подручје 
среза Маглај, и завршава се на тромеђи срезова Маглај, 
Тешањ и Добој, коју одређује тромеђа к. о. Шеварлије 
среза Маглај, Матузићи среза Тешањ и Миљковац, Макље- 
новац Муслимански среза ^ Добој. 

Граница према срезу Тешањ иде од напријед описане 
тромеђе границама к. о. Матузићи,. Крашево, Лепеница, , 
Жабљак, Шивша1, Омањска, Миљаиовци, Церовица, Остру- 
жња и Јеланска, које припадају у подручје среза Тешан>, 
и завршзва се на тромеђи срезова Тешањ, Дервента и 
Добој, која је тромеђа напријед ооисана. 

111. дервентски срез: 
Гранца почиње од тромеђе среза Тешањ, Добој и 

Дервента, која тромеђа је описана под »II. добојски срез«, 
иде границама к. о. Јеланска, Цвртковци Митровићи и 
Брестово, које припадају у подручје среза Тешањ, и за- 
вршава се на тромеђи срезова Тешањ, Прњавор и Дервента, 
коју одређује тромеђа к. о. Брестово ср-еза Тешањ, Штрб- 
ци среза Прњавор и Церани среза Дервента. 

Граница према срезу Прњавор описана је под »XII. 
прњаворски срез — А. бањалучки округ«. 

Грннца према срезу Србац почиње од тромеђе среза 
Прњавор, Србац и Дервента, која тромеђа је описана под 
»XIII. србачки срез — А. бањалучки округ«. 

Граница према федералној Хрватској иде од тромеђе 
Кобаш среза Србац; Корови среза Дервента, средина тока 
ријеке Саве и иде средином тока низ ријеку Саву до тро- 
међе Кораче среза Бос. Брод, Дубочац среза Дервента и 
средине ријеке Саве. 

Граница према срезу Бос. Брод иде од наприЈед опи- 
сане тромеђе и одређена је под »I. босанскобродски срез«. 

Граница према срезу Оџак иде од тромеђе к. о. Врела 
среза Бос. Брод, Дуго Поље среза Оџак и Подновље среза 
Дервента, границом к. о. Дуго Поље, која припада у по- 
дручје среза Оџак, и завршава се на четверомеђи срезова 
Оџак. Модрич, Добој и Дервента, коју одређује четверо- 
међа к. о. Дуго Поље среза Оџак, Копривна среза Модрич, 
Кожухе среза Добој и Подновље срез.а Дервента. 

Граница према срезу Добој иде од напријед описане 
четверомеђе, а одређена је под »П. добојски срез«. 

, IV. грачанички срез: 

Граница почиње од тромеђе к. о. Шеварлије среза 
Маглај, Липац среза Добој и Текућица среза Грачаница. 

Граница према срезу Добој описана je под »11. Д0-. 
6oicKH срез«. . 

Граница према срезу Модрич почиње од тромеђе cpt- 
зова Добој, Модрич и Грача.ница, која је напријед описана, 
и иде границом к. о. Симићи и Толиса до тромеђе срезова 
Модрич, Градачац и Грачаница, која је тромеђа описана 
под »V градачачки срез — Г. тузлански округ«. 

Граница према срезу Градачац описана je поД »V. гра- 
дачачки срез — Г. тузлански округ«. 

Граница према срезу Лукавац одређена je лод »iv. 
лукавачки срез — Г. тузлански округ«. 

Граница према срезу Маглај почиње од тромеђе к. о. 
Васиљевци среза Лукавац, Горња Буковица среза МаглаЈ 
и Какмуж среза Грачаница, и иде, границама к. о. 1 орња 
Буковица, Раковац, Пакленица Горња, Стријежевица и Ше- 
варлије, које припадају у подручје среза МаглаЈ, и завр- 
шава се на напријед описаној тромеђи срезова МаглаЈ, 
Добој, Грачаница. 

V. маглајски срез: 
Граница почиње од тромеђе срезова Лукавац, Гра- 

чаница и Маглај, која је описана под »IV. грачанички 
срез«. . . ,,, 

Граница према срезу Грачаница одређена је под »IV. 
грачанички срез«. тг • 

Граница према срезу Добој одређена је под »JI. до- 
л бојски срез«, ■ ,! 
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Граница према срезу Тешањ почиње од тромеђе к o 
Матузићи среза Тешањ, Придјел среза Добој и Шеварлије 
среза Маглај, и иде границама к. о. Матузићи, Мравићи, 
Шије, KoooBai, Рипна, Равна, Копривци и Карадаглије, које 
припадају у подручје среза Тешањ, и завршава се на Тро- 
међи срезова Тешањ, Жепче и Маглај, коју одређује тро- 
међа к. о. Карадаглије среза Тешањ, Струпина среза 
Жепче и Ошве среза Маглај. 

Граница према срезу Жепче иде од напријед описане 
тромеђе границама к. о.. Трупина, Нови Шехер, Поњево и 
Озимица које ирипадају у подручје среза Жепче, и завр- 
шава се на тромеђи срезова Жепче, Завидовнћи и Маглај, 
коју одређује тромеђа к. о. Озимица среза Жепче, Голе- 
шница среза Завидовићи и Грабовица Љубатовић среза 
Маглај. 

Граница према срезу Завидовићи иде од напријед 
шисане тромеђе границама к. о, Голешница, Луг Зимјан, 
оранковићи, опет Луг Зимјан, Луг Муслимански, Врбица, 
Завидовићи, Долац, Рујница, Јунузовићи и Карачић, које 
лрипадају у подручје среза Завидовићи, и завршава се на 
громеђи срезова Завидовићи, Лукавац и Маглај, која је 
громеђа описана под »IV. лукавачки срез — Г. тузлански 
округ«. 

Граница према срезу Лукавац одређена је под »IV. 
лукавачки срез — Г. тузлански округ«. 

VI. модрички срез: 
Граница почиње од четверомеђе срезова Дервента, 

Добој, Модрич и Оџак, која је одређена под »III. дервент- 
ски срез«. 

Граница према срезу Добој одређена је под »II. до- 
бојски срез«. 

Граннца према срезу Грачаница описана је под »IV. 
грачанички срсз«. 

Граница према срезу Градачац описана j под »V. гра- 
дачачки срез •— Г. тузлански округ«. 

Граница према срезу Бос. Шамац описана j под »II. 
б саискошамачки срез — Г. тузлански округ«. 

I раница према срезу Оџак иде од тромеђе срезова 
Оџак, Бос. Шамац, Модрич, и иде границама к. о. Балего- 
вац, Оџак, Јакеш, Ботајица и Дуго Поље (ријеком Босном), 
које к. о. припадају у подручје среза Оџак, и завршава 
се нч четверомеђи срезова Оџак, Дервента, Добој и Мо- 
дрич, Koja je описана под »III. дервешски срез«. 

V!!. теслићки срез: 
Граница почиње на тромеђи срезова Жепче, Тешањ н 

Теслић, коју одређују к. 'o. Брезове Дане среза Жепче, 
Г душа среза Тешањ и Врућица среза Теслић. 

I раница према срезу Тешањ иде од напријед описане 
тромеђе границама к. о. Радуша, Ђемилић, Плање (Ора- 
шје), Мркотић, Калошевић, Врела, Витковци, Радња Доња, 
Станари, Љеб, опет Станари, Драгаловци и Брестово, које 
црипадају у подручје среза Тешањ. и завршава се на тро- 
међи срезова Тешањ, Прњавор и Теслић, која је тромеђа 
описан под »XII. прњаворски срез — А. бањалучки округ«. 

I раница према срезу Прњавор описана је под »XII. 
прњрворски срез — А. бан>алучки округ«. 

Граница према срезу Бања Лука описана ј.е такођер 
"од »XII. прњаворски срез — А. бањалучки округ«. 

Граница према срезу Котор Варош описана је под 
»IV. которзврошки срез — А. бањалучки округ«. 

Граиица npemat срезу Зеница иде границом к. о. До- 
1лоде, ко.ја примада у подруч.је Зеница, и завршава се на 
тромеђи срезова Заница, Жепче и Теслић, коју одређује 
тромеђа к. о. Дсглоде среза Зеница, Жељезно Поље среза 
Жепче и Блатница среза Теслић. 

Граиица према срезу Жепче иде од напријед опнсане 
тромеђе границама к о. Жељезно Поље, Попратница, Ко- 
пице и Брезове Да«е, које припадају у Лодручје среза 
Жепче, и завршава се на тр&међи срезова Жепче, Тешањ 
" Теслнћ, која је тро.међа напријед описана. 

VIII. тешањски срез: 
Гранца почиње од тромеђе Жепче, Теслић, Тешањ, 

Ko.ia ,је описана псд »VII. теслићки срез«. 
Граница према срезу Теслић описана је под »VII. те- 

слићки срез«. 
Граница према срезу Прњавор описана је под »XII. 

прњавврски срез — А. бањалучки округ«. 
I раница према срезу Дрвента описана је под »III. 

Јсрвентски срез«. 

Граница према срзу Добој описана је под »II. добој- 
ски срез«. 

Граница према срезу Маглај описана је под »V. ма- 
глајски срез«. 

Граница према срезу Жепче иде од тромеђе срезова 
Маглај, Жепче, Тешањ границама, к. о. Струпина, Младо- 
шевица и Брезове Дане; које припадају у подручје среза 
Жепче, и завршава се на тромеђи срезова Жепче, Теслић 
и Тешањ, која је напријед описана. 

IX. завидовићки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Диштица среза Кла- 

дањ, Липница среза Вареш и Возућа среза Завидовићи. 
Граница према срезу Вареш описана ,је под »VI. ва- 

решки срез — Е. сарајевски округ«. 
Граница према срезу Зеница описпна је под »IX. зе- 

нички срез, Е. сарајевски округ«. 
Граница према срезу Жепче иде од тромеђе срезова 

Зеница, Жепче и Завидовићи границама к. о. Мрачај, Же- 
леће, Бистрица^ Ораховица, Жепче и Озимица, које при- 
падају у подручје среза Жепче, и завршава се на трсшеђи 
сјЛзова Жепче, Маглај, Завидовићи. 

Граница према срезу Маглај опиоана је под »V. ма- 
глајски срез«. 

Граница према срезу Лукавац описана је под »IV. лу- 
кавачки срез — Г. тузлански округ«. 

Граница према срезу Кладањ описана је под »VII. 
кладањски срез — Г. тузлански округ«, a завршава се на 
тромеђи срезова Кладањ, Вареш, Завидовићи, која је на- 
пријед описана. 

X. жепачки срез: 
Граиица почиње од тромеђе орезова. Завидовићи, Зе- 

ница, Жепче. 
Граница према срезу Зеница описана j под »IX. зе- 

иички срез — Е. сарајевски округ«. 
Граница према срезу Теслић описана је под »VII. те- 

слићки срез«. 
Граница према срезу Тешањ описана је под »VIII. те- 

шањски срез«. 
Граница према срезу Маглај описана је под »V. ма- 

глајски срез«. 
Граница према срезу Завидовићи описана је под »IX. 

завидовићки срез« a завршава' се на тромеђи срезова За- 
видовићи, Зеница, Жепче. 

XI. оџачки срез: « 
Граница почиње од тромеђе среза Оџак, Бос. Шамац 

и ријеке Саве, која је тромеђа описана под »II. босанско- 
шамачки срез — Г. тузлански округ«. 

Граница према срезу Бос. Шамац описана је под »II. 
босанскошамачки срез — Г. тузлански округ«. 

Граница према срезу Модрич описана је под »VI. мо- 
дрички срез«. 

Граница према срезу Дервента описана је псд »III. 
дервентски срез«. 

Граница према срезу Бос. Брод описана је под »I. 
босанскобродскн срез«. 

Граница према федералној Хрватској почиње од тро- 
међе к. о. Горњи Свилај среза Бос. Шамац, Брусница Мала 
среза Бос. "Брод и средине ријеке Саве, и иде средином 
тока ријекс Саве ка Бос. Шамцу завршавајући се на трс- 
међи срезова Оџак, Бос .Шамац, ријека Сава. 

Д. ХЕРЦЕГОВАЧКИ ОКРУГ 
I. билећки срез: 

Граница почиње од 'рромеђе к о. Капавица среза Љу- 
^иње Влаховићи среза Столац и Дола Звјерина среза 
Билеће. 

Граница према срезу Столац иде од наприј.ед описане 
тромеђе границама к. о. Влаховићи, Хатељи, које припа- 
дају у подручје среза Столац, и завршава се на тромеђи 
срезова Столац, Иевесиње и Мостар, коју одређује тро- 
међа к. о. Хатељи среза Столац, Лукавац среза Невесиње 
и Бнј«љани среза Билеће. 

Граница према срезу Невесиње иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Лукавац, Грабовица и Ши- 
пашно ксје припадају у подручје среза Невесиње, и за- 
вршава се на тромеђи срезова Невесиње, Гацко и Билеће, 
које одређује тромеђа к. о. Шипашно среза Невесиље, 
Рудопоље среза Гацко и Риоца среза Билеће. 
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Граница према срезу Гацко иде од напријед описане 
тромеђе границама к. о. Рудопоље, Кула Фазлагића, Цер- 
ница које припадају у подручје среза Гацко, и завршава 
се на тромеђи срезова Гацко, Никшић (федерална Црна 
Гора) и Билећа, коју одређује тромеђа к. о. Церница среза 
Гацко, к. о. Корита среза Билеће и срез Никшић. 

Граница према срезу Никшић иде од напријед опи- 
сане тромеђе источном границом к. о. Корита, Прераца, 
Врбица, Баљци, Мируше и Завође, које припадају у по- 
Дручје среза Билеће, и завршавају се на тромеђи срезова 
Никшић, Тре^иње и Билеће, које одређује тромеђа среза 
Никшић, к. о. Анђелићи среза Требиње и Завође среза 
Билеће. 

Граница према срезу Требиње.иде од напријед опи- 
са.не тромеђе границама к о. Анђелићи, Јасен, Врпоље, 
Љубомир и Домашево, које припадају у подручје среза 
Требиње, и завршава се на тромеђи срезова Требиње, Љу- 
биње и Билеће, коју одређује тромеђа к. о. Домашево 
среза Требиње, Жрвањ среза Љубиње и Дола Звјерина 
среза Билеће. 

Граница према срезу Љубиње иде од напријед опи- 
сане тромеђе границом к. о. Жрвањ и Капавица, које при- 
падају у гшдручје среза Љубиње, и завршава се на троме- 
ђи срезова Љубиње, Столац и Билеће. 

II. гатачки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Шипашно среза Не- 

весиње, Риоца среза Билеће и Рудопоље среза Гацко. 
Граница према срезу Невесиње иде од напријед опи- 

сане тромеђе границама к. о. Шипашно, Грабовица, Залом 
и Колешко, које припадају у подручје среза Невесиње, и 
завршава се на тромеђи срезова Невесиње, Калиновик и 
Гацко, коју одређује тромеђа к. о. Колешко среза Невесиње, 
Трнавци среза Калиновик и Сливље среза Гацко. 

Граница према срезу Калиновчк иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Трнавица, Борач, које 
припадају у подручје среза Калиновик, и завршава се на 
тромеђи срезОва Калиновик, Фоча и Гацко, коју одређује 
тромеђа к. о. Видеш Орловац среза Калиновик, Товарница 
срза Фоча и Дражљево среза Гацко. 

Граница према срезу Фоча нде од напријед описане 
тромеђе границама к. о. Товарница и Суха, које припадају 
у псдручје среза Фоча, и завршава се на тромеђи срезова 
Фоча, Шавннк (федерална Црна Гор.а) и Гацко, коју од- 
ређује тромеђа к. о. Суха среза Фоча, срез Шавник и к. о. 
Дражљево среза Гацко. 

Граница прма срезу Шавник (федерална Црна Гора) 
иде источном границом к. о. Дражљево, Јасеник, Самобор, 
Казанци и Церница, које припадају у подручје среза Гацко, 
и завршава се на границн срезова Никшић, Билећа и Гацко. 

Граница према срезу Билећа описана је под »I би- 
лећки срез«. 

111. чапљински срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Макарска (феде- 

рална Хрватска), к. о. Стубица среза Љубушки и Габела 
среза Чапљина. 

Граница према срезу Љубушки. иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Стубица, Студенци и Церно, 
које припадају у подручје среза Љубушки, и завршава се 
на тромеђи срезова Љубушки, Мостар и Чапљина, коју 
одређује громеђа к. о. Церно среза Љубушки, Служач^ 
среза Мостар и Мећугорје среза Чапљинд. 

Граница према срезу Мостар иде од напријед описане 
тромеђе границама к. о. Служањ, Бротњо Доње, Шурманцн, 
Кручевићи и Пијесци, које припадају у подручје среза 
Мостар, и завршава се на тромеђи срезова' Мостар, Столац 
и Чапљина, коју одређује тромеђа к. о. Пијесци среза 
Мостар, Локве среза Столац и Бивоље Брдо срезаЧапљина. 

Граница према срезу Столац иде од напријед описане 
тромеђе границом к. о. Локве, Опличићи, Прењ (само 
врхом), Крушево, Бјелојевићи и Бурмази, које припадају 
у подручје среза Столац, и завршава се на тромеђи срезо- 
ва Столац, Љубиње и Чапљина, коју одређује тромеђа к. о. 
Бурмази среза Столац, Банчићи срез Љубиње и Храсно 
Горње среза Чапљина 

Граница према срезу Љубиње иде напријед описане 
тромеђе границама к. о. Банчићи, Мишљан, Чаваш, Веља 
Међа и Требимља које припадају у подручје среза Љубиње 
и завршава се на тромеђи срезова! Љубиње, Дубровник 
(федерална Хрватска), и Чапљина, коју одређује тромеђа 
к. о. Требимљ.е среза Љубиње, срез Дубровник и к. о. 
Чарићи среза Чапљнна. 

Граница према срезу Дубровник иде од напријед 
описане тромеђе југозападном границом к. о. Чарићи, Гра- 
дац, Мошевићи, које припадају у подручје среза Чапљина, 
и завршава се на тромеђи срезова Дубровник, Макарска 
и к. о. Градац среза Чапљина. 

Граница према срезу Макарска иде сд наприје-Ј опи- 
сане тромеђе југозападном границом к. о. Градац, Храсно 
Доње, Дољани и Габела, које припадају у подручје среза 
Чапљина, и завршава се на тромеђи срезова Макарска, 
Љубушки и Чапљина код к. о. Габела, која је тромеђа 
напријед описана. 

IV. коњички срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Дрежница среза 

Мостар, Дољани среза Прозор и к. о. Јабланица среза 
Коњиц. 

Граница према срезу Прозор иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Дољани, Слатина, Рама, 
Тошчаница, Клек, Уздол и Шчипе, које припадају у по- 
дручје среза Прозор, и завршава се на тромеђи срезова 
Прозср, Горњи Вакуф и Коњиц, коју одређује тромеђа 
к. о. Шчипе среза Прозор, Привор среза Горњи Вакуф и 
Крушчица среза Коњиц. 

Граница према ерезу Горњи Вакуф иде од напријед 
описане тромеђе границом к. о. Привор, која припада у 
подручје среза Горњи Вакуф, и завршава се на тромеђи 
среаова Горњи Вакуф, Фојница и Коњиц, коју одређује 
тромеђа к. о. Привор среза Горњи Вакуф, Дусина среза 
Фодаица и Крушчица среза Коњиц. 

Граница према срезу Фојница иде од напријед опи- 
сане тромеђе к. о. Дусина, Крешево и Мрачиници, које 
ирипадају у подручје среза Фојница, и завршава се на 
тромеђи срезова Фојница, Сарајево и Коњиц, коју одре- 
ћује тромеђа к. о. Мрачинићи среза Фојница, Корча среза 
Сарајево и Тухобић среза Коњиц. 

Граница према срезу Сарајево иде од напријед опи- 
сане тромеђе границом к. о. Корча, Пазарић и Дедићи, 
кој.е припадају у подручје среза Сарајево и завршава се 
на тромеђи срезова Сарајево, Калиновик и Коњиц, коју 
одређује тромеђа к. о. Ледићи среза Сарајево, Бјелимић 
среза Калиновик и Умољани среза Коњиц. 

Граница према срезу Калиновик иде од напријед 
описане тромеђе границом к. о. Бјелимић, Височица и по- 
ново Бјелимић, које припадају у подручје среза Калино- 
вик, и завршава се на тромеђи срезова Калиновик, Неве- 
сиње и Коњиц, коју одређује тромеђа к. о. Бјелимић 
среза Калиновик, Крушевљани среза Невесиње и Жупа 
среза Коњиц. 

Гракица према срезу Невсиње иде од напријед опи- 
сане тромеђе границом к. о. Крушевљани, која припада у 
подручје среза Невесиње, и завршава се на тромеђи сре- 
зова Невесиње, Мостар и Коњиц, коју одређује тромеђа 
к. о. Крушевљани среза Невесиње, Зимље среза Мостар 
и Жупа среза Коњиц. 

Граница према срезу Мостар иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Зимље, Хуми Лишањи, Под- 
г^рани, Равни, Јасењани и Дрежница, које припадају у 
нодручје среза Мостар, и завршава се на тромеђи срезова 
Мостар, Прозор и Коњиц код Јабланице, која је тромеђа 
напријед описана. 

V. љубињски срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Храсно Горње среза 

Чапљина, Бурмази среза Столац и Банчићи среза Љубиње. 
Граница према срезу Столац иде од напред описане 

тромеђе границама к. о. Бурмази, Поплат Доњи, Поплат 
Горњи, Убовско и Влаховићи, које припадају у подручје 
среза Столац, и завршава се на тромеђи срезова Столац, 
Билеће и Љубиње, коју одређује тромеђа к. о. Влаховићи 
среза Столац, Дола Звјерина среза Билеће и Капавица 
среза Лзубиње. 

Граница према срезу Билеће описана је под »I билећ- 
ски срез«. 

Граница према срезу Требиње иде од тромеђесрезова 
Билеће, Требиње и Љубиње границама к. о. Домашево, 
Љубрмир, Загора, Добромани, Бобани и Сливница, које 
припадају у подручје среза Требиње, a завршава се на 
тромеђи срезова Требиње, Дубровник и Љубиње, коју од- 
ређује тромеђа к. о. Сливница среза Требиње, граница 
среза Дубровник и к. о. Чопице среза Љубиње. 

Граница према срезу Дубровник иде југозападном 
границом к, о. Чопице, Шченица, Кијев До, Голубинац, 
Орахов До, Цијерина и Требимлза, које припадају у по- 
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дручје среза Љубиње, н завршава се на тромеђи срезова 
Дубровник, Чапљина и Љубиње. 

Граница према срезу Чапљина описана је под »lli 
чапљински срез«. 

VI. љубушки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Габела среза Чап- 

љина, границе среза Макарска и к. о. Стубица среза Љу- 
бушки. 

Граница према срезу Макарска иде од напријед опи- 
сане тромеђе граннцама к. о. Стубица, Звирићи, Бнјача и 
Црвени Грм, које припадају подручју среза Љубушки (ме- 
ђа иде југозападном границом наведене к. о.) и завршава 
се на тромеђи срезова Макарска, Метковић и к. о. Цр- 
вени Грм среза Љубушки. 

Граница према срезу Метковић иде од напријед опи- 
сане тромеђе југозападном границом к. о. Црвени Грм, 
Пролог, Ораховље, Вељаци, Шиповача, Клобук, Тихаљина! 
и Дриновци, који припадају у подручје среза Љубушки, 
и завршава се на тромеђи срезова Метковић и Имотски и 
к. о. Дриновци среза Љубушки. 

Граница према срезу Имотски иде од напријед опи- 
сане тромеђе југозападном границом к. ск Дриновци и 
Горица, које припадају у подручје среза Љубушки, и завр- 
шава се на тромеђи среза Имотски, к. о. Посушје среза По- 
сушје и к. о. Горица среза Љубушки. 

Граница према срезу Посушје иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Посушје, Батин и Градац, 
које припадају у подручје среза Посушје и завршава се 
на тромеђи срезова Посушје, Широки Бријег и Љубушки, 
коју одређује тромеНа к. о. Градац среза Посушје, Коче- 
рин среза Тироки Бријег и Груде среза ЈБубушки. 

Граница према срезуШироки Бријег иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Кочерин, Мамићи, Расно, 
Хамзићи, Драгичина, које припадају у подручје среза Ши- 
роки Бршег, и завршава се на тромеђи срезова Широки 
Бријег, Мостар и Љубушки, коју одређује тромеђа к. о. 
Драгичина среза Широки Бријег, Ограђеник Мали среза 
Мостар и к. о. ЈБубушки среза ЈБубушки. 

Граница према срезу Мостар иде од иапријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Ограђеник Мали, Ограђе- 
ник Велики и Служањ, које припадају у подручје среза 
Мостар, и завршава се на тромеђи срезова Мостар, Чап- 
љина и ЈБубушки. 

Граница према срезу Чапљина описана је под »III 
чапљински срез«. 

VII. мостарски срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о.Драгичина среза Ши- 

роки Бријег, к. о. ЈБубушки среза ЈБубушки и Ограђе- 
ник Мали среза Мостар. 

Граница према срезу Широки Бријег иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Драгичина, Биоградци, 
Добрич, Грабова Драга и Црнач, који припадају у подру- 
чје среза Широки Бријег, и завршава се на томеђи к. о. 
Црнач среза Широки Бријег„Ракитно среза Посушје и к. о. 
Дрежница среза Мостар. 

Граница према срезу Посушје иде од напријед опи- 
сане тромеђе границом к. о. Ракитно, која припада у по- 
дручје среза Посушје, и завршава се на тромеђи к. о. Ра- 
китно среза Посушје, Кенгора среза Дувно и Дрежница 
среза Мостар. 

Граница према срезу Дувно описана је под »II дувањ- 
ски срез, Ф. травнички округ«. 

Граница према срезу ГТрозор описана је под »VII 
прозорски срез, Ф. травнички округ«. 

Граница према срезу Коњиц описана је под »IV ко- 
њички срез«. 

Граница према срезу Невесиње иде од тромеђе сре- 
зова Коњиц, Невесиње и Мостар, границама к. о. Крушев- 
љани, Сопиље, Бојиште, Невесиње, Рабина и Жуљи, које 
припадају у подручје среза Невесиње и завршава се на 
тромеђи к. о. Жуљи среза Невесиње, Ротимља, среза Сто- 
лац и Врањевићи среза Мостар. 

Гранииа према срезу Столац иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к о. Ротимља!, Станојевићи и 
Локве, које припадају у подручје среза Столац и завр- 
шава се ка тромеђи к. о. Локве среза Столац, Бивоље 
Брдо среза Чапљина и Пијесци среза Мостар. 

Граница према срезу Чапљина описана је под »III ча- 
пљински срез«. 

Граница према срезу ЈБубушки описана је под »VI 
љубушки срез«. 

VIII. невесињски срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Ротимља среза Сто- 

лац, Врањевићи среза Мостар и Жуљи среза Невесиње. 
Граница према срезу Мостар описана је под »VIII 

невесињски срез«. 
Граница према срезу Коњиц описана је под »IV ко- 

њички срез«. 
Граница према срезу Калиновик иде од тромеђе сре- 

зова Коњиц, Калиновик и Невесиње, границама к. о. Бје- 
лимић, Улог и Морине, које припадају у подручје среза 
Калиновик, и завршава се на тромеђи срезова Калниовик, 
Гацко и Невесиње. 

Граница према срезу Гацко описана је под »II ra- 
тачки. срез«. 

Граница према срезу Билеће описана је под »I би- 
лећски срез«. 

Граница према срезу Столац иде од тромеђе среза 
Билеће, Столац, Невесиње, која је напријед описана гра- 
ницама к. о. Хатељи, Берковић, Дабрица, Љубљеница и 
Ротимље,' које припадају у подручје среза Столац, и за- 
вршава се на тромеђи срезова Столац, Мостар и Невесиње. 

IX. посушки срез: 
Гоаница почиње од тромеђе к. о. Кочери среза Ши- 

роки Бријег, Градац среза Посушје и Груде среза Љрбу- 
шки. 

Граница према срезу Љубушки описана је под »VI. 
љубушки срез«. 

Гпаница према срезу Имотско иде од тромеђе сре- 
зова Љубугаки, Имотско и Посушје југозападном грани- 
цом к. о. Посушје и Вињани, које припадају у подручје 
среза Посушје, и завршава се на тромеђи среза Имотски, 
Дувно и Посуш1е, коју одређује тромеђа • гоанице среза 
Имотско, к. о. Месиховина среза Дувно и Вињани среза 
Посушје. 

Граница према срезу Дувно описана је под »II. ду- 
вањскч срез, Ф. травнички округ«. 

Граница према срезу Мостар описана је под »VII. 
мостаоски срез«. 

Граница према срезу Широки Bpnier иде од тромеђе 
срезова Мостап, Широки Bpnier и Посушје границама 
к. о. Црнач. Избично Мокро 11, Бритвица, Љуботићи и 
Кочерин, које припадају у подручје среза Широки Боијег, 
и завршава се на тромеђи срезова Широки Бри.јег, Љубу- 
шки и Посушје. 

X. столачки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Банчићи среза Љу- 

биње, Храсно Горње среза Чапљина и Бурмази среза 
Столац. 

Граница према срезу Чапљина описана је под »III. 
чапљински срез«. 

Граница према срезу Мостар описана је под »VII. 
мостарски срез«. 

Граница према срезу Невесиње описана је Под »VIII. 
невесињски срез«. 

Граница према срезу Билећа описана је под »I. би- 
лећки срез«. 

Граница према срезу ЈБубиње описана је пцд »V. 
љубински срез«. 

XI. широкобријешки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Ракитно среза По- 

суш.је, Дрежница среза Мостар н Црнач среза Шјфоки 
Бријег. ^ 

Граница према срезу Мостар описана је под »VIL 
мостарски срез«. 

Граница према срезу љубушкн описана је под »VI. 
љубушки срез«. 

Граница према срезу Посушје описана је под »IX. 
посушки срез«. 

XII. требињски срез; 
Граница почиње од тромеђе к. о. Чопице среза Љу- 

биње. границе среза Дубровник и к. о. Сливннца среза 
Требиње. 

Граница према срезу Љубиње описана је под »V. 
љубињски срез«. 

Граница према срезу Билеће описана је под »1. би- 
лећкн срез«. 

Граница према срезу Никшић (Љедерална Црна Гора) 
нде од тромеђе к. о. Завође среза Билеће, граница среза 
Никшић и к. о. Аиђелићи среза Требиње источном грани- 
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цом к. о. Анћелићи, Грнчарево, Жупа, Ластва и Зупци, 
које припадају у подручје среза Требиње, и завршава се 
на тромеђи срезова Никшић, Котор_ (федерална Црна I ора) 

-и к. о. Зупци среза Требиње. 
Граница према срезу Котор (федерална Црна I ора) 

иде од напријед описане тромеђе јужном границом к. о. 
Зупци, која припада у подручје среза Требиње и завршава 
се на тромеђи срезова Котор, Дубровник и Требиње, к-оју 
трсшсђу одређују к. о. Крушевица среза Котор, граница 
среза Дубровник и к. о. Зупци среза Требиње. 

Граница према срезу Дубровник иде од напријед 
описане тромеђе јужним и југозападним границама к. о. 
Зупци, Чичево, Површ, Куртовићи, Бобањи и Сливница, 
које припадају у, подручје среза Требиње, и завршава се 
на тромеђи срезова Дубровник, Љубиње и Требиње. 

Е. САРАЈЕВСКИ ОКРУГ 
I. фочански срез: 

■Граница почиње од тромеђе к. о. Мрежица среза 
Калиновик, Зијамет-Црна Ријека среза Сарајево, Јабука 
среза Фоча. Граница према срезу CapaieBO иде од на- 
пријед описане тромеђе границом к. о. Зијамет-Црна Ри- 
јека. која спада у подручје среза Сарајево и завршава се 
на тромеђи среза Сарајево. Рогатица, Фоча. коју одређује 
тпомеђа к. о. Зијамет-Црна Ријека среза сарајевског, 
Прача Горња среза Рогатицца и ЈабУка среза Фоча. 

Граница према срезу Рогатица иде од напријед опи- 
сане тромеђе границом к. о. Прача Горња, која припада 
у подручје среза Рогатица. и завршава се на тЈзомећи 
среза' Рогатица, Горажде. Фоча, Koiy одређује тромеђа 
к. о. Прача Горња среза РсЈгатица, Кречи среза Горажде 
и Јабука среза Фоча. 

Граница према срезу Горажле иде од напршед опи- 
гане тромеђе границама к. о. Кречи, Бахово, Вранићи, 
Заводиште. Оглечево, Брезовина, које припадају у под- 
ручје* спеза Гооажде, и завошава се на тромећи среза 
Фоча, Горажде, Бољанић, коју одређује тромеђа к. о. 
Боезовина среза Горажле. Слатина среза Фоча са срезом 
Бољанлћ (Федерална Србија). 

Граница према срезу Бољанић (Федерална Срби.ја) 
иде од напријед описане тромеђе границама к. о, Слатина, 
Бикоч, Куново, Крна Јела, које припадају у подручје среза 
Фоча, и завршава се на тромеђи среза Бољанић, Плевље 
(Федерална Србија), Фоча. 

Граница према срезу Плевље иде границама к. о. 
Крна Јела, Беленичи, које припадају у подручје среза 
Фоча, и завршава се на тромеђи среза Плевље, Шавник 
(Федерална Црна Гора), Фоча. 

Граница према срезу Шавник (Федерална Црна Гора) 
иде од напридед описане тромеђе границама к. о. Веленићи, 
Грдијевићи, Хум, Чурево, Маглић, Суха, које припадају у 
подручје среза Фоча, и завршава се на тромеђи среза 
Шавник, Гацко и Фоча. 

Граница према срезу Гацко округа херцеговачког иде 
од напријед описане тромеђе границама к. о. Суха, То- 
варница, које припадају у подручје среза Фоча, и завр- 
шава се на тромеђи среза Гацко, Калиновик, Фоча, коју 
nдређује тромеђа к. о. Видеш-Орловац среза Калиновик, 
Товарница среза Фоча, са срезом Гацко. 

Граница према срезу Калиновик иде од напоијед 
описане тромеђе границама к. о. Видеш-Орловац, Јелеч, 
цијепајући Јелеч од села Ставње, иде ријеком Бистрицом 
улазећи у к. о. Мрежица, цијепајући к. о. Мрежицу рије- 
ком Бистрицом те преко засеока Ввђице, брдом Главаче, 
затим сјеверо-источно од села Вујаковине и Гаја, који се, 
припајају срезу Калиновик. затим излази на границуц из- 
међу к. о. Мрежица среза Калиновик и к. о. Јабука среза 
Фоча те даље иде границом ових општина, и завршава се 
на тромеђи среза Калиновик, Сарајево, Фоча, која је опи- 
сана у почетку. 

II. фојнички срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Горњи Вакуф, 

Вктез, (травничког округ) и Фојнице, (сарајевски округ), 
која је описана под »IX. витешки срез Ф, травнички округ«. 
Граница према срезу Витез описана је под »IX. витешки 
срез — Ф. травнички округ«. 

Граница према срезу Високо почиње од тромеђе среза 
Фојница. Витез, Високо, која је описана под »IX. витешки 
срез — ф травнички округ«, и иде.границама к. о. Себиње, 
Радовље, Лијешево, Зимча, Тушљићи, Годуша, које спа,- 
дају у подручје среза Високо, и завршава се на тромеђи 

среза Високо, Сарајево, Фојница, коју одређује тромеђа 
к, о. Годуша среза Високо, Раковица среза Сарајево, 
Палеж среза Фојница. 

Граница према срезу Сарајево иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Раковица, Куљеш, Дрозго- 
метва, Пазарић, Корча н завршава се на тромеђи срез^ 
Сарајево, Ко^иц, Фојница, која је описана под »IV. ко- 
њички срез — Д. херцеговачки округ«. 

Граница према срезу Коњиц (херцеговачки округ) 
описана је под »IV. коњички срез — Д. херцеговачки 
округ«. 

Граница према срезу Го.рњи Вакуф, (травнички округ) 
описана је под »IV горњовакуфски срез — Ф. трав. 
нички округ«. 

III. гораждански срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Фоча, Рогатица, 

Горажде, која је описана под »1. срез фочански«. Граница 
према срезу Рогагица иде од напријед описане тромеђе 
границама к. о. Прача Горња, Прача Доња, које припа- 
дају срезу Рогатица, затим граница иде Мирвић Косом—- 
Крива Драга—Мотка—Хаиићи Брдо отцијепљујући на тај 
начин села Осјечани и Илино у срез Горажде из среза 
Рогатица. Одатле продужује границом к. о. Рогатица, Брда, 
Међеђа, које припадају у подручје среза Рогатица и за- 
вршава се на тромеђи среза Рогатица, Вишеград, Горажде, 
коју рдређује тромећа к. о. Међеђа, среза Рогатица, Шип, 
среза Вишеград, и Каоштице, среза Горажде. 

Граница према срезу Вишеград иде од напријед опи- 
гане тромеђе границама к. о. Шип, Стрмица, Соколовићи. 
Рудо, које припадају у подручје среза Вишеград и завршава 
се на тромеђи среза Вишеград. Прибој, Горажде, коју 
одређује тромеђа среза Прибој (федерална Србија), к. о. 
Рудо. среза Вишеград, Џаковићн, среза Горажде. 

Гранпца према срезу Прибој и Бољанић (федерална 
Слбија) иде границама к. о. Џаковићи, Чајниче, Безовина, 
које припадају у подручје среза Горажде, и 'завршава се 
на тромеђи среза Горажде, Бољанић и Фоча, како је о.пи- 
сано под »1. фочански срез«. 

Граница према срезу Фоча описана је под »I. фо- 
чански срез«. 

IV. калиновички срез : 
Граница почиње од тромеђе к. о. Умољани среза 

Коњиц, Ледићи, срсза Сарајево и Бјелемић, среза Кали- 
новик. Граница према срезу Сарајево иде од напријед 
описане тромеђе границама к. о. Ледићи, Трново, Зијамет- 
Црна Ријека, које припадају у подручје среза CapaieBO, 
и завршава се на тромеђи среза Сарајево, Фоча, Кали- 
новик, која је описана под »1. фочански срез«. 

Граница према срезу Фоча описана је под »I. фочан- 
ски соез«. - 

Граница према срезу Гацко, (херцеговачки округ), 
описана је под »II. гатачки срез — Д. херцеговачки срез«. 

Граница према срезу Невесиње, (херцеговачки округ), 
описана је под »VIII. невесињски срез — Д. херцеговачки 
округ«. 

Граница према срезу Коњиц, (херцеговачки округ), 
описана је под »IV. коњички срез — Д. херцеговачки 
округ«. 

V. рогатички округ : 
Граиица према срезу Власеница, (тузлански округ). 

описана је под »XI. власенички срез — Г. тузлански округ«. 
Граница према срезу Сребреница, (тузлански округ). 

описана је под »IX. сребренички срез — Г. тузлански 
округ«. 

Граница према срезу ВишеграЦ почиње од тромеђе 
спеза Сребреница, Вишеград, Рогатица, која је описана 
под »IX. сребренички срез, — Г. тузлански округ«, и иде 
границама к. о. Жли.јеб, Ораховци, које припадају у подру- 
чје ереза Вишеград и завршава се на тромеђи среза Више- 
град, Горажде, Рогатица, која је описана под »III. гора- 
ждански срез«. 

Граница према срезу Горажде описана је под »III. 
гораждански срез«. 

Граница према срезу Фоча описана је под »I. фочап- 
ски срез«. 

Граница према срезу Сарајево почиње од тромеђе 
среза Фоча, Сарајево, Рогатица, која је описана под »I. 
фочански срез«, и иде границама к. о. Зијамет-Црна Ри- 
Јека, Пале, Романија, које припадају у подручје среза 
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Сарајево, и завршава се на тромеђи среза Сарајево, Соко- 
лац, Рогатица, коју одређује тромеђа к. о. Романнја, среза 
Сарајево, Гласинац, среза Соколац и Прача Доња, среза 
Рогатица. 

Граница према срезу Соколац иде од напријед опи- 
сане тромеђе границом к. о. Гласинац, која припада у под- 
ручје среза Соколац. Од мјеста гдје граница к. о. Гла- 
синац креће на сјевер, граница иде у правцу истока преко 
брда Халуге, Паљевине, Пресјека, сјеверозападно. од села 
Ракетнице, Koia остаје у срезу Рогатица, a одатле иде на 
село Бијеле Воде цијепајући на тај ,начин к. о. Соколо- 
виКи, Затим иде г.раницом к. о. Соколовићи, Мркаље (соко- 
лачке) Куоаче, које припадају у подручје среза Соколац, и 
чавршава се на тромеђи к. о. Соколац, Власеница, Рога- 
гица, која je описана под »XI. власенички срез — Г. ту- 
злански округ«. 

VI. варешки срез : 
Граница почиње од тромеђе к. о. Брњић, спеза Зе- 

"ица. Митровићи, среза Завичовићи и Вукановићи среза 
Вареш. Граница према срезу Завидовићи (добојски округ). 
иде од напријед описане тромеђе границама к. о. Ми- 
тровићи, Бајвати, Возућа, Рибница, које припадају у под- 
пучје среза Завидовићи, и завршава се иа тромеНи среза 
Завидовићи, Кладан.. Вареш, ко.ја је описана под »VII. 
кладањски срез — Г. тузлански округ«. 

Г ра-ница према срезу Кладањ (тузлански округ>. 
описана је под »VII. кладањски срез — Г. тузлански округ«. 

Граница према срезу Средње почиње од тромеће 
среза Кладањ, Cpt тње, Вареш, која је описана под »VII. 
кладањскн срез — Г. тузлански округ«, и иде границама 
к. o Каменица, Хаџићи. Томорина. Вишњица, које при- 
na raiy у подоучје среза Средње, и завршава се на тро- 
мећи среза Средње, Високо, Вареш. коју одређу.је тро- 
мећа к. о. Вишњица среза Средње, Подгора среза Високо 
и Трговићи среза Вареш. 

Граница према срезу Високо нде од напријед опи^ане 
громеће границама к. о. Подгора. Бреза. Смрековица. Под- 
иинци. Трномци, Сеоце Сутјеска, Ратањ, Нажбиље, Sarpahe, 
Семетриш, Злокуће, Тршће^, које припадају у подручје 
Tiesa Вигоко. и завршава се на тромеђи спеза Високо, 
Зеница, Вареш, коју олређује тромеђа к. о. Тршће среза 
Високо, Брњић серза Зеница и Вукановићи среза Bapeui. 

Гпаница према срезу Зеница иде од напрнјед описане 
тромећ^ границом к. о. Брњиц, ко.ја припада у подручје 
cnt'.ia Зеница и завошава се на троМећи Зеница, Завидо- 
вићи, Вареш, која је у почетку описана. 

VII. височки срез 
Граница почиње од тромеће среза Витез, Зеница, 

Високо. која je описана под »IX. витешки срез — Ф. трав- 
нички округ«. Граница према срезу Зеница иде од напри- 
јед описане тромеђе границама к. о. Видуша, Биљешево, 
IVTDruhaHHua. Бризник, Брњиц, које припадају у потручје 
соеза Зеница. и завошава се на тромеђи среза Зеница, 
Bapein, Високо, која је описана под »VI. варешки срез«. 

Граница према срезу Вареш описана је под »VI. ва- 
решки срез«. 

Граница према срезу Средње почиње од тромеђе среза 
Вареш, Средње, Високо, која је описана под »VI, варешки 
^оез« и иде границама к. о. Вишњица, Вогошћа Доња, 
Црнотина, које припадају у подручје среза Средње. и за- 
вошава се на тромеђи среза Средње, Сарајево, Високо, 
коју одређује тромеђа к. о. Црнотина среза Средње, Рако- 
пица греза Сарајево и Кралупи, среза Високо. 

Гранииа према срезу CapaieBo иде од напријед опи- 
сане тпомеће граннцом к. о. Раковнца, која припада у 
подруч.је среза CapaieBo и завршава се на тромеђи среза 
Сарадево, Фојница, Високо, која је описана под »II. фој- 
иички срез«. 

Граница према срезу Фојница описана је под »II. 
фојнички срез«. 

Граница према срезу Витез описана је под »IX. ви- 
тешки срез — Ф. травнички округ«. 

VIII. вишеградски срез : 
Гпаница почиње од тромеће среза Сребреница, Ба- 

јина! Башта (федерална Србија), Вишеград, која је опи- 
гана под »IX. сребренички срез — Г. тузлански окоуг«. 
Г гпница према срезовима Бајнна Башта, ЧајеТина и При- 
бој (федерална Србија) иде од напријед споменуте 
тромеђе к. о. Жлијеб, Влаховићи, Вслетово, Вардиште, 

Бијело Брдо, Штрпци, Миоче, Борановићи, Соколовићи, 
Рудо, које припадају у подручје среза Вишеград, и за- 
вршава се на тромеђи среза Прибој, Горажде, Вишеград, 
која је описана под »Ш. гораждански срез«. 

Граница према срезу Горажде описана је под »III. 
гораждански срез«. 

Граница према срезу Рогатица описана је под »V. 
рогатички срез«. • 

Граница према срезу Сребреница описана је под »IX. 
сребренички срез — Г. тузлански округ«. 

IX. зенички срез : 
Граница почиње од тромеђе среза Зеница, Теслић, 

Жепче, која је описана под »VII. теслићки срез — Ц. до- 
бојски округ«. Граница према срезу Жепче округа добој- 
ског иде од напријед спокенуте тромеђе границама к. о. 
Жељезно Поље, Голубиње, Мрачај, које припадају у под- 
ручје среза Жепче, и завршава се на тромеђи среза Жепче, 
Завидовићи, Зеница, коју одређује тромеђа к. о. Мрачај 
среза Жепче, Прилук среза Завидовићи и Бабино среза 
Зеница. 

Г раница према срезу Завидовићи иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Прилук, Митровићи, које при- 
падају у подручје среза Завидовићи, и завршава се на 
тромеђи среза Завидовићи, Вареш, Зеница, која је описана 
под »VI. варешки с^ез«. 

Граница према срезу Вареш описана је под »VI. ва- 
решки срез«. 

Граница према срезу Високо описана је под, »VII. 
височки срез«. 

Граница према срезу Витез описана је под »IX. ви- 
тешки срез — Ф. травнички округ«. 

I раница према срезу Теслић описана је под »VII. 
теслићки срез —: Ц. добојскн округ«. 

X. соколачки срез: 
Граница према срезу Кладањ описана је под »VII. 

кладањски срез — Г. тузлански округ«. 
Граница према срезу Власеница описана је под »XI. 

власенички срез — Г. тузлански округ«. 
Граница према срезу Рогатица описана је под »V. 

рАгатички "срез«. 
Граница према срезу Сарајево почиње од тромеђе 

Рогатица, Сарајево, Соколац која ,је описана под »V. ро- 
гатички срез«, и иде границама к. о. Романија, Мокро, 
које припадају у подручје среза Сарајево, и завршава се 
на тромеђи среза Сарајево, Средње, Соколац, коју одре- 
ђује тромеђа к. о. Мокро среза Сарајево, бзрен среза 
Средње, и Заграђе среза Соколац. 

Граница према срезу Средње иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Озрен, Бања Лука, које припа- 
дају у подручје среза Средње, и завршава се на тромеђи 
среза Средње, Кладањ, Соколац, која је описана под »VII. 
кладањски срез — Г. тузлански округ«. 

XI. сарајевски срез : 
Граница почиње од тромеђе среза Фојница, Високо, 

Сарајево која је описана под »II. фојнички срез«. Граница 
према срезу Високо описана је под »VII. височки срез«. 

Граница према срезу Средње почиње оД тромеђе 
Сарајево, Високо, Средње, која је описана под »VII. ви- 
сочки срез,« и иде границама к. о. Црнотина, Вогошћа 
Горња, Нахорево, Озрен, које припадају у подручје среза 
Средње и завршава се на тромеђи среза Средње, Соколац, 
Сарајево, која је описана под »X. соколачки срез«. 

Граница према срезу Соколац описана је под »X. 
соколачки срез«. 

Граница према срезу Рогатица описана је под »V. 
рогатички срез«. 

Граница према срезу Фоча описана је под »I. фочан- 
ски соез«. 

Граница према срезу Калиновик описана је под »IV. 
калиновачки срез«. 

Граница према срезу Коњиц описана је под »IV. ко- 
њички срез -- Д. херцеговачки округ«. 

Граница према срезу Фојница описана је под »II. 
фојнички срез«. 

ХН. средањски срез : 
Граница према срезу Високо описана је под »VII. 

височки срез«. 
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Граница према срезу Вареш описана је под »VI. ва- 
решки срез. 

Граница према срезу Кладањ описана је под »VII. 
кладањски срез — Г. тузланскн округ«. 

Граница према срезу Соколац описана је под »X. 
соколачки срез«. 

Граница према срезу Сарајево описана је под »X/. 
сарајевски срез«. 

Ф. ТРАВНИЧКИ ОКРУГ 
I. бугојански срез: 

Граница почиње од тромеђе к. о. Малкочевци срећа 
Г ламоч, Вагањ среза Лајце, Благај среза Бугојно. Граница 
према срезу Јајце иде од напред- описане тромеђе грани- 
цама к. о. Вагањ, Прибељци, Бабићи, Љуша, Дугановци, 
Старо Село, Соколина, Грбово, Кокићи и Цветићи, које 
гфипадају у подручје среза Јајце, и завршава се на тро- 
међи среза Јајце, Травник, Бугојно, коју одређује тоомеђа 
к. о. Цветићи среза Јајце, Градина среза Травник, Оборци 
среза Бугојно. 

Граница према срезу Травник почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Градина, Крчевина, 
Пребеуша, Комар, Голеш, Пећине Горње, Пећине Доње. 
Ковачићи, Шенковићи, Опара, које припадају у подручје 
среза Травник, и завршава се на тромеђи среза Травник, 
Г орњи Вакуф, Бугојно, коју одређује граница к. о. Опара 
среза Травник, Бојска среза Горњи Вакуф, Оџак Горњи 
среза Бугојно. 

Граница према срзу Горњи Вакуф почиње од наприје-i 
описане тромеће и иде границама к. о. Бојска, Тихомишље, 
Вољице, које припадају у подручје среза Горњи Вакуф, 
и завршава се на тромеђи среза ГорњиВакуф, Прозоп. Бу- 
гојно. ко.ју одре1)УЈе тромеђа к. о. Вољице среза Горњи 
Вакуф. к. о. Римбоци среза Прозор, к. o Горње Вуковско 
среза Бугојно. 

Граница према срезу Прозор почиње од напријед 
описане тромеђе, те иде границом к. о. Румбоци која пои- 
пада у подручје среза Прозор, и завршава се на тромећи 
среза Прозор, Дувно. Бугојно, коју одређује тромеђа 
к о. Румбоци среза Прсзор, Равно среза Дувно, Вуков- 
ско FopfLe среза Бугојно. 

Граница према срезу Дувно почиње од напријед опи- 
сане тромеђе, и иде границом к. о. Равно, која припада 
у подручје среза Дувно, н завршава се на тромеђи среза 
Дувно, Ливно. Бугојно, коју одређује тромеђа к. о. Равно. 
'-'-■ез Дувно, Рилић, среза Ливно, Вуковско Доње, срез 
Бугојно. 

Граница према срезу Ливно почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Рилић и Малован, које 
припадају у подручје среза Ливно, и завршава се на тро- 
међи среза Ливно, Гламоч, Бугојно, коју одређује тромеђа 
к. о. Малова.н среза Ливчо, Видимлије сррза Гламоч, 
Купр"'- среза Бугојно. 

Граница према срезу Гламоч почиње од напријед 
описане тромеђе, и иде граннцама к. о. Видимлије и Мал- 
кочевци Koie спадају у подручје среза Гламоч, a завршава 
fe већ на наприј.ед описаној тромеђи среза Јајце, Бугојно, 
Г ламоч. 

II. дувањски срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Бугојно, Прозор: 

Дувно. која ie већ описана под »I. бугојански срез«. Граница 
према срезу Прсзор иде границама к. о. Румбоци, Варвара, 
Копчићи, Просолок, Орашац, Ссвићи, које припадају у по- 
дручје соеза Прозор, и завршава се на1 тромеђи среза 
Прозср, Мостар, Дувно, ко.ју одрђује тромеђа к. о. Совићи 
спеза Прозор, Дрежница среза Мостар, Вран среза 
Дувно. 

Граница према срезу Мостар почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границом к. о. Дрежница која при- 
пада у подручје среза Мостар, и завршава се на тромеђн 
среза Мостар, Посушје, Дувно, a коју одређује тромеђа 
к. о. Дрежница среза Мостар, Ракитно среза Посушје, . 
Хенгооа среза Дувно. 

Граница трема срезу Посушј.е почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Ракитно. Треби- 
стово, Вучипоље, које припадају у подручје среза Посуш.је, 
и завршава се на тромеђи среза Посушје, Имотски, Дувно, 
a коју одређује тромеђа к. о. Вучипоље, среза. Посушје, 
Загорје среза Имотски, Месиховнна среза Дувно. 

Граница према срезу Имотски (федерална Хрватска) 
почиње од папријед опнсане тромеђе и иде границама 

к. о. Рашко Поље, Вииица, које припадају у подручје 
среза Дувно, и завршава се на тромеђи среза Имотски, 
Сињ, Дувно, a коју одређује двомеђа к. о. Виница и к. о. 
Корито среза Дувно. 

Граница према срезу Сињ (федерална Хрватска) по- 
чиње од напријед описане двомеђе и иде границом к. о. 
Корито која припада у подручје среза Дувно, и завршава 
се на тромеђи среза Сињ, Ливно, Дувно, коју одређује 
тромеђа к. o Корито среза Дувно, Подхум среза Ливно. 
и срез сињски. 

Граница према срезу Ливно почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Подхум, Голињевп- 
Миши, Гргурићи, Поточани, Шујица, Рилићи, које припадају 
у подручје среза Ливно и завршава се на раније описано.ј 
тромеђи среза Ливно, Бугојно, Дувно. 

Граница према срезу Бугојно описана је под »1. бу- 
гојански срез«. 

III. гламочки срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Гламоч, Бугојно, 

Ливно која је описана под »I. бугојански срез«. 
Граница према срезу Ливно иде границама к. о. Ма- 

лован, Каблић, Прилука, Љубунчић, Челебић, које припа- 
дају у подручје среза Ливно, и завршава се на тромеђи 
среза^ Ливно, Грахово, Гламоч, коју одређује тромеђа к. о. 
Челебић среза Ливно, Црни Луг среза Бос. Грахово, Ха- 
лапић среза Гламоч. 

Граница према срезу Бос. Грахово почиње од напри- 
јед описане тромеђе и иде границом к. о. Црни Луг, која 
спада у подручје среза Бос. Грахово, и завршава се на 
тромеђи среза Бос. Грахово, Дрвар, Гламоч, коју бдређуј^ 
тромеђа к. о. Црни Луг среза Бос. Грахово, Преодац 
среза Дрвдр и Вагањ, среза Гламоч. 

Граница прем срезу Дрвар почиње од напријед опи- 
сане тромеће и иде граница.ма к. о. Преодац, Штрпци, које 
припадају у подручје среза Дрвар, и завршава се на тро- 
међи среза Кључ, Дрвар, Гламоч, коју одрећује трсмеђа 
к о. Штрпци среза Дрвар, к. о. Врбљани среза Кл уч, 
к. о. 1Ј,рни Врх среза Гламоч. 

Граница према срезу Кључ почиње од напријед опи- 
сане тромђе и иде границом к. о. Врбљани, која припад:] 
у подручје среза Кључ, н завршава се на тромеђи среза 
Кључ, Мркоњић-Град, Гламоч, коју одрсђује тромеђа к. о. 
Врбљани среза Кључ, Пецка среза Мркоњић-Град и Под- 
градина среза Гламоч. 

Граница према срезу Мркоњић-град почиње од на- 
пријед описане тромеђе и иде границом к. о. Пецка, Ба- 
раћи, Герзово, Подови, које припадају у подручје среза 
Мркон.нћ-град, и завршава се на тромеђи среза Мркоњић- 
град, Јајце, Гламоч, коју одређује тромеђа к. о. Подови, 
среза Мркоњић-град, Плива среза Јајце, Исаквци среза 
Гламоч. 

Граница пре.ма срезу Јајце почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границом к. о. Плива, Стројице, Вагањ 
које припадају у подручје среза Јајце, и завршава се на 
тромеђи среза Јајце, Бугојно, Гламоч, која је описа-на под 
»I. бугојански срез«. 

Граница према Бугојну описана је под »I. бугојански 
срез«. 

IV. горњовакуфски срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Бугојно, Травник, 

Горњи Вакуф, која је описана под »I. бугојански срез«. 
Граница према срезу Травник иде границом к. о. 

Опара која припада у подручје среза Травник, и завршава 
се на тромеђи среза Травник, Витез, Горњи Вкуф, коју 
одређује трмеђа к. о. Опара среза Травник, Крушчица 
Планина среза Витез, Растово среза Горњи Вакуф. 

Граница пре.ма срезу Витез почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границом к, о. Крушчица Планина 
која припада у подручје среза Витез, и завршава се на 
тромеђи среза Витез, Фојница, Горњи Вакуф a коју тро- 
мсђу одређује к, о. Крушчица Планина срез Витез, При- 
дола среза Фојница и Шебешић среза !"орњи Вакуф. 

Граница према срезу Фојница почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границом к. о. Придола, Прокос и 
Дусина које припадају у подручје среза Фојница, и за- 
вршава се на тромеђи среза Фојница, Коњиц, Горњи Ва- 
куф, коју одређује тромеђа к. о. Дусина среза Фојница, 
Крушчица среза Коњиц, Привор среза Горњи Вакуф. 

Граница према срезу Коњиц описана је под »IV. ко 
њички срез — Д, херцеговачки округ«. 
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Граница према срезу Прозор почиње од тромеђе среза 
Коњиц, Прозор, Горњи Вакуф, a која је описана под 
»IV. коњички срез — Д, херцеговачки округ«, и иде гра- 
ницом к. о. Шћипе, Уздол, Љубунци, Блаце, Прозор, Лаи- 
суњ, Јаклићи, Румбоци, које припадаЈу у подручје среза 
Прозор, и завршава се на тромеђи среза Бугојно, Прозор, 
Горњи Вакуф, која је описана под »I. бугојански срез«. 

V. ја^ачки срез: 
Гр.аница почиње од тромеђе среза Мркоњић-Град, Гла- 

моч и Јајце која је описана под »111. гламочки срез«. 
Граница према срезу Мркоњић-град иде граиицама 

к. о. Подови, Соколац, Трново, Мајдан, Бјелајце, Власиње 
које припадају у подручје среза Мркоњић-грвд, и здвр- 
шава се на тромеђи среза Мркбњић-град, Котор Варош, 
Јајце, коју одређује тромеђа к. o Власиње среза Мрко- 
нић-Град, Мокри Луг среза Котор Варош, Бешпељ Доњи 
среза Лајце. 

Граница према срезу Котор Варош описана је под 
»IV. которварошки срез — А. бањалучки округ«. 

Граница према срезу Травник иде од тромеђе среза 
Кстор Варош, Травник, Јајце, a која је описана под »IV. 
которварошки срез — А. бањалучки округ«, и иде грани- 
цама к. о. Корићани, Витовље, Ледићи, Хамамџићи, Селићи, 
Градина које припадају у подручј-е среза Травник, и за- 
вршава се на тромеђи среза Травник, Бугојно, Јајце, која 
је описана под »1. бугојански срез«. 

Граница према срезу Бугојио описана је под »I. буго- 
јански срез«. 

Граница према срезу Гламоч описана је под »111. гла- 
мочки çpes«. 

VI. ливањски срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Дувно, Сињ, Ливно, 

која је описана под »11. дувањкси срез«. 
Граница према срезу Сињ иде од напријед описане 

тромеђе и иде границама к. о. Подхум, Била, Пролог, 
Оџак, Рујани, Чапразлије, које припадају у подручје среза 
Ливно, и завршава се на тромеђи среза Сињ, Грахово, 
Ливно, a коју одређује тромеђа к. о. Црни Луг среза 
Бос. Грахово, Чапразлије среза Ливно, и срез сињски. 

Граница према срезу Бос. Грахово почиње од на- 
пријед описане тромеђе и иде границама к. о. Црни Луг 
која припада у подручје среза Бос. Грахово, и завршава 
се на тромеђи среза Бос. Грахово, Гламоч, Ливно, која је 
еписана под »111. гламочки срез«. 

Граница према срезу Гламоч опиоана је под »111. гла- 
мочки срез«. 

Граница према срезу Бугоно описана је под »1. буго- 
јански срез«. 

Граница према срезу Дувно описана је под »11. ду- 
вањски срез«. 

VII. прозорски срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Коњиц, Мостар, 

Прозор, коју одрећује тромеђа к. о. Јабланица среза 
Коњиц, Дрежница среза Мостар и Дољани среза Прозор. 

Граница према срезу Мостар иде од напријед описане 
тромеђе границом к. о. Дрежница која припада у подру- 
чје среза Мостар, и завршава се на тромеђи среза Мостар, 
Дувно, Прозор, која је описана под »II. дувањеки срез«. 

Граница према срезу Дувно описана је под »11. ду- 
вањски срез«. 

Граница према срезу Бугојну описана је под »I. бу- 
гојански срез«. 

Граница према срезу Горњи Вакуф описана је под 
»IV. горњовакуфс^и срез«. 

Граница према срезу Коњиц описана је под »IV. ко- 
њички срез — Д. херцеговачки округ«. 

VIII. травнички срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Јајце, Травник, 

Котор-Варош, која је описана под »IV. которвароижи 
срез — А. бањалучки округ«. 

Граница према срезу Котор-Варош описана је под 
»IV. котсрварошки срез — А. бањалучки округ«. 

Гра^ица према срезу Витез почиње од тромеђе среза 
Котор-Варош, Витез, Травник која је описана под »IV. ко- 
торварошки срез — А. бањалучки округ«, a граница иде 
границама к. о. Орахово-Заграђе, Гуча Гора, Била, Рије- 
чице, Гладник, Машуњ Мали, Машуњ Велики, Вечериска 
Горња, Засеље, Крушчица Планина које припадају у по- 

л.ручје среза Витез, и завршава се на тромеђи среза Вите? 
Горњи Вакуф, Травник, која је описана под »IV. горњо- 
вакуфски срез«. 

Граница према срезу Горњи Вакуф описана је под 
»IV. горњовакуфски срез«. 

Граница према срезу Бугојно описана је под »1. бу- 
гојански срез«. 

Граница према срезу Јајце описана је под »V. јајачки 
срез«. 

IX. витешки срез: 
Граиица почиње од тромеђе к. о. Доглоде, среза Зе- 

ница, Орахово-Заграђе среза Витез, Језеро среза Теслић. 
Граница према срезу Зеница иде од напријед описане 

тромеђе границама к. о. Доглоде, Ораховица, Појска, Стра- 
њани, Локвине, Чајдраш, Горња Зеница, Јањићи, Гора 
Видуша, које пригтадају у подручје среза Зеница, и завр- 
шава се на тромеђи среза Зеница, Високо, Витез, a коју 
одређује тромеђа к. о. Видуша среза Зеница, Себиње 
среза Високо и Дугови среза Витез. 

Граница према срезу Високо почиње сд напријед 
описане тромеђе и иде границом к. о. Себиње која спада 
у подручје среза Високо, и завршава ое на тромеђи среза 
Високо, Фојница, Витез коју одређује тромеђа к. о. Се- 
биње среза Високо, Милодраж среза Фојница и Буковци 
среза Витез. 

Граница према срезу Фојница почиње од напријед 
описане тромеђе и иде.границама к. о. Милодоаж, Пр^дола 
које припадају у подручје среза Фојиица, и завршава се 
на тромеђи среза Фојница, Горњи Вакуф, Витез ^а која је 
описана под »IV. горњовакуфски срез«. 

Граница npeivja Горњем Вакуфу описана је пбд »IV. 
горњовакуфски срез«. 

Граница према срезу Травник описана је под »VIII. 
травнички срез«. 

Граница према срезу Котор Варош описана је под 
»IV которварошки срез — А. бањалучки округ«. 

Граница према срезу Теслић почиње од тромеђе среза 
Котор-Варош, Теслић и Витез која је описана под »IV. ко- 
торварошки срез — А. бањалучки скруг«, и иде границом 
к о. Брич, Бјелобучје, Језеро које припадају у подручје 
среза Теслић, завршава се на тромеђи среза Зеница, 
Теслић, Витез, која је на почетку описана. 

Г. ТУЗЛАНСКИ ОКРУГ 
1. бијељински срез : 

Граница почиње од тромеђе к. о. Брезово Поље-Ново 
среза Брчко, Вршањ среза Бијељина и ријеке Саве. 

Граница према федералној Хрватској иде од описане 
тромеђе низводно средином ријеке Саве до тромеђе фе- 
дералне Хрватске, Србије и Босне, коју тромеђу чини 
ушће ријеке Дрине у Саву. 

Рраница према федералној Србији почиње од напри- 
јед описане тромеђе и иде узводно средином ријеке Дрине, 
те се завршава на трмеђи к. о. Токовац-Батар среза 
Угљевик, Јања среза Бијељина и корита ријеке Дрине. 

Граница према срезу Угљевик почиње од напријед 
описане тромеђе' и иде границама к. о. Токовац-Батар, 
Рухотине, Обријеж, Модран Српски, Сухо Поље, Радно 
Поље, Угљевик, Чађавица Горња, Забрђе, Коренита, које 
прнпада.ју подручју среза Угљевик, и завршава се на тро- 
међи среза Брчко, Угљевик, Бијељина, коју одређује тро- 
међа к. о. Коренита среза Угљевик, Буковица среза Брчко, 
Магнојевић среза Бијељина. 

Граница према срезу Брчко почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Буковица, Брезово 
Поље-Ново, које припадају подручју среза Брчко, и за- 
вршава се на тромеђи среза Брчко, Бијељина и федералне 
Хрватске, која је тромеђа напријед описана. 

II. босанскошамачки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Пруд среза Добој, 

Бос. Шамац среза Бос. Шамац и ријеке Саве, т. ј. ушћа 
ријеке Босне у Саву. 

Граница према федералној Хрватској иде средином 
тока ријеке Саве низводно, и завршава се на тромеђи к. 
о. Орашје среза Бос. Шамац, Видовице среза Брчко и 
федералне Хрватске. , 

Граница према срезу Брчко почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Видовице, Човић-Поље, 
Жабар Доњи, које припадају подручју среза Брчко, и за- 
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вршава се на тромеђи к. о. Жабар Доњи среза Брчко, 
Жабар Горњи среза Градачац, Обудовац среза Б. Шамац. 

Граница према срезу Градачац иде од напријед опи- 
сане тромеђе границама к. о. Жабар Горњи, Орлово Поље, 
Трамошница Доња, Трамошница Горња, Леденица Мусли- 
манска, Леденица Католичка, које припадају у подручје 
среза Градачац, и завршава се на тромеђи к. о. Леденице 
Католичке среза Градачац, Чардак среза Модрич, Горња 
Слатина среза Бос. Шамац. 

Граница према срезу Модрич почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Чардак, Кореница, 
Милошевац, које припадају у подручје среза Модрич, и 
завршава се на тромеђи к. о. Милошевац среза Модрич, 
Балеговци среза Оџак, Црквина среза Бос. Шамац. 

Граница према срезу Оџак почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Балеговци, Дубица 
Горња, Дубица Доња, Пруд, који припадају подручју 
среза Оџак, и завршава се на тромеђи среза Оџак, Бос. 
Шамац и федералне Хрватске. 

111. брчански срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Бос. Шамац, Брчко 

и федералне Хрватске, која је тромеђа одређена под »II. 
босанскошамачки срез«. 

Граница према федералнрј Хрватској иде низводно 
средином ријеке Саве до тромеђе среза Брчко, Бијељина 
и федералне Хрватске. 

Граница према срезу Бијељини описана је под »I. 
бијељински срез«. 

Граница према срезу Угљевик почиње ' од тромеђе 
среза Бијељина, Угљевик, Брчко, која је тромеђа описана 
под »I. бијељински срез«, и иде границом к. о. Коренита, 
која припада у подручје среза Угљевик, и завршава се на 
тромеђи среза Угљевик, Лопаре, Брчко, коју тромеђу од- 
ређује к. о. Коренита среза Угљевик, Бабетино брдо среза 
Лопаре, Приперци среза Брчко . 

Граница према срезу Лопаре почиње од напријед 
описане тромеђе, и иде границама к. о. Бабетино Брдо, 
Kopaj, Челић, Ратковић, те опет Челић, Брдник, Хумци, 
које припадају подручју среза Лопаре, и завршава се на 
тромеђи среза Лопаре, Тузла, Брчко, коју одређује тро- 
међа к. o Хумци среза Лопаре, Јасеница Горња среза 
Тузла, Исламовац среза Брчко. 

Граница према срезу Тузла почиње од напријед опи- 
сане тромеђе, и иде границама к. о. Јасеница Горња, Јасе- 
ница Доња, које припадају подручју среза Тузла, и за- 
вршава се на тромеђи среза Тузла, ГрадЗчац, Брчко, коју 
одређује тромеђа к. о. Јасеница Доња среза'Тузла, Шпи- 
оница Српска среза Градачац, Бијела среза Брчко. 

Граница према срезу Градачац почиње од наприј«д 
описане тромеђе и иде границама к. о. Шпионица Српска, 
Хргови Горњи, Хргови Доњи, Вучковац, Поребрица, Бла- 
жевац, Жабар Горњи, које припадају подручју среза Гра- 
рачац, и завршава се на тромеђи среза Градачац, Бос. 
Шамац, Брчко, коју одређује тромеђа к. о. Жабар Горњи 
среза Градачац, Обудовац среза Бос. Шамац, Жабар До- 
н.и среза Брчко. 

Граница према срезу Бос. Шамац описана је под »II. 
босанскошамачки срез«. 

IV. лукавачки срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Васиљевци среза 

Лукавац, Буковица Горња среза Маглај, Какмуж среза 
Грачаница. 

Граница према срезу Грачаница иде границама к. о. 
Какмуж, Петрово Село, Брђани, Порјечина, Петрово Село, 
Лужани, Ораховица Доња, Ораховица Горња, Морањци 
Горњи, Фалешић, Брњичани, Рапатница, које припадају 
подручју среза Грачаница, и завршава се на тромеђи сре- 
зз Грачаница, Градачац, Лукавац, коју одређује тромеђа 
к. о. Рапатница среза Грачаница, Сребреник среза Града- 
чац, Урожа среза Лукавац. 

Граница према срезу Градачац почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границом к. о. Сребреник, која 
припада у гшдручје среза Градачац, и завршава се на тро- 
међи к, о. Сребреник среза Градачац, Љенобуд Доњи среза 
Тузла, Урожа среза Лукавац. 

Граница према срезу Тузла почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Љенобуд Доњи, Ље- 
нобуд Горњи, Потпећ, Тиња, Добрња, Љепуница, Хусина, 
Суха, Омазић, Одоровић и Вишћа,Горња, које припадају 
у подручје среза Тузла, и завршава се на тромеђи к. о. 

Вишћа Горња среза Тузла, Тухбљ среза Кладањ, Репник 
среза Лукавац. 

Граница према срезу Завидовићи почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Рибница, Осјечани, 
Сеона, Лозна, Карачић, које припадају у подручје среза 
Завидовићи, и завршава се на тромеђи к. о. Карачић среза 
Завидовићи, Смрдин среза Маглај, Тумаре среза Лукавац. 

Граница према срезу Маглај почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Смрдин, Буковица До- 
ња, Буковица Горња, које припадају у подручје среза 
Маглај, и завршава се на тромеђи к. о. Буковица Горња 
среза Маглај, Какмуж срез'а Грачаница, Васиљевци среза 
Лукавац. 

V. градачачки срез; 
Граница почиње од тромеђе к. о. Палежица среза 

Грачаница, Толиса среза Модрич, Зелиња среза Градачац. 
Граница према срезу Модрич иде од напријед опи- 

сане тромеђе границама к. о. Толиса, Скугрић Горњи, 
Чардак, које припадају у подручје среза Модрич, и завр- 
шава се на тромеђи среза Модрич, Бос. Шамац, Градачац. 

Граница према срезу Бос. Шамац описана је под »II. 
босанскошамачки срез«. 

Граница према срезу Брчко описана је под »III. брчан- 
ски срез«. 

Граница'према срезу Тузли почиње од тромеђе среза 
Градачац, Брчко, Тузла, и иде границама к. о. Јасеница, 
Доња, Љенобуд Горњи, Ље.нобуд Доњи, које припадају у 
подручје среза Тузла, и завршава се на тромеђи среза 
Тузла, Лукавац, Градачац. 

Граница према срезу Лукавац описана је под »IV. 
лукавачки срез«. 

Граница према срезу Грачаница почиње од тромеђе 
среза Лукавац, Градачац, Грачаница и иде границама к. о. 
Рапатница, Бабуновнћи, Сладна, Доборовци, Џакуле, Соко, 
Шкиповац, Палежница, које припадају у подручје среза 
Грачаница, и завршава се на тромеђи среза Грачаница, 
Модрич, Градачац. 

VI. угљевички срез : 
Граница према срезу Брчко описана је под »III, брчан- 

ски срез«. 
Граница према срезу Бијељина описана је под »I. 

бијељински срез«. 
Граница према федералној Србији почиње од тро- 

међе к. b. Токовац-Батар среза Угљевик, Јања среза Бије- 
љина, те корита ријеке Дрине. Од описане тромеђе гра- 
ница иде узводно средином корита ријеке Дрине и завр- 
шава се на тромеђи среза Угљевик, Зворник и федералнс 
Србије, коју одређује тромеђа к. о. Шепак среза Зворник, 
Пилица среза Угљевик и корито ријеке Дрине 

Граница према срезу Зворник почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Шепак, Рочевић, 
Скочић, Вигоница, које припадају у подручје среза Звор- 
ник и завршава се на тромеђи к. о. Витиница среза Звор- 
ник, Расточница среза Лопаре, Локањ среза Угљевик. 

Граница према срезу Лопаре почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Расточница, Прибој, 
Тобут, Пушковац, ЈСорај, Бабетино Брдо, које припада^у 
у подручје среза Лопаре и завршава се на тромеђи среза 
Брчко, Лопаре, Угљевик. 

Vll. кладањски срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Липница среза 

Вареш, Рибница среза Завидовић, Диштица среза Кладањ. 
Граница према срезу Завидовићи иде од напријед 

описане тромеђе границама к. о. Рибница, Госовица Гор- 
ња, Придражић, Рибница, које припадају у подручје среза 
Завидовићи, и завршава се на тромеђи среза Завидовићи, 
Лукавац, Кладањ. 

Граница према срезу Лукавац описана је под »IV. 
лукавачки срез«. 

Граница према срезу Тузли иде од тромеђе среза 
Лукавац, Тузла, Кладањ границама к. о. Вишћа Горња, 
Брњице, Дједина, Зукићи, Цријевчићи, Матијевићи, Гвозде- 
вићи, Куљен, Злоседо, Грачаница, које припадају у под- 
ручје среза Тузла, и завршава се на тромеђи к. о. Грача" 
ница среза Тузла, Шековићи среза Власеница, Бијело Поље 
среза Кладањ. 

Граница према срезу Власеница почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Шековићи, Трупа- 
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нари, Грабовица, Жеравица, Невачка, које припадају у 
'подручје среза Власеница, и завршава (се на тромеђи 
среза Власеница, Соколац и Кладањ, коју одређује тро- 
међа к. о. Невачка среза Власеница, Крушево среза Соко- 
лац, Гурдићи среза Кладањ. 

Граница према срезу .Соколац почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границом к. о. Крушево, која при- 
пада у подручје среза Соколац, и завршава се на тромеђи 
к. о. Крушево среза Соколац, Бања Лука среза Средње, 
Крушево среза Кладањ. 

Граница према срезу Средње почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Бања Лука, Драго- 
рад, Судићи, Хаџићи-Црна Ријека, Каменица, које припа- 
дају у подручје среза Средње, и завршава се на тромеђи 
к. о. Каменица среза Средње,-Блажа среза Вареш, Мусићи 
среза Кладањ. 

Граница према срезу Вареш почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Блажа, Очевје, Лигатић 
Чуниште, Радошевићи, Вијака Доња, Вареш, Липница, које 
припадају у подручје среза Вареш, и завршава се на тро- 
међи среза Вареш, Завидовићи, Кладањ. 

VIII. лопарски срез; 
Граница почиње од тромеђе среза Тузла, Брчко, 

Лопаре. 
Граница према срезу Брчко описана је под »III. брчан- 

ски срез«. 
Граница према срезу Угљевик описана је под »VI. 

угљевички срез«. 
Граница према срезу Зворник иде од тромеђе среза 

Угљевик, Зворник, Лопаре и иде границама к. о. Вити- 
ница, Сапна, Годуш, које припадају у подручје среза 
Зворник, и завршава се на тромеђи к. о. Годуш среза 
Зворник, Храсно среза Тузла, Расточница среза Лопаре. 

Граница према срезу Тузла почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Храсно, Пожарница, 
Горња Тузла, Коловрат, Докањ, Висори, Докањ, Ободница, 
Католичка, Мариновић, Драгуња, Јасеница Горња, ко,>е 
припада.ју у подручје среза Тузла, и завршава се на тро- 
међи среза Брчко, Тузла, Лопаре. 

IX. сребренички срез: 
Граница почиње од тромеђе к. о. Церска среза Вла- 

сеница, Каменица среза Зворник, Паљевић среза Сребре- 
ница. 

Граница према срезу Зворник почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границом к. о. Каменица, која при- 
пада у подручје среза Зворник, и завршава се на тромеђи 
к. о. Каменица среза Зворник, Сопотник среза Сребреница, 
те средине корита ријеке Дрине (границе федералне 
Србије). 

Граница према федералној Србији почиње од напрн- 
јед описане тромеђе и иде узводно средином корита ри- 
јеке Дрине завршавајући се на тромеђи к. о. Жлијеб среза 
Вишеград, Лука среза Сребреница и среза Бајииа Башта 
(федерална Србија). 

Граница према срезу Вишсград иде узводно средином 
корита ријеке Дрине, т. ј. границом к. о. Жлијеб, која при- 
пада у подручје среза Вишеград, и завршава се на тромеђк 
к. о. Жлијеб среза Вишеград, Жепа среза Рогатица, Кру- 
шев Дол среза Среб; :ица. 

Граница према.срезу Рогатица почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Жепа, Поджепље, 
које припадају у подручје среза Рогатица, и завршава се 
на тромеђи к. о. Поджепље среза Рогатица, Дервента 
среза Власекица, Крушев Дол среза Сребреница. 

Граница према срезу Власеница почин.е од напријед 
описане тромеђе и иде границама к. о. Дервента, Васиљ, 
Гојковићи, Нова Касаба, опет Гојковићи, Церска, које 
припада.ју у подручје среза Власеница, и завршава се на 
тромеђи среза Власеница, Зворник, Сребреница. 

X. тузлански срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Градачац, Брчко, 

Тузла. 
Граница према срезу Брчко описана је под »III. бр- 

чански срез«. 
Граница према срезу Лопаре описана је под »VIII. 

лопарски срез«. 
Граница према срезу Зворник иде од тромеђе к. о. 

Храсно среза Тузла, Расточница среза Лопаре, Годуш 

среза Зворник границама к. о. Годуш, Прњавор, Гојчнн, 
које припадају у подручје среза Зворник, и завршава се 
на тромеђи к. о. Гојчин среза Зворник, ШекЗвићи среза 
Власеница и Тупковић среза Тузла. 

Граница према срезу Власеница почиње од напријед 
описане тромеђе и иде границом к. о. Шековићи, која 
припада у подручје среза Власеница, и завршава се на 
тромеђи среза Тузла, Власеница, Кладањ. 

Граница према срезу Кладањ описана је под »VII. 
кладањски срез«. 

Граница према срезу Лукавац описана је под »IV. 
лукавачки срз«. 

Граница према срезу Градачац описана Је под »V. 
градачачки срез«. 

XI. власенички срез: 
Граница почиње од тромеђе среза Зворник, Сребре- 

ница, Власеница, 
Граница према срезу Сребреница описана је под 

»IX. сребренички срез«. 
Граница према срезу Рогатица иде од тромеђе среза 

Сребреница, Рогатица, Власеница границом к. о. Под- 
жепље, која припада у подручје ореза Рогатица, и завр- 
шава се на тромеђи к. о. Поджепље среза Рогатица, Ку- 
саче среза Соколац, Црна Ријека срезз Власеница. 

Граница према срезу Соколац почиње од напријед опи- 
сане тромеђе и иде границама к. о. Кусаче, Мркаље, Кути, 
Кнежина, Крушево, које припадају у подручје среза Со- 
колац, и завршва се на тромеђи среза Соколац, Кладањ, 
Власеница. 

Граница према срезу Кладањ описана је под »VII 
кладањски срез. 

Граница према срезу Тузла описана је под »X. 
тузлански срез«. 

Граница према срезу Зворник иде од тромеђе среза 
Зворник, Тузла, Власеница границама к. о. Гојчин, Ваце- 
тина, Кусоње, Зворник, Каменица, које припадају у по- 
лручје среза Зворник, и завршава се на тромеђи среза 
Зворник, Сребреница, Власеница. 

ХИ. зворнички срез: 
Граница према срезу Лопаре описана је под »VIII. 

лопарски срез«. 
Граница према срезу Угљевик описана је под »VI. 

угљевички срер«. 
Граница према федбралној Србији иде од троме.ђе 

среза Угљевик, Зворник и федералне Србије узводно сре- 
дином корита ријеке Дрине до тромеђе среза Зворник, 
Сребреница и федералне Србије. 

Граница према срезу Сребреница описана је под »IX, 
сребрепички срез«. 

Граница према срезу Власеница описана је под »XI. 
власенички срез«. 

Граница према срезу Тузла описана је под »X. ту- 
злански срез«. 

Члан ,5 
Градови који су чл. 4 ст. 2 Закона o територијалној 

подјели Федералне Босне и Херцеговине на округе, сре- 
зове и подручја мјесних народних одбора издвојени у 
самостална подручја народне власти, задржавају своја ра- 
ни]а подручја са непромијењеним границама изузевшц град 
Травник, коме се прикључује мјесто Горњн Долац. 

Члан 6 
Сједишта и подручја м.јесних .народних одбора у 

срезовима појединих округа су: 

А. БАЊАЛУЧКИ ОКРУГ 
I. бањалучки срез: 

1) сједиште Агино село, село: Агино село; 
2) сједиште Бастаси, села: Балте, Бастаси, Јагаре, Ме- 

ховци и Мемићи; 
3) сједиште Бочац, село: Бочац; 
4) сједиште Буџак, села: Буџак, Дервиши и Новаковићи; 
5) сједиште Добрња, села: Добрња, Шљивно и Зеленци; 
6) сједиште; Драгочај, села: Драгочај; 
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s 7) сједиште Дракулић, села: Дракулић, Петричевац и 
Шарговац; 

8) сједиште Голеши, села: Голеши; 
9) сједиште Јошавка, села: Доња Шњеготина и Јошавка; 

10) сједиште Јунге Хаџиселим, села: Јунге Хаџи Алић, 
Лунге Хаџиселим и Опсјечко; 

11) сједиште Кола, село: Кола; 
12) сједиште Крмине, села: Крмине и Љубачево; 
13) сједиште Крупа на Врбасу, села; Крупа на Врбасу; 
14) сједиште Муслимански Челинац, села: Муслимански 

Челинац, Српски Челинац и' Штрбе; 
15) сједиште Павловац, села: Чокори, Мотике, Павловац 

и Прњавор Мали; 
16) сједиште Преснаће, села; Дебељаци, Понир, Преснаће 

и Ребровац; 
17) сједиште Пријечани, села: Мађир и Пријечани; 
18) сједиште Рамићи, села: Пријаковци и Рамићи; 
19) сједиште Рекавица, села: Рекавица; 
20) сједиште Слатина Горња, села: Јаружани и Слатина 

Горња; 
21) сједиште Стричићи, села; Дујаковци, Локвари, Лу- 

сићи и Стричићи; 
22) сједиште Вилуси, села; Хазићи, Павићи, Радманићи 

и Вилуси; 
23) сједиште Врбања, села: Чесма и Врбања; 
24) сједиште Залужани, села; Куљани, Вујиновићи и 

Залужани. 

II. босанскодубички срез: 
1) сједиште Агинци, села; Агинци, Новоселци, Парнице 

и Влашковци; 
2) сједиште Бос. Дубица, град; Бос. Дубица; 
3) сједиште Брекиња, села: Брекиња, Челебинци, 

Побрђани и Тукључани; 
4) сједиште Читлук, села: Читлук, Побрђани и Стригова; 
5) сједиште Демировац, села; Демировац и Клековци; 
6) сједиште Довриште, села: Двориште, Мурати и 
Ушивац; 

7) сједиште Горња Градина, села: Горња Градина, т 

Јутрогошта и Крива Ријека; 
8) сједиште Јохова, села; Диздарлије, Јохова и 
Шеварлије; 

9) сједиште: Котурови, села; Бјелајци, Горњоселци 
Котурови, Маглајци и Оџинци; 

10) сједиште Међеђа, села: Градина, Драксенић и 
Међеђа; 

11) сједиште Међувође, село: Међувође; 
12) сједиште Мирковац, села: Доњи Јеловац, Хајдеровци 

и Мирковац; 
13) сједиште Мразовци, села: Јасење, Комленац, Мра- 

зовци, Сухаја, Верја и Вриоци; 
14) сједиште Орахова, село: Орахова; 
15) сједиште Петриња, села: Бабињац и Петриња; 

.16) сједиште Пуцари, села: Доње Серефлије, Горње 
Серефлије, Гуњевци, Кадин Јеловац и Пуцари; 

17) сједиште Раковица, села: Раковица, Бијаковац и 
Војскова; 

18) сједиште Скључани, села: Божићи, Фурде, Хаџи-Баир, 
Личани и Скључани; 

19) сједиште Слабиња, села: Бачвани и Слабиња. 

III. босанскоградишки срез: 
1) сједиште: Бистрица, села: Бистрица и Гашница; 
2) сједиште Бос. Градишка, град: Бос. Градишка; 
3) сједиште Церовљани, села: Батар, Буквик и 

Церовљани; 
4) сједиште Чатрња, села: Буковац, Чатрња, Крушник, 
Мокрице и Жерарице; 

5) сједиште Доња Јурковица, села: Доња Лурковица, 
Горња Јурковица, Јазовац, Средња Јурковица и 
Шашк^новци; 

6) сједиште Доњи Подграци, села: Бараје, Доњи Под- 
граци и Горњи Подграци; 

7) с.једиште Драгел>и, села: Цимироти, Челиновац, 
Драгељи, Горњи Кијевци и Лужани; 

8) сједиште Елезагићи, села: Берек и Елезагићи; 
9) сједиште Горњи Карајзовци, села: Горњи Карајзовци, 

Доњи Карајзовци, Муслимански Вакуф и Петпово 
Село; 

10) сједиште Грбавци, село: Грбавци; 
11) сједиште Козинци, села: Бос. Јанковац, Козинци и 

Мачковац; 

12) СЈедиште Ламници-Сређани, села: Ламници-Сређани; 
Ламинци-Јаружани, Ламинци-Дубраве и Лг.миици- 
Брезик; 

13) сједиште Лисковац, села: Брестовичина, Чикуле, 
Лисковац и Муслиманске Дубраве; 

14) сједиште Машићи, села: Машићи; 
15) сједиште Ново Село, села: Доња Долина, Горња 

Долина, Греда и Ново Село; 
16) сједиште Рогољи, села: Рогољи и Ровине; 
1/) сједиште Совјак, села: Јабланица, Милошево Брдо 

и Совјак; 
18) сједиште Трошељи, села: Јунузовци и Трошељи; 
19) сједиште Турјак, села: Козара, Мичије и Турјак- 

20) сједиште Врбашка, села: Требовљани' и Врбашка. 

IV. босансконовски срез: 
1) сједиште Агићи, села; Агићи, Ћеле и Хозићи; 
2) сједиште Бос. Нови, град; Бос. Нови; 
3) сједиште Чађавица Друга, села; Чађавица Прва, 

Чађавица Друга, Чађавица Трећа, Доњи Ракани, 
I орњи Ракани, Рудице и Велика Рујишка; 

4) сједиште Деветаци, села: Благај Ријека, Деветаци и 
Петковац; 

5) сједиште Добрљин, села; Добрљин, Доње Водичево, 
Горње Водичево и Куљани; 

6) сједиште Грабашница, села; Ахметовци, Домбрава и 
Грабашница; 

7) сједиште Календери, села: Гувњани, Календери и 
Мракодол-Мраово Поље; 

8) сједиште Бос. Костајница, села: Бос. Костајница, 
Мракодол и Тавија; 

9) сједиште Мала Рујишка-Новска, села: Јоховица, 
Кршље, Мала Рујишка-Крупска, Мала Рујишка-Нов- 
ска и Ведовица; 

10) сједиште Масловаре, села: Благај-Јапра, Црна Ријека, 
Доловљани, Јошава, Масловаре и Сухача; 

11) сједиште Матавази, села; Бушевић-Блатна, Матавази, 
Осредак и Рашће; 

12) сједиште Радомировац, села: Радомировац, Соко- 
лиште, Трговиште и Витесовци; 

13) сједиште Равнице, села: Церовица, Мазићи, Пољав- 
нице и Равнице; 

14) сједиште Сводна, села: Прусци и Сводна; 
15) сједиште Велика Жуљевица, села: Лјешљани, Мала 

Жуљевица, Раковац и Велика Лзуљевица; 

V. кључки срез: 
1) сједиште Биљани, села: Доња Саница, Биљани, 

Пиштаница и Присјека; 
2) сједиште Бравско, села: Бравско и Срнетица; 
3) сједиште Доње Ратково, села: Доње Ратково и 
Љубиње; 

4) сједиште Доње Соколово, села: Црљен, Доње" Соко- 
лово и Горње Соколово; 

5) сједиште Горње Ратково, села: Дубица и Горње 
Ратково; 

6) сједиште Горњи Рибник, села: Бусије, Црквено и 
Горњи Рибник; 

7) сједиште Горњи Врбљани, села: Доњи Врбљани и 
Горњи Врбљани; 

8) сједиште Хумићи, села: Хрипавци, Хумићи, Пламе- 
ница и Згон; 

9) сједиште Кључ, град: Кључ; 
10) сједиште Мајкићи, села: Дубочани, Јарице, Мајкићи 

и Велечево; 
11) сједиште Ораховљани, села: Долови, Драгорај, 

Ораховљаии, Ситница и Стражнца; 
12) сједиште Иећи, села: Камичак, Красуље и Пећи; 
l.D .сједиште Превија, села: Доњи Рибник, Превија, 

Растока и Заблеће; 
14) сједиште Саница-Будељ, села: Горњи Будељ, Kopje- 

ново, Саница-Будељ — и Завоље-Српска Саница; 
15) сједиште Слатина, села: Доња Слатина, Горња Сла- 

тина, Велијашница и Велије. 
16) сједиште Велагићи, села: Частовићи, Копјеница, 

Рамићи, Рејизовићи, Пудин Хан-Велагићи, Велагићи, 
Војићи и Хасићи; 

17) сједиште Врпоље, села: Хрустово и Врпоље. 

V. которварошки срез: 
1) сједиште Баштина, села; Баштина, Билице, Подбрђе 

и Забрђе; 
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2) сједиште Борак, села: Борак и Кобиља; • 
3) сједиште Чуднићи, села: Чуднићи, Ковачевићи, Кру- 
шево Брдо, Паливук, Присочко-Цријепови, Присочко- 
Лозићи и Селачка-Хајдаровићи; 

4) сједиште Јаворани, село: Јаворани; 
5) сједиште Котор Варош, град: Котор Варош; 
6) сједиште Масловаре, села: Гарићи, Горњи Борци, 
Масловаре и Ободник; 

7) сједнште Мирковићи, села: Доњи Борцн, Граборица, 
Маљава-Хоџино Брдо, Мирковићи и Српска Дубока; 

8) сједиште Поповац, села: Басићи, Чифлук, Каблови, 
Липовац, Поповац, Присоје-Подосоје, Шахиновићи 
и Товладићи; 

9) сједиште Превиле, села: Ћуковац, Јакотина, Превиле, 
Соколине, Вагани, Варјаче, Вишевице и Засеље; 

10) сједиште Равне, села: Бољанић, Дуратовци-Јеничари, 
Хадровци, Равне, Шибови и Вранић; 

11) сједнште Скендер Вакуф, села; Бастахи, Бокани, 
Чарићи-Пауновићи и Скендер Вакуф; 

12) сједиште Шипраге, села; Бурћа-Стопан, Керле, При- 
сочко-Зукрићи, Радохова, Селачка, Стране и 
Шипраге; 

13) сједиште Шолаји, села: Костићи-Шолаји и Мокри 
Луг-Брегови; 

14) сједиште Вечићи, села; Храсти, Орахова, Потстазе и 
ВечиКи; 

15) сједиште Врбањци, села: Чиркино Брдо, Дабовци- 
Дудићи, Хрваћани, Кукавице, Плитска Горња и 
Врбањци; 

16) сједиште Зловарићи, села: Ћорковићи, Имљани, 
Влатковићи и Зловарићи; 

17) сједиште Живинице, села: Рађићи и Живинице; 

VII. лакташки срез: 
1) сједиште Бакинци, село; Бакинци; 
2) сједиште Блашко Слатина Мало, села: Блашко Сла- 

тина Мало, Блашко Слатина Велико и Шушњари; 
3) сједиште Буковица, села; Барловци, Буковица, 
Церићи и Јаблан; 

4) сједиште Чардачани, села; Бошковићи, Чардачани, 
Довићи и Милошевци; 

5) сједиште Друговићи, села: Друговићи и Кољани; 
6) сједиште Хрваћани, села; Деветина, Хрваћани и 

Хрваћани Насеобина; 
7) сједиште Кадин.ани (Кадина Мала), села; Алексићи, 
Ћетојевићи и Кадињани (Кадина Мала); 

8) сједиште Кобатовци, села; Кобатовци, Крнете и 
Маховљани; 

9) сједиште Кукуље, села: Косијерово, Кукуље и Отоке; 
10) сједиште Лакташи, села; Јакуповци, Клашнице и 

Лакташи; 
11) сједиште Љубатовци, села; Лзубатовци и РаЈчевци; 
12) сједиште Маглајани, села; Маглајани и Петошевци; 
13) сједиште Милосавци, села: Милосавци и Папажани; 
14) сједиште Романовци, села; Миљевићи, Романовци и 

Вилуси; 
15) сједиште Српски Вакуф, села; Мрчевци, Сеферовци 

и Српскн Вакуф; 
16) сједиште Трн, села: Гламочани и Трн. 

VIII. мркоњићки срез: 
1) сједиште Доња Пецка, села; Доња Пецка, Ласеновн 
Потрци, МилЈетићи и Стеванићи; 

2) сједиште Доња Лисковица, села: Баљвине, Доња 
Лисковица, Горња Лисковица и Власиње; 

3) сједиште Доња Подгора, села; Доња Подгора и 
Горња Подгора; п 

4) сједиште Горња Пецка, села: Ченићи, Горња Иецка, 
Новаковићи, Убовићи и Ждрње; 

5) сједиште Герзово, села: Брдо, Герзово, Громиле и 
Поткрај; 

6) сједиште Ханови, села; Дабрац, Ханови, Сурдан 
Бочац и Шеховци; 

7) сједиште Медна, села! Илићи, Лекићи, Медна, 
Оканџије, Опарница и Сриједа; 

8) сједиште Мркоњић Град, град: Мркоњић Град; 
9) сједиште Мајдан, села; Чираковац, Магаљ-Дол, 
Мајдан и Очуне; 

10) сједиште Подрашница, села: Градци, МрачаЈ, Иод- 
рашница, Подсело и Подшиљак; 

11) сједиште Сарачевац, села: Драгнићи, Густовара, 
Сарачевац и Тријебово; 

12) сједиште Старо Село, села: Доње Поље, Горње Поље, 
, Копљевићи, Котор и Старо Село; 

13) сједиште Ступари, села: Баре, Брдо, Рудићи и 
Ступари; 

14) сједиште Трново, села; Јусићи, Милетићи, Срђани и 
Трново. 

IX. пискавички срез: 
1) -сједиште Бисгрица, села; Бистрица и Ферићи; 
2) сједиште Борковићи, села: Бистрица и Борковићи; 
3) сједиште Буснови, села; Буснови и Криваја; 
4) сједиште Градина, села; Градина и Јелићка; ^ 
5) сједиште Ивањска, села: Ивањска ,и Ивањска Српска; 
6) сједиште Ламовита, село: Ламовита; 
7) сједиште Марићка, село: Марићка; 
8) сједиште Мелина, села; Кмећани и Мелина; 
9) сједиште Обровац, села: Обровац и Стратинска; 

10) сједиште Омарска, села: Нишевићи и Омарска; 
11) сједиште Горњи Перван, села: Бронзани Мајдан, 

Доњи Перван, Горњи Перван и Суботица; 
12) сједиште Пискавица, село: Пискавица; 
13) сједиште Славићка, села: Радосавска и Славићка, 
14) сједиште Шимићи, села; Козара и Шимићи; 
15) сједиште Томашица, село: Томашица. 

X. п p и j е д o p с к и срез: 

1) сједиште Брезцчани, села: Бре.зичани, Црна Долина, 
Чејреци и Пухарска; 

2) сједиште Ћела, село; Ћела; 
3) сједиште Орловци, села; Чиркин Поље, Доњи Га- 

ревци, Орловача и Орловци; 
4) сједиште Горња Драготиња,' села: Доња Драготиња, 

Јутрогошта и Марини; 
5) сједиште Ислам Љубија, села: Ислам Љубија 

и Љескаре; 
6) сједиште Јакуповићи, села: Бабићи, Јакуповићи; 

Камићани и Кевљани; 
7) сједиште Козаруша, села; Балтине Јаруге, Горњи 

Гаревци и Козаруша; 
* 8) сједиште Козарац, села: Бешића Пољана, Брђани, 

Калата и Ko3apaiK 
9) сједиШте Мало Паланчиште, села; Божићи, I орњи 

Јеловац, Мало Паланчиште и Велико Паланчиште; 
10) сједиште Миљаковци, села: Гаћани, Миљаковци и 

Пејићи; 
11) сједиште Миска Глава, села; Доња Равска, Миска 

Глава, Српска Равска и Шуркавац; 
12) сједиште Петров Гај (Хаџи Мехтић), села; Хрнићи, 

Ђорђе Поље и Петров Гај (Хаџи Мехтић); 
13) сједиште Приједор, град; Приједор; 
14) сједиште Ракелићи, села'. Миљаковци II, Ракелићи и 

Саничани; 
15) сједиште Раковчани, села: Бишћани, .Хамоариие, 

Раковчани и Ризвановићи; 
16) сједиште Расавци, села; Чараково, Ништавци, 

Расавци и Зецови; 
17) сједиште Рудник Љубија, села: Рољаш, Рудник 
Љубија и Жуне; 

18) сједиште Српски Волар, села: Бијело Врело,*Цикоте, 
Југовци, Латински Волар и Српски Волар. 

XI. прњаворски срез; 
1) сједиште Бранешци, села; Бранешци и Дубрава 

Стара; . 
2) сједиште Брезичани, села: Брезичани, Дубрава Нова, 

Каменица и Лађевци; 
3) сједиште Доњи Гаљиповци, села; Чорле, Доњи I аљи- 

повци, Гаљиповци Муслимански, Горњи Гаљиповци, 
Мравица Муслиманска и Парамије; 

4) сједиште Доњи Вијачани, села; Доњи Вијачани и 
Горњи Вијачани; 

5) сједиште Глоговац, села; Доњи Штрбци, Глоговац и 
Горњи Штрбци; 

6) сједиште Горњи Палачковци, села: Доњи Палачковци 
и Горњи Палачковци; 

7) сједиште Горњи Смртићи, села: Јадовица, Дојби 
Смртићи и Горњи Смртићи; 

8) сједиште Кокори, села: Кокори, Кокорски Луг-и 
Скакавци; 

9) сједиште Кулаши, села: Кулаши и Поповићи; 
10) сједиште Лишња Насеобина, села: Лишња Мусли- 

манска, Лишња Насеобина, Мрачај, Мујинци и 
Пураћи; 

11) сједиште Маћино Брдо, села; Караћ, Коњуховци, 
Маћино Брдо и Ратковац; 
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12) сједиште у Прњавору мјесног народног одбора 
бколица, села: Бабановци Муслимански, Бабановци 
Насеобина, Цапарик, Долине, Лужани и Околица; 

13) сједиште Орашје, села: Орашје, Просјек и Скуцани; 
14) сједиште Отпочиваљка, села: Хусреповци и 
Отпочиваљка; 

15) сједиште Поточани, села: Црквена, Гајеви, Гусак и 
Поточани; 

16) сједиште Прњавор, град: Прњавор; 
17) СЈедиште Ралутинац, села: Брезик, Доња Мравица, 

Дренова, Горња Мравица и Ралутинац; 
18) сједиште Штивор, села: Uleper-Илова, Шибовска, 
Штивор и Табак-Илова; 

19) сједиште Велика Илова, села; Грабик-Илова, Печенег- 
Илова и Велика Илова; 

20) сједиште Вршани, села: Чифчије, Шаринци и Вршани; 
21) сједиште Вучијак, села: Вучијак и Кремна. 

XII. с a н с к и с р-е з: 
1) сједиште Дабар, села: Доњи Дабар, Ђедовача и 

Горњи Дабар; 
2) сједиште Доњи Каменград, села: Доњи Камеиград, 

Гсрњи Каменград и Сухача; 
3) сједиште Кијево, села; Кијево, Крухари и Шкрљевита; 
4) сједиште Кљевци, села; Кљевци и Кркојевци; 
5) сједиште Козица, села: Козица и Подови; 
6) сједиште Оштра Лука, села: Алишићи, Кестенар, 

Копривна, Оштра Лука и Усорци; 
7) сједиште Побрежје, села: Хусимовци, Побрежје, 

Подлуг и Здена; 
8) сједиште Сасина, село: Сасина; 
9) сједиште Сански Мост, град: Сански Мост; 

10) сједиште Стара Ријека, села; Батковци, Бришево и 
Стара Ријека; 

11) сједиште Стари Мајдан, села: Брдари, Демишевци, 
Џевар и Стари Мајдан; 

12) сједиште Шеховци, села; Пољак, Шеховци и Трнова; 
13),сједиште Томина, села: Чапље, Лужани и Томина; 
14) сједиште Трамошња, село; Трамошња. 

XIII. србачки срез: 
1) сједиште Бајинци, села: Бајинци, Бардача, Гај и 

Орубица; 
2) сједиште Кобаш, села: Брусник, Кобаш, Нова Вес, 

Сеферовци и Влакница; 
3) сједиште Мартинац Нови, села: Гумјера и Мартинац 

Нови; 
4) сједиште Ножичко, села: Ножичко и Селиште; 
5) сједиште Повелић, села; Брезовљани, Брњавица, 

Повелић и Пребјези; 
6) гједиште Раковац, села: Илова, Велика Мотаница, 

Кунова и Раковац; 
7) сједиште Разбој Л)евчански, села: Гламочани, Кла- 

дари, Лилићи и Разбој Л>евчански; 
8) сједиште Разбој Жупски, села: Ћукале, Илићани и 

Разбој Жупски; 
9) сједиште Ситнеш, села; Доња Лепеница, Горња Ле- 

пеница, Ситнеш и Ситнеш Бугарски; 
10) сједиште Србац, села: Грабашница, Инађол, Каоци, 

Расавац и Србац; 
11) сједиште Срђевићи, село: Срђевићи; 
12) сједиште Шешковци, села: Кришковци, Мартинац 

Стари и Шешковци. 

Б. БИХАЋКИ ОКРУГ 
I. бихаћки срез: 

1) сједиште Липа, села: Липа и Теочак; 
2) сједиште Дољани, села: Дољани, Клишевић и Ћукови; 
3) сједиште Рипач, села: Рипач, Горјевац и Рачић; 
4) сједиште Иритока, села: Притока, Грабеж и Хргар; 
5) сједиште Виница, села: Виница, Муслиманско За- 

лож.је и Чекрлије; 
6) сједиште Чавкићи, села: ^Српско Заложје, Покој, 
Мркоњић Луг и Чавкићи; 

7) сједиште Србљани, села: Спахићи, Језерц и Србљани; 
8) сједии1те Грмуша, село: Грмуша; 
9) сједиште Брековица, села: Брековица и Бајрићи; 

10) сједиште Врста, села: Врста и Турија; 
11) сједиште Вркашић, села: Злопољац, Јанковац, Краље, 

Карађорђево село и Вркашић; 
12) сједиште Илиџа, села: Муслиманска Гата, Српска 

Гата, Бугар и Мала Пећ; 

13) сједиште Изачић, села: Викић Село и Изачић; 
14) сједиште Папари, села: Папари, Муслићи-Каменица 

и Клокот; 
15) сједиште Жегар, села: Жегар и Ведро Поље; 
16) сједиште Рибић, села: Орљани и Рибић; 
17) сједиште Лохово, ce/ia: Лоховска Брда, Сеоце и 

Лохово; 
18) сједиште Голубић, села: Голубић, Соколац и Добре- 

ница; 
19) сједиште Велики Скочај, села: Међудражје, Велики 

Скочај и Мали Скорај; 
20) сједиште Заваље, села: Вучјак, Заваље и Баљевац; 
21) сједиште Кестеновац, села; Ке^теновац, Бушевић и 

Штрпци. 

II. босанскокрупски срез: 
1) сједиште Отока, села: Володер, Отока, Манда и 

засеоци Табановић и Буковска; 
2) сједиште Средњи Бушевић села: Ћоре, Бушевић, 

Горњи, Бушевић Доњи и Бушевић Средњи; 
3) сједиште Баштра, села: Бањани и Баштра; 
4) сједиште Ивањска, села: Главица и Ивањска; 
5) сједиште Махмић Село, ^ела: Коњодор и Махмић 

Село; 
6) сједиште Језерско, село: Језерско; 
7) сједиште Доњи Иегровићи, села: Дубовик Доњи, 

Петровићи Доњи и Арапуша; 
8) сједиште Средњи Дубовик, села: Средњи Дубовик, 

и Велики Дубовик; 
9) сједиште/ Српска Јасеница, села: Српска Јасеница, 

Гориња и Бенаковац; 
10) сједиште Залин, села: Залин, Муслиманска Јасеница 

и Велика Јасеница; 
11) сједиште Пученш^ села: Горњи Петровићи и 

Пученик; 
12) сједиште Горња Суваја села; Војевац, Горња Суваја, 

Доња Суваја и Гудавац; 
13) сједиште Врањска Мосура, села: Врањска Мосура, 

Врањска Бешировић и Мркоњић; 
14) сједиште Велики Радић, села: Велики Радић и Мали 

Радић; 
15) сједиште Мали Бадић, села: Дренова Главица, Мали 

Бадић, Велики Бадић и Острожница; 
16) сједиште Бос. Крупа, град: Бос. Крупа и засеоци: 

Перна, Ћо.јлук и Подвран; 
17) сједиште Љусина, села: Пишталине, Љусина и 

Врлетница; 
18) сједиште Бужим, села: Бужим и Баг; 
19) сједиште Варошка Ријека, село: Варошка Ријека; 
20) сједиште Лубарда, село: Лубарда; 
22) сједиште Добро Село, села: Добро Село и Чава; 
22) сједиште Мразовац село: Мразовац. 

III. босанскограховски срез: 
1) сједиште Ресановци, село: Ресановци; 
2) сједиште Пећи, село: Пећи; 
3) сједиште Доњи Тишковац, села: Доњи Тишковац и 

Горњи Тишковац; 
4) аедиште Печенци, села: Стожишта, Видовићи, 

Заселак, Мрачај и Печенци; 
5) сједиште Исјек, села: Зебе, Исјек и Радуловићи; 
6) сједиште Грахово, села: Грахово, Угарци, Обљај, 

Лука и Кесићи; 
7) сједиште Уништа. село: Уништа; 
8) с.једиште Горње Пеуље села: Горње Пеул>е и Доње 

Пеуље; 
9) сједиште Нуглашица, села: Грковци и Нрглашица; 

10) с.једиште. Црни Луг, села: Јаруга и Црни Луг; 
11) сједиште Бастаси. село: Бастаси; 
12) сједиште Горњи Казанци, села: Горњи Казанци и 

Доњи Казанци; 
13) сједиште Малешевци, села: Малешевци и Мариковци, 

IV. босанскопетровачки срез: 
1) сједиште Бос. Петровац, град: Бос Петровац; 
2) сједиште Тук Џевар, села: Тук Џевар и Рашиновац; 
3) сједиште Ревеник, села: Медено Поље и Ревеник; 
4) сједиште Колунић, село: Колунић; 
5) сједиште Бара, села: Бара и Ведра Поље; 
6) сједиште Буковача, села: Дринић и Буковача; 
7) сједиште Бравски Ваганац, село: Бравски Ваганац; 
8) с.једиште Капљух, села: Капљух и Јањила; 
9) сједиште Смољана села: Смољана и Крња Јела; 
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10) сједиште Скакавац, село: Скакавац; 
11) сједиште Суваја, села: Суваја и Вођеница; 
12) сједиште Крњеуша, села: Крњеуша, Врановина, 

Брестовац и Ластве; 
13) сједиште Рисовац, село; Рисовац; 
14) сједиште Бјелај, села: Бјелај, Бусије и Мале Стје- 

њани; 
Цимеше 15) сједиште Цимеше, села 

нац; 
16) сједиште Врточе, село: 
17) сједиште Пркоси, села: 
18) сједиште Орашац, села: 
19) сједиште Кулен Вакуф, 
20) сједиште Калати села: 

и Бјелајски Вага- 

Врточе; 
Пркоси и 
Орашац 

Орашко Брдо; 
и Рајиновци; 

село: Кулен Вакуф; 
Острвица,, Клиса и Калати; 

21) сједиште Велике Стјењани, село: Велике Стјењани. 

ц a з и н с к и с.р е з : 
Штурлићи, Хаџин Поток 

Криваја, Чехићи и 

1) сједиште Штурлићи, села: 
и Штурлићка Платница; 

2) сједиште Пјанићи, села: Пјанићи 
Машићи; 

3) сједиште Мутник, село: Мутник; 
4) сједиште Тржац, села; Тржац, Тржачка Платница и 
Црнаја; 

5) сједиште Рујница, села: Рујница, Цазинска Доња 
Гата и Крндија; 

6) сједиште Врело, села: Слатина, Осредак Врело и 
Градина; 

7) сједиште Кудићи, село: Кудићи; 
8) сједиште Шабићи, села: Шабићи и Шуметац; 
9) сједиште Пећиград, села: Лучка и Пећиград; 

10) сједиште Барска, села: Кракача, Барска и Брезова 
Коса; 

11) сједиште Поњевци, села: Поњевци, ЈБубијанкићи и 
Лиђани; 1 • 

12) сједиште Горња Копривна, села: Горња Копривна и 
Доња Копривна; 

13) сједиште Ћоралићи, село; Ћоралићи; 
14) сједиште Бегановићи, село: Бегановићи; 
15) сједиште Цазин, град: Цазин; 
16) сјСдиште Поље села: Поље и Глоговац; 
17) сједиште Гњилавац, село; Гњилавац; 
18) сједиште Острожац, села: Острожац, Мајетићи; 

Прошићи и Подградина; 
19) сједиште Миостра, село: Миостра; 
20) сједиште Стијена, село: Стијена. 

VI. дрварски срез: 
1) сједиште Дрвар, град; Дрвар; 
2) сједиште Трнинић бријег, села; Шиповљани, Трнинић 

бријег и Дрвар^село; 
3) сједиште Врточе, села; Врточе, Каменица, Прњавор 

и Подбрина; . 
4) сједиште Подови, села: Подови, Црвљивица и 

Заселак; 
5) сједиште Бастаси, села: Заглавица, Бастаси, Корита 

и Груборски наслон; 
6) сједиште Мало Очијево, села: Мало Очијево и 

Велико Очијево; 
7) сједиште Рмањ Манастир, села: Палучци, Очигрије 

и Рмањ Манастир; 
8) сједиште Бобољусци, село: Бобољусци; 
9) сједиште Осредци, село: Осредци; 

10) сједиште Трубар, село; Трубар; 
11) сједиште Велики Цвјетнић, села: Велики Цвјетнић и 

Мали Цвједнић; 
12) сједиште Мокроноге, села: Мокроноге и Видово 

Село; 
13) сједиште Мрђе, села; Љесковица и Мрђе; 
14) сједиште Прекаја села: Жупица, Прекаја и заселак 

Увала; 
15) сједиште Пољице, села: Бунчевац, Брда-Мотике и 

Пољ^це; 
16) сједиште Подић, села; Жупа, Шајиновац и Подић; 
17) сједиште Велико Тичево, села; Мало Тичево и Вел. 

Тичево; 
18) сједиште Преодац, село: Преодац. 

VIL великокладушки срез: 
1) сједиште Велика Кладуша, села: Поникве, Велика 

Кладуша, Трнова, Миљковићи и Заград; 
2) сједиште Непеке, села: Непеке, ШиљковаЧа, Смре- 

ковац; 

3) сједиште Поље, села: Поље и Кумарица; 
4) сједиште Подзвизд села: Главица, Поникве, Клупе- 
Машића и Подзвизд; 

5) сједиште Оручева Лука, села: Оручева Лука и 
Рајиновац; 

6) сједиште Мала Кладуша, села: Мала Кладуша Гла- 
вица, Грабовац и Грахово; 

7) сједиште Горња Слапница, села: Горња Слапница, 
Доња Слапница и Марјановац; 

8 сједиште Врнограч, села: Врнограч, Грабовац, Пољице 
и Елезовићи; 

in\ сЈеДиште Брда, села: брда, Шестановац и Слапница; 10) сједиште Долови, села: Долови, Црваревац и 
Машиновићи; 

11) сједиште Глиница села; Глиница и Пољана; 
12) сједиште Бос. Бојна, село: Бос. Бојна; 
13) сједиште Градина, села: Градина и Збориште; 
14) сједиште Стабанџа, села: Стабанџа и Црквина; 
15) сједиште Чаглица, села; Чаглица и Тодоровско 

Челиње; 
16) сједиште Тодорово, село; Тодорово; 
17) сједиште Вејинац, село: Вејинац; 
18) сједиште Мрцељи, село: Мрцељи; 
19) сједиште Горња Видоска, еела: Доња Видовска, 

Горња Видовска и Јоховица; / 
20) сједиште Тодоровска-Слапница, села; Тодоровска 

Слапница и Голубовићи. 

VIII. лушципаланачки срез: 
Г) сједиште Хашани, села: Дубовик мали, Хашани и 
Подкалиње; / 

2) сједиште Мајкић Јапра село: Мајкић Јапра; 
3) сједиште Будимлић Јапра, села: Халиловци, Будим- 

лић Јапра, Марини, Тисова, Овањска и Дуге њиве; 
4) сједиште Хадровци, села; Хадровци, Мркаљи, Сла- 

тина и Зенковићи; 
5) сједиште Лукавице, села: Модра, Подвидача, Лука- 

вице, Окреч и Чиркићи; 
6) сједиште Лушци Паланка, села; Скуцани Вакуф, 
Миљевци Лушци Паланка, Праштали, Главица и 
Подкрај; 

7) сједиште Јелашиновци, села; Отиш, Тук-Бобија и 
Јелашиновци; 

8) сједиште Фајтовци, села: Фајтовци, Напреље и 
Горица; 

9) сједиште Милановац (Еминовци), села: Милановац 
(Еминовци), Бошњаци и Грдановци; 

10) сједиште Липник, села: Козин, Ђурића засеок, 
Мутићи засеок и Липник. 

Ц. ДОБОЈСКИ ОКРУГ 
I. босанскобродски срез: 

1) сједиште Бос. Брод, Mjecto; Бос. Брод; 
2) сједиште Брусница Велика, села: Брусница Мала и 

Брусница Велика; 
3) сједиште Клакар Доњи, села: Клакар Доњи и Клакар 

Горњи; 
4) сједиште Колибе Мусл., села: Колибе Католичке и 

Колибе Мусд.; 
5) сједште Кораће, село: Kopahe; 
6) СЈедиште Кричаново, села: Кричаново и- Доња 
Мочила; 

7) сједиште Лијешће, села: Лијешће и Полој; 
8) сједиште Ново Село, села: Ново Село, Нова Укрина 

и Збориште; 
9) сједиште Сијековац, села: Горња Мочила и 

Сијековац; 
10) сједиште Винска, села: Умка и Винска; 
11) сједиште Врела, села: Грк, Крушчик и Врела; 

II. д o б o j с к и с p е з: 
1) сједиште Бушлетић, села: Бушлетић, Сјенина и 

Потутице; 
2) сједиште Добој, граД; Добој; 
3) сједиште Грабовица, села: Грабовица, Станови, 
Љескове Воде и Тисовац; 

4) сједиште Грабска, села: Грабска Мусл., Грабска 
Српска и Костајница; 

5) сједиште Јоховац, села: Јоховац, Фоча, Буковац и 
Врандук; 
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6) сједиште Кожухе, село: Кожухе; 
7) сједиште Которско, еело; Котарско; 
8) сједиште Липац, села: Липац, Придјел Мусл. и 
Придјел Срп.; 

9) сједиште Осјечани Доњи, села: Осјечани Доњи, 
Осјечани Гарњи и Чивчије; 

10) сједиште Л1иљковац, села; Мнљковац, Чајре; 
Орашје, Макљеновац Мусл. и Присаде; 

11) сједиште Прњавор Мали, села: Прњавор Мали, 
Кладари, Овсине, Зар,ј(еча и Прњавор Велики; 

12) сједиште Руданка, села: Руданка, Буковица Велика, 
Буковица Мала, Чивчије и Плочник; 

13) сједиште Станић Ријека, села: Станић Ријека, Сухо 
Поље и Свјетлича; 

14) сједиште Уларице, села: Уларице, Алибеговац и 
Макљеновац Хрватски; 

III. дервентски срез: 
1) сједиште Трстенци, села: Корови и Трстенци; 
2) сједиште Бјело Брдо, села: Бјело Брдо, Бос. 

Дубочац и Пјеваловац; 
3) сједиште Агићи, села: Агићи, Куљеновци и 
Мишковци; 

4) сједиште Дервента, град: Дервента; 
5) сједиште Костреш, села: Костреш, Барица, Градац 

и Лужаии Шемсибегови; 
6) сједиште Жеравац, села: Жеравац, Лужани Мулабе- 

гови и Поље; 
7) сједште Вишњик, села; Доњи Вишњик, Горњи 

Вишњик, Ка,т. Буковица и Срп. БуковииЈа; 
8) сједиште Кулина, села: Кулина, Кат. Божинци и 

Пољари; 
9) сједиште Подновље, села: Подновље, Срп,- Божинци 

и Глоговица; 
10) сједиште Мајевац, села: Мајевац, Ритешићи и 

Трњани; 
11) сједиште Бунар, села: Бунар, Брезици, Буковац, 

Ковачевци, Станићи и Велика; 
12) сједиште Комарица, села: Комарица, Градина и 

Туњестала; 
13) сједиште ЈМала Сочаница, села: Мала Сочаница и 

Мишинци; 
14) сједиште Црнча, села; Црнча и Велика Сочаница; 
15) сједиште Осиња, села: Осиња и Појезна; 
16) сједиште Церани, села: Церани Доњи, Цернаи 

Горњи и Дријен; 
17) сједиште Српски Календеровци, села: Српски 

Календеровци, Доњи Детлак, Гор. Детлак и 
Рапчани; 

18) сједиште Доња Лупљаница, села: Доња Лупљаница 
и Мусл. Календеровци; 

19) сједиште Горња Бишња, села; Горња Бишња, Доња 
Бишња, Осојци и Тетима; 

20) сједиште Модран, села: Плехан, Дажница, Горња 
Лупљаница, Модран и Врхови; 

21) сједиште Живинице, села: Живинице, Шушњари и 
Зел£нике; 

IV. грачанички срез: 
1) сједиште Бољанић, села: Бољанић и Текућица; 
2) сједиште Бријесница Велика, села: Бријесница 

Велика, Бријесница Мала и Клокотница; 
3) сједиште Доборовци, села: Доборовци и Џакуле; 
4) сједиште Грачаница, град: Грачаница; 
5) сједиште Лукавица, село: Лукавица; 
6) сједиште Малешићи, села: Малешићи и Бабићи; 
7) сједиште Горњи Морањци, села: Горњи Морањци, 

Палешић и Брњчани; 
S) сј,а,иште Ораховица Доња, села: Ораховица Доља и 

Лохиња Доња; 
У) сједиште Ораховица Горња, села: Ораховица 

Горња, Лохиња Горња и Чеканић; 
100) сједиште Петрово Село, села: Петрово Село и 

Порјечина; 
11) сједиште Рапатница, села: Рапатница и Бабуновићи; 
12) сједиште Шкиповац, села: Шкиповац и Палежница; 
13) сједиште Сладна, села: Сладна и Врановићи; 
14) сједиште Сочковац, села: Сочковац, Карановац и 

Какмуж; 
15) сједиште Соко, села: Соко, Пискавица и Скаховица; 
16) сједиште Стјепан Поље, село; Стјепан Поље; 

V. маглајскн срез: 
1) сједиште Брадићи, села: Глобарица, Брадићи, Кат. 

и Брадићи Мусл.; 
2) сједиште Јабланица, села; Ријечица Мусл., Брусница 

и Јабланица; 
3) сједиште Лијешница, села: Радојчић, Љубатовић, 

Комшић, Чусто Брдо, Тујиница и Лијешница; 
4) сједиште Маглај, град: Маглај; 
5) сједиште Ошве, села; Ошве, Мошевац и Мисурић; 
6) сједиште Пакленица Доња, села; Пакленица Доња, 

Пакленица Горња и Ријечица Српска; 
7) сједиште Поточани, села: ПотОчани и Шеварлије; 
8) сједиште Раковац Горњи, села: Раковац Горњи, 

Раковац Доњи и Буковица Горња; 
9) сједиште Смрдин, села: Смрдин и Буковица Дон.а; 

10) сједиште Трбук, села: Стрежевица, Трбук и 
Осојница; 

11) сједиште Улишњак, села: Улишњак, Бакотнћ, 
Страјиште и Крсно Поље; 

VI. модрички срез: 
1) сједиште Добриња, села: Добриња и Отежа; 
2) сједиште Кладари, села: Гаревац и Кладари; 
3) сједиште Копривна, село: Копривна; 

,4) сједиште Корница, села: Корница и Чардак; 
5) сједиште Милошевац, село: Милошевац; 
6) сједиште Модрича, град; Модрича; 
7) сједиште Горњи Скугрић, село; Горњи Скугрић; 
8) сједиште Таревци, села: Таревци и Ријечани; 
9) сједиште Толиса, села: Толиса и Симићи; 

10) сједиште Врањак, село: Врањак; 

VII. теслићки срез: 
1) сједиште Шњеготина Средња, села: Шњеготина 

Горња, Шњеготина Омербегова и Шњеготина 
Средња; ^ 

2) сједиште Липље, село: Липље; . 
3) сједиште Чечава Доња, села: Чечава Доња, Чечавп 

Горн.а и Осредак; 
4) сједиште Укриница, села: Укриница, Осивица, 

Радња Горња и Растуша; 
5) сједиште Ружевићи, села: Ранковић Мусл., Ранковић 

Српски, Ружевић Мусл., Ружевић Српски и 
Жарковина; 

6) сједиште Прибинић, села: Прибинић и Булетићи; 
7) сједиште Криваја, села; Криваја, Угодновић, Очауш, 

Брић и Бјелобучје; 
8) сједиште Блатница, села; Блатница, Језера и 
Младиковине; 

9) сједиште Слатина, села: Каменица, Слатина, 
Комушина и Рајишева; 

10) сједиште Врућица, села: Врућица, Црна Ријека н 
Студенци; 

11) сједиште Теслић, град: Теслић са засеоцима: Сгења^ 
и Рудопоље; 

12) сједиште Барићи, села^. Влајићи, Бардаци, Барићи. 
Гомјеници и Горњи Теслић; 

VIII. тешањски срез: 
1) сједиште Тешањ, град: Тешањ; 
2) сједиште Брестово, села; Брестово, Митровнћи и 

Драгаловци; 
3) сједиште Станари, села: Станари, Рашковци, /Tcfb'a 

Остружња и Љеб; 
4) сједиште Јеланска, села: Цвртковци, Јеланска и 

Горња Остружња; 
5) сједиште Витковци, села: Витковци, Доња Радња, 
Церовица и Блажевци; 

6) сједиште Пиљужићи, села: МилЈановци, Лончари и 
Пиљужићи; 

7) сједиште Мркотићи, села; ДринчиКи, Бобаре. Врела. 
Калошевић и Мркотићи; 

8) сједиште Шивша, села: Шивша и Омањска, 
9) сједиште Радуша, села; Џемилић Плање, Радуша н 

Орашје Плање; 
10) сједиште Јелах, села: Јелах, Церовац и Вуково; 
11) сједиште Лепеница, срла: Лепеница, Жабл^ак, 

Крашево и Матузићи; 
12) сједиште Шије, еела: МравиКи, Шије и Косова; 
13) сједиште Карадаглије, села: Карадаглије, Рипна, 

Јабланнца, Копривци н Равна; 
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14) сједиште Медаково, села: Медаково, Ново Село и 
Требче; 

IX. Завидовићки срез: 
1) сједиште Бајвати, села: Бајвати и Махоје; 
2) сједиште Чардак, села: Кучице, Вукмановић, Чардак 

и Боровница; 
3) сједиште Долац, села: Долац и Рујница; 
4) сједиште Дубравице, села: Дубравице и Виниште; 
5) сједиште Гостовић, села: Гостовић и Подклече; 
6) сједиште Хајдаровићи, села: Хајдаровићи и Перовићи; 
7) сједиште Хрге, села: Хрге, Миљевићи и Свињашнида; 
8) сједиште Јунузовићи, села: Јунузовићи и Чиновићн; 
9) сједиште Ловница, села: Ловница и Љесковица; 

.10) еједиште Лозна, села: Лозна, Сеона и Карачнћи; 
11) сједиште Луг, села: Врбице, Луг и Бранковићи; 
12) сједиште Криваја, села: Криваја и Мустајбашићи; 
13) сједиште Прилуг, села: Прилуг и Митровићи; 
14) сједиште Рибница, села: Рибница, Осјечани, Придра- 

жићи и Горњи Гостовићи; 
15) сједиште Возућа, села: Гаре, Вуковине и Возућа; 
16) сједиште Завидовићи, град: Завидовићи; 
17) сједиште Завидовићи-село, село: Завидовићи-село; 

X. ж е пачки срез: 
1) сјдиште Младојевица, села: Брезове-Дане, Младоје- 

вица и Струпина; 
2) сједиште Мрачај, села: Желеће, Мрачај, Брезово 

Поље и Голубиње; 
3) сједиште Ораховица, села: Ораховица и Бистрица; 
4) сједиште Осова, села: Лупог^ав, Осова и Голешница; 
5) сједиште Озимица, села: Озимица и Татар-Буџак; 
6) сједиште Папратница, села: Папратница, Равно 

Горње, Равно Доње и Витлац; 
7) сЈедиште Поњево-Аџе, села: Поњево-Аџе, Ћобе и 

Капице; 
8) сје;|иште Шехер Нови, села: Шехер Нови, Грабовица 

и Домишница; 
9) сједиште Жељезно Поље, село: Жељезно Поље; 

10) сједиште Жепче, град: Жепче. 

XI. оџачки срез: 
1) сједиште Ботајица, село; Ботајица; 
2) сједиште Дубица Доња, села: Дубица Доња и Пруд; 
3) сједиште Дубица Горња, села: Дубица Горња, 

Балеговац и Мрка Ада; 
4) сједиште Дуго Поље, села:.Дуго Поље и Добра Вода; 
5) сједиште Гнионица, села; Гнионица, Јошава и 

Срнава; 
6) сједиште Јакеш, села1: Јакеш и Пећник; 
7) сједиште Нови Град, села: Нови Град и Влашка 
Махала; 

8) сједиште Оџак, мјесто: Оџак; 
9) сједиште Поточани, села: Поточани и Врбовац; 

10) сједиште Свилај Доњи, села: Свилај Доњи и Свилај 
Г орњи; 

• 
Д. ХЕРЦЕГОВАЧКИ ОКРУГ 

I. билећки срез: 
1) сједиште Баљци, села: Баљци, Бијела Рудина и 

Богдашићи; 
2) сједиште Билећа, град Билећа; 
3) сједиште Чепелица, села: Чепелица, Мирилсвићи, Мо- 

ско, Орах, Паник, Торич и Скроботно; 
4) сједиште Дивин, села: Бијељани, Давидовићи Горнзи, 
Давидовићи Доњи, Дивин, Фатница и Кукричје; 

5) сједиште Хоџићи, села: Брестице, Хоџићи, Кашња, 
Корита, Мека Груда Горња и Риоци; 

6) сједиште Крстаче, села: Дола, Крстаче, Симијова и 
Звијерина; 

7) сједиште Пађени, села; Качањ, Нарат, Његановићи, 
Пађени и Подгорје; 

8) сједиште Подосоје, села: Боденик, Граиица, Љуби- 
■ шићи, Плужине, Подосоје, Пријевор, Собадине и 
Заушје; 

9) сједиште Селишта, - села,' Голобрђе, Лађевићи, Мека 
Груда Доња, Прераца, Селишта, Tрновица и, Врбица; 

10) сједиште Тодорићи, села: Длакоши, Обло Брдо, То- 
дорићи и Врањска; 

11) сједиште Влахиња, села: Делеуша, Мируше, Мре- 
жица и Влахиња; 

12) сједиште Засада, села; Кути, Милавићи и Засада; 

П. чапљински срез: 
сједиште Бивоље Брдо, села; Бивоље Брдо, Речица 
и Шеваш Њиве; 
сједиште Брштаница, села: Брштаница, Церово, Цви- 
тава, Глушца и Сјекосе; 

3) сједиште Чапљина, град Чапљина, село Дретељ; 
4) сједиштеГабела, села: Габела, Горица и Струге; 
5) сједиште Градац, села: Брочанац, Градац и Жаковице; 
6) сједишт.е Храсно Горње, села: Црноглав, Храсно 

I орње, Ребрани и Вињине; 
сједиште Хутово, села: Хутово, Папратница, Превиш 
и Зелениковац; 

8) сједиште Међугорје, села: Међугорје и Звировићи; 
9) сједиште Неум, села: Мошевићи и Неум; 

10) сједиште Тасовчићи, села; Хотањ, Клепци, Почитељ, 
Пребиловци и Тасовчићи; 

11) сједиште: Требижат, села: Грабовина, Јасеница и 
Требижат; 

12) сједиште Вишићи, села: Чељево, Дољани, Драчево, 
Гњилишта, Лозница и Вишићи; 

III. гатачки срез: 
сједиште Автовац, . села: Автовац, Добрељи, Гарево, 
Липник, Михољаче, Муље и Самобор; 
сједиште Доња Бодежишта, села; Доња Бодежишта, 
Г'орња Бодежишта, Браичевићи, Луговићи Доњи, Ју- 
говићи Горњи, Мрђановићи, Објешеник и Тарахин 
До; 
сједиште Дубљевићи, села: Дубљевићи, Кокорина, 
Доња Сливља и Горња Сливља; 
сједиште Нови Дулићи, оела: Данићи, Нови Дулићи, 
Стари Дулићи, :<азанци и Вратковићи; 
сједиште Фојница, села: Домрке, Градина, Фојница, 
Љесков Дуб и Равни; 
сједиште Гацко, град Гацко, села; Грачаница и 
Лазарићи; 
сједиште Изгори, село: Изгори; 
сједиште Кула, села: Башићи, Браниловићи, Друго- 
вићи, Ђубури, Ходиноћи, Кула, Мекавци, Међулићи, 
Срђевићи и Столац; 
с.једиште Наданићи, села: Луковића, Наданићи, 
Меданићи, Краварево, Рудо Поље, Шуме и Вишњево; 
сједиште Платице, села: Беручица, Драмешина, 
Јасеник, Платице, Улиње и Жањевица; 
сједиште Степен, села: Церница, Церница (Кула), 
Кључ, Пржине и Степен; 
сједиште Врба, села: Бахори, Чемерно, Дражево и 
Врба; 

IV. коњички срез: 
сједиште Бијела, села; Бијела, Цагаре, Хаџића Поље, 
Јошаница, Младешковићи, Превља и Турија; 
сједиште Борци, села: Борци, Долови, Џајићи, 
Гакићи и Језеро; 
сједиште Брадина, села: Брадина, Реповци, Шуњи 
и Зукићи; 
сједиште Доње Село, села: Бјеловчина, Церићи, 
Доње Село, Гаљево, Хомоље, Јурићи, Покојишта, 
Виниште, Реповице и Угошће; 
сједиште Џанићи, села: Буковље, Добричевићи, 
Ђанићи Лукшије, Липовци, Локва, Реџићи, 
Мркосовице, Пандури, Парсовићи, Пријеслог Доњи, 
Пријеслог Горњи и Славковићи; 
сједиште Џепе, села: Блаце, Џепе, Дубравица, 
Врдоље и Загарце; 
сједиште Главатичево, села: БискупиДичево, Дужани, 
Главатичево,. Јањина, Лаџаница и Кула; 
сједиште Коњиц, град Коњиц; 
сједиште Горани, села; Буковица, Ћелина, Дошћица, 
Дубоко, Горани, Хоматлије, Мирац, Отележани, 
Пачерани и Студвнчица; 

10) сједиште Јабланица, села: Бачина, Ћехари, Бјела, 
Џевор, Глогошница', Драган Село, Доња .Јабланица, 
Јабланица, Јеличић, Крстац, Луг, Равна, Злате 
и Шаница; 
сједиште Јасеник, села: Баре, Црни Врх, Јасеник, 
Плавузи и Пожетва; 

12) сједиште Лисичићи, села: Бождаревићи, Доњи 
Градац, Горњи Градац, Хондићи, Кралупи, Кукрнца, 
Лисичићи, Невиздраци Доњи, Невиздраци Горњи, 
Сграганце, Требоје и Врци; 

13) сједиште Љута, села: Дубочани, Доње Поље, Горње 
Поље, Љута и Спиљани; 

10 

11 

12 

6 
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14) сједиште Ораховица, села: Челебићи, Хусумовићи, 
Идбар, Ораховица, Параџићи, Забрђе и Засљивље; 

15) сједиште Острожац, села; Блучићи, Добригошће, 
Глодница, Горица^ Фаланово Б(рдО') Јаворик, 
Костајница, МракОво, Острожац, Папраско Доње, 
Папраско Горње, Радешине, Рибићи, Родићи, 
Сељани, Шабанчићи, Обре и Жугрићи; 

16) сједиште Подорашац, села: Бале, Брђани, Кањина, 
Овчари, Подорашац и Врбљани; 

17) сједиште Рибари, села: Дудле, Грушће, Кашићи, 
Разићи и Рибари; 

18) сједиште Сеоница, села; Будишња Раван, Гостовићи, 
Љесовнна, Кртићи, Обреновац, Подхум, Раотићи, 
Расв^аР, Сеоница, Султићи, Труоина, Вишњевица 
Доња и BHmhbeBHna Горња; 

19) сједиште Солакова Кула, села: Билићи, Бушћак, 
Чажањ Доњи, Чажањ Горњи, Кале, Крушћица, 
Солакова Кула, Вратна Гора Доња и Вратна Гора 
Г орња; 

20) сједиште Трешњевица, села: Бармиш, Булатовићи, 
Гобеловина, Грабовци, Хасановићи, Херићи, Кото, 
Стојковићи, Трешњевица и Тухобићи; 

21) • сједиште Умољани, села: Брда, Бобовица, Чуховићи, 
Крамари, Лукомир, Шабићи, Тушила и Умољани; 

V. љубињски срез: 
1) сједиште Банчићи, села; Банчићи, Глеђевци, Мишљен, 

Поцрње и Пустипуси; 
2) сједиште Брочник, села: Брочник, Ивица, Крушевица, 
Жабица и Жрвањ; 

3) сједиште Љубиње, град Љубиње, села; Дубочице, 
Градац, Капавица, Крајпоље, Ранковци, Обзир и 
Вођени; 

4) сједиште Пољице, села: Баљевац, Горогаше, Пољице, 
Рапти, Седлари и Шћеница; 

5) сједиште Равно, села: Цицина. Дврсница, Равно, 
Требимља, Трнчина и Веља Међа:; 

6) сједиште Струјићи, села: До, Додановићи, Чаваш, 
Котези, Орашје и Струјићи; 

7) сједиште Туља, села: Дријењани, Драчево, Мрко- 
њићи, Туље и Жаково; 

8) сједиште Величани, села: Дубљани, Галичићи, 
Корлати и Величани; 

9) сједиште Завала, села; Белемићи, Чваљина, Грмљани, 
Кијев До, Орахови До и Завала; 

VI. ЛЈубушки срез: 
1) с.једиште Бијача, села: Бијача, Црничи, Стубица и 

Звирићи; 
2) сједиште Церно, села; Церно, Мостарско Церно и 
Милетина; 

3) сједиште Дриновци, села: Блажевићи и Дриновци; 
4) сједиште Граб, села! Граб, Ораховље и Вашаровићи; 
5) сједиште Груде, село: Груде; 
6) сједиште Хумац, села; Хумац, MocraipcKa Врата, 

Предграђе и Рашљани; 
7) сједиште Клобук села: Борајна, Доле, Клобук и 

Војнићи; 
8) сједиште Љубушки, град; Љубушки; 
9) сјрдиште Пробој, села: Пробој и Радишићи Доњи; 

10) сједиште Радишићи Горњи, села: Градска и 
' Радишићи Горњи; 

11) сједиште Ружићи, села: Драгичина и Ружићи; 
12) сједиште Совићи, села: Горица и Совићи; 
13) сједиште Студенци Доњи, села: Сгуденци Доњи и 

Студенци Горњи; 
14) сједиште Тескера, села: Црвени Грм, Хардомиље, 

Лисице, Пролог и Тескера; 
15) сједиште Тихаљина, села: Тихаљина и Путешевица; 
16) сједште Вељаци, села: Кашће, Шиповача и Вељаци; 
17) сједиште Витина, села; Грабовник, Оток и Витина; 

VII. мостарски срез: 
1) сједиШте Благај, села: Благај, Косор, Мало Поље и 

Врањевићи; 
2) сједиште Блатница, села: Блатница, Мали Ограђеник 

и Велики Ограђеник; 
3) сједиште Близанци, села: Билетићи, Близанци, 

Кручевићи и Паоча; 
4) сједиште Буна, села: Буна, Губавица, Ходбина и 

Ортијеш; 
5) сједиште Цим, села: Цим, Илићи и Милковићи; 
6) сједиште Читлук, села; Читлук, Граднићи и Служањ; 

7) сједиште Доња Дрежница, села: Доња Дрежница, 
Дива Грабовица, Јасењани и Врди; 

8) сједиште Горња Дрежница, села: Горња Дрежница 
и Стрижево; 

9) сједиште Гнојнице Доње, села: Драчевице, Гнојнице 
Доње и Доње Опине; 

10) сједиште Горанци, села: Богодол и Горанци; 
(1) сједиште Јасеница, села; Баче-вићи, Јасеница и Родоч; 
12) сједиште Крушево, села: Чуле и Крушево; 
13) сједиште Љути Долац, село: Љути Долац; 
14) сједиште Потоци, села: Хумилишани, Ливач и 

Потоци; 
15) сједиште Приграђани, села: Подгорани, Приграђани, 

Равни и Жељуши; . 
16) сједиште Рашка Гора, села; Черск и Рашка Гора; 
17) сједиште Раштани, села: Раштаии, Виховићи и Војно; 
18) сједиште Полог, села: Галац и.Полог; 
19) сједиште Свињарина, села: Бањдол, Добрч, Гнојнице 

Горнзе, Кокорина, Кружањ, Опине Горње 
и Свињарина; 

20) сједиште Тепчићи, села: Добро Село, Слипчићи и 
Тецчићи; 

21) сједиште Вионица, села: Биоковић, Крехин Градац, 
Шурманци и Вионица; 

22) бједиште Врапчићи, села: Кулиђани, Кути и 
Врапчићи; 

23) сједиште Зијемље Доње, села: Зијемље Дон>е и 
Зијемље Горње; 

24) сједиште Житомислић, села: Пијесци и ЖцтомИслић; 

VIII. невесињски срез: 
1) сједиште Биоград Горњи, села: Биоград Дрњи, 

Биоград Горњи и Удрежње; • 
2) с.једиште Бијења Доња, села; Бијења Доња,,'Бијења 

Горња, Хумчани и Постољани; 
3) сједиште Дрежањ, села: Доњи Дрежањ, Горњи, 

Дрежањ и Слато; 
4) сједиште Грабовица, села Грабовица, Подграђе и 
Шипашно; 

5) сједиште Кифино Село, села: Кифино Село, Братач, 
Крекови и Залом; 

6) сједиште Крушевљани, села; Боровчићи. Драгишево, 
Грдача, Крушевљани, Лука, Сељани, Заборанн и 
Живањ-Прковићи; 

7) сједиште Горњи Лукавац, села: Бежђеђе, Југоаићи, 
Кљен, Доњи Лукавац, Горњи Лукавац и Рогаче; 

8) сједиште Лапчевине, села: Батковићи, Бојдшта, 
Лапчевине. Миљевац, Средња Вода и Шеховина; 

9) сједиште Невесиње, град: Невесиње; ! * 
10) сједиште Оџак, села: Оџак, Раст, Тртин« и ЗаЛужје; 
11) п'едиште Ппидворци, села: Хрушта, Лакат, Кљуна, 

Ковачићи, Придворци и Сопиља; 
12) сједиште Рабина, села: Буковићи, Јасена, Камена, 

Клопотуша, Рабина и Жуља; 
13) сједиште Риља, села: Колешко и Риља; 
14) сједиште Враникуће, села: Студенци,, ТруСина, Зови 

До и Враникуће; 

IX. посушки ср е з: 
11 -Једиште Рпачанац, село: Брачанац; 
2) сједиште Градац^ села: Батин и Градац; ' 
3) сједиште Поклечани, села: Поклечани и Вриоље; 
4) сједиште Посушје, села: Осоје и Шосуш.је; 
5) сједиште Растовача, села: Растовача и Требистово: 
6) сједиште- Сопа (Зечица), села: Чи.тлук,- Сопа; (Зечица) 

и Вињани; 
Вињани; • ' '' ,' 

7) сједиште Сутина, село: Сутина; 
8) сједиште Вир, села: Вир и Загорје; 
9) сједиште Завелин, села; ^ПодбиЛа к Завелин; 

X, столачки срез: 
1) сједиште Аладинићи, села; Аладииићи, Црнићи и 

niemHBau; ,r'' 
2) сједиште Берковићи, села; Берковпћи, Хатсл.и и 
Љути До; : ■ ■ 

3) сједиште Брачићи, села: Брачићи, Шћепан Крст, 
Дабрица и Трусина; 

4) сједиште Драговиље, села: Басилије,' Битуња, 
Драговиље, Комање Брдо и 'Жегуља; 

5) сједиште Дреновац, села;,. Бјеаојевићи, Бурмази, 
Дреновад, Крушево и Порлат; 
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6) сједиште Ходово, села: Ходово, Љубљаница и 
Тријебањ; 

^7) сједиште Хргуд, селач Доњи Хргуд, Горњи Хргуд 
и Корита; 

8) сједиште Локве, села: Локве и Станојевићи; 
9) сједиште Опличићи (Кукаљ), села: Опличићи (Кукаљ) 

и Прењ; ' 
10) сједиште Попрати, села; Баране, Боројевићи, 

Ошанићи и Попрати; 
11) сједиште Столац, град Столац и село Тодоровнћи; 
12) скдиште Сузина, села; До, Долови, Кљенци, Кубаш, 

Меча, Предоље и Сузина; 
13) сједиште Влаховићи, села: Влаховићи и Убоско; 

XI. широкобријешки срез: 
1) сједиште Црнач, села: Бритвица, Црнач и Избичино; 
2) сједиште ЧериА, села: Чалићи, Черин, Драгичина, 

Хамзићи и Лилно; 
3) сједиште Грабова Драга, село: Грабова Драга; 
4) сједиште Јаре, оела; Биограци и Јаре; 
5) сједиште Кнежпоље, села: Добрић, Кнежпоље и 

Узарићи; 
6) сједиште Кочерин, села: Кочерин и Горњи Мамићи; 
7) сједиште Лисе, села: Добрковићи и Лисе; 
8) сједиште Љуботић, село: Љуботић; 
9) сједиште Доњи Мамићи, село: Доњи Мамићи; 

10) сједиште Мокро, села: Бухово и Мокро; 
11) сједиште Расно, села: Грљевићи и Расно; 
12) сједиШте Широки Бријег, село; Широки Бријег; 

XII. требињски срез: 
1) сједишТе Беговић Кула, села; Беговић Кула, Долови, 

Главинићи, Грбеши, Гркавци, Јањач, 
Паројска Њива, Требијови, Турани, Tурнца, Власача, 
Врпоље и Загора; 

2) с.једиште Бихово, села: Бихово, Буговина, Чичево, 
Лапља Лука, Кремени До, Пољице, Расовац, Вел,а 
Гора и Згоизево; 

3) сједиште Диклићи, села: Диклићи, Гојшине, Чопице, 
Јасеница, Лучнице, Невада, Просјек, Сливница н 
Влака; 

4) сједиште Домашево, села: Биоч, Бодироге, Домашево, 
Кртиње, Подосоје, Пострашивице, Владушићи, 
Угарци и Ждријеловићи; 

5) с.једиште Дужи, села: Баонине, Биоград, Бобовншта, 
Дужи, Главска, Гола Главица, Л>екова, Љубово, 
Мр1Бићи, Орашје, Кликовићи, Рупни До, Сливиица, 
Волујац, Заградиње и Спарожнћи; 

" 6) сједиште Горица, села: Арсланагића Мост, Горица, 
Нецвнјеће, Подгљивље н Рупјела; 

7) сједиште Граб, села: Граб, Куња Главица, Ограде, 
Рупе и Увјећа; 

8) сједиште Хум, села:. Цицина, Десин Село, 
Дједнћи, Добромани, Грбићи^ Хум, Јушићи, Калађур- 
ђевићи, Кочела, Ковачине, Крајковићи, Кучићн, 
Кутипа, Куртовићи, Луг, Месари, Мионићи, Неновнћн, 
Орах, Петровићи. Слано, Славогостићи, Талежа, 
Ускопље, Вуковићи, Зачула и Запланик; 

9) сједиште Коњско, села: Богојевић Село, Коњско и 
Жељево; 

10) сједиште Ластва, села: Аранђелово, Јазина, Клобук, 
Ластва, Ораховац и Вучија; 

11) сједиште Мостаћи, села: Бјелач, Дражин До, 
Гомиљани, Мостаћи, Тврдош и Засад; 

12) сједиште Пијавице, села: Брани До, Mopha, Пијавице, 
Шћеница и Влашка; 

13) сједиште Полице, села; Полице, Придворци, Рапги и 
Тодорићи; 

14) сједнште Требиње, град Требиње; 
15) сједиште Врбно Горње, села; Дубочани, Доње 

Врбно и Горње Врбно; 
16) сједиште Врпоље, села: Бориловићи, Брова, Цибри- 

јан. Чварићи, Јасен, Подгљива, , Подворје, Врпоље 
и Укшићи; 

17) сједиште Турмента, села: Крај, Орашје, Тулн и 
Турмеита; 

Е. САРАЈЕВСКИ ОКРУГ 
I. фочански срез: 

1) сједиште Боровинићи, села: Боровинићи, Брајићи, 
Жељево, Градишићи, Присоје, Храњевићи, Дои.*; 
Жешће, Кремије, Крушке и Мирјановнћн; 

2) сједиште Брод, села: Ђеђево, Штовић, Кута, Рисјак 
1ребичина, Градац, Брод и Трбушче; 

•3) СЈедиште Бунови, села: Перисовићи, Баре, Биротићи, 
рунови, Зубовићи, Кундуци; 

4) сједиште Цвилин, села: Цвилин, Братовчићи, Бапчићи, 
Сорлаци, Габелићи и ГосточајЈ 

5) сједиште Челебићи, села: Челебићи, Борје, Хођево, 
I рдиЈевићи, Дражево, Јечмишта, Ријека, Куново, 
РаЈковићи Селишта, Сухо Поље, Витина и Шадићи; 

(>) Сједиште Челиково Поље, села: Мазоче, Пековићи, 
1 ечићи, Челиково Поље, Хум и Копилови; 

/) СЈедиште Ћурево, села: Војновићи, Алачићи, Прије- 
ДЈел Попи, Грандићи, Суха, Мјешаји, Трошањ, 
ћелени, Шадићи и Ћурево; 

8) сједиште Драгочава, села: Крушћица, Осоје, Драго- 
чава, Подпеће, Биокови, Бараковац и Саш; 

9) еједиште Фоча, мјесто: Фоча; 
10) сједиште Годијено, села: Годијено, Хумско, Папратно 

Врањак, Крстац, Ифсар, Лађевци, Викоч, Тврдаци 
Веселице и Шустери; 

11) сједиште Локве, села; Локве, Удовичићи, Радељевићи, 
Шахбашићи, Ерђевце, Мало Марево, Велико Марево' 
Штуке, Рајетићи, Ковачићи, Страгањци, Подродјел и 
Побирановићи; 

12) сједиште Јабука, села: Колаковићи, Милотина, Ук- 
шићи, Љаљица, Славичићи, Горње Село, Јабука, 
Подхрод, Подграђе, Војинићи, Драговићи, Забор, 
Кумјеновићи, Магудовићи, Поплатићи и Куторина' 

13) сједиште Јошаница, села; Драгојевићи, Владикови! 
Богавићи, Гапићи, Гудељ, Црнетићи, Гувништа и 
Јошаница; 

14) с.једиште Кратине, села: Високовићи, Кратине, Дро- 
чиње, Равнице, Лубуре, Трњине, Соколи, Јасеново, 
Деролови, Колун, Подколун, Глушца и Цриета; 

15) сједиште Мештревац, села; Мештревац, Врановина, 
Дулин Брег, Орашје, Кољеново, Вјерновићи, Крна 
Јела и Веленић; 

16) сједиште Миљевина, села: Ратаји, Оцрканље, Миље- 
вина, Хандели.је, Горњи Будањ, Даничићн, Доњи Бу- 
дањ, Мрђеновићи, Добромановићи и Крамалугиа; 

17) сједиште Орахово, села: Орахово, Златари, Преврач, 
Бољерадина, Шуби и Шуљци; 

18) сједиште Превила, села: Бунчићи, Превила, Горн.е 
Жешће, Креча, Мрављача, Лигати, Кутле, Петоје- 
вићи и Гуња; 

19) сједиште Рачићи, села: Рачићи, Стојковићи, Јамићи, 
Козаровићи, Бешлићи, Модро ПолјС, Мазлина, 
Смјеча, Гребак и Збич; 

20) сједиште Слатина, села; Козаровина, Брусна, Сла- 
тина, Вина, Милићи. Репца, Гругојевићи, Шача, Пол- 
гај, Пријаковићи. Сивчићи, Бољесавићи, Вукушићи, 
Обрадци, Ковачићи и Војводићи; 

21) сједиште Устиколина, сеад: Устиколина, Оџак, Фили- 
повићи, Паунци, Доња Брда, Горња Брда, Козја 
Лука, Голијевићи, Слађевићи, Њухе, Зебина' Шума, 
Миховићи и Косава; 

22) сједиште Закмур, села: Закмур, Љубина, Чагошта, 
Врбница и Приједражје; 

23) сједиште Завајт, села: Завајт, Пода, Фалиши, Клиип'- 
Мирчи. Путушићи, Подгај, Тсхољи, Златни Бор и 
Руда Главица; 

II. ф o ,ј н и ч к и с p е з: 
1) сједиште Бјеловићи, села; Бјеловићи, Којсина, Липа 

и Ракова Нога; 
2) сједиште Брестивско, села; Бадн.е, Брестивско, Деве- 

таци, Дуго Поље, Гуњаче, Казагићи, Раушевац, 
Свињарево и Вадровци; 

3) сједиште Буковица, села: Ботуња, Буковица, Пирин, 
Топлица, Жабрижје и Жежелово; 

4) аедиште Црнићи, села: Црнићи, Црнички Каменик, 
Дежевица. Дједов Дол, Дусина и Ратковићи; 

5) сједиште Фојница, села: Фо.јница, Тезима и Тјешима; 
6) сједиште Громљак, села: Гођомица, Громљак и 

Крижићи; 
7) сједиште Гвожђани, села: Баковићи, Бистрица, Бо- 

жићи, Гајевићи, Лужине, Отигошће, Раковичка 
Цитоња и Гвожђани; 

8)' сједиште Хомољ, села: Буква, Ћубрен, Лзетовик, 
Ковачи, Радановићи и Хомољ; 

9) сједиште Кисељак, села: Борна, Чизма, Кисељак, 
Парежевићи, Постиње и Ротиљ; 

10) сједиште Крешево, селз: Крешево и Вранци; 
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11) сједиште Милодраж, села; Билаловац, Брижје, Да- 
тићи, Крајиновићи, Марковићи, Масленовићи, Мило- 
драж, Мирошевићи, Одраће, Побрђе и Радаљевићи; 

12) сједиште Орахово, села: Домићи, Дуке, Крчевина^ 
Мезева, Орахово, Побрђе, Мала Сотница и Велика 
Сотница; 

13) сједиште Остружница, села; Грабовик, Јековина, 
брманов Поток, Остручка Цитоња, Остружница, 
Маринићи, Поље и Вољевац; 

14) сједиштс Палеж, села: Чаликовац, Дури, Горња Баба, 
Горица!, Палеж, Паретак и Завржје; 

15) сједиште Пол>е, села; Алагићи, Црвењак, Гуњани, 
Комари, Крешевски Каменик, Мратинићи, Пољани, 
Рожнице, Сајетићи, Поље, Видасовићи, Водовај, 
Волујак и Звизда; 

16) сједиште Придола, села; Ботун, Драгачићи, Козица, 
Подстијена, Придола, Ризвићи, Владићи, Вукелићи 
и Звичићи; 

17) сједиште Прокос, села: Царев Ров, Клисура, Међе- 
нићи, Мујаковићн, Обојак, Прокос, Рагале и Тур- 
ковићи; 

18) сједиште Шћитово, села: Крчевина, Кујушићи, Лопар, 
Мракови, Оглавак, Плочари, Поље, Рахатићи, Си- 
тишћа, Смајловићи и Шћитово; 

19) сједиште Виснице, села: Доци, Гај, Херцези, Поље и 
Виснице; 

III горажданскн срез: 
' 1) сједиште Биљин, села: Биљин, Оглечева, Ахмовићи, 

Хоџаге, Лађеник, Прибљеновићи, Подхомора и 
Миљановићи; 

2) сједиште Вучје, села; Гложин, Закаље, Бучје, 
Жужело, Хубјери и Казагићи; 

3) сједиште_Браха, села; Каровићи, Тубровићи, Поникве, 
Трпиње, Шапићи. Ждрела, Батовићи, Браха, Камен, 
Борајне н Лушчићи; ; 

4) сједиште Чајниче, село: Чашиче; 
5) сједиште Чатовићи, села: Маревци, Некопи, Бахово, 

Чатовићи, Креча. Фаочићи и Утјешеновићи; 
6) сједиште Горажде, села: Попов До, Селари, Повр- 

снице, Грабовик. Горња Махала, Винарићи, Бачци, 
Будићи, Лалета и Горажде; 

7) сјђдиште Хочевина, села: Џиханићи. Петаљина, 
Округлица, Подаврело, Паковићи, Нечевићи,, Дзгода- 
гани, Батковићи, Махревићи, Жула, Дворишта, Боај- 
новићи. Хумповићи, Слатина, Туљешићи, Тупци. Mv- 
штра, Паровци, Радожељ. Похаре, Хочевине, Зарбо- 
вина, Пазаље, Дубац и Токовићи; 

8) аедиште Иловачи, села: Кола, Косаче, Поротак, 
Забус, Братиш. Плеси, Коњевићи и Иловачи; 

9) с^едиште Међурјечје, села; Хладиља, Борови. Копачи, 
Требешево, Пролаз, Међурјечје, Џаковићи, Каповићи. 
Вихнићи; Дубац, Гламочевићи, Вучковићи, Батово, 
Слатцна и Дужица; 

10) сједиште Миљено, села; Мрковићи, Клак. Дупије- 
вићи, Судићи, Миљено, Присоје, Бучковићи, Попо- 
вићи, Прваљ, Безујно и Медошевићи; 

11) сједиште Мравињац, села: Брда, Дучићи, Човчићи, 
Калац, Камен, Мравињац, Потркуша, Џиндићи, Бри- 
јег, Мравњача, Гудиноге, Ратковићи, Петровице, 
Гочела и Јагодићи; 

12) сједиште Обарак, села: Доња Сопотница, Горња Со- 
потница, Радићи, Пијевац. Обарак, Вучетићи, Попов 
До, Гламоч, Горња Брда, Брезје и Завршје; 

13) сједишт Оџак, оела; Кенлићи, Војник, Зорлаци, Рид, 
Оџак, Живојевићи, Шовшићи, Јабука, Чурови, 
Црвљивац и Дешева; ■ 

14) с1едиште Озпеновићи села: Брадловићи, Тупачићи, 
Марковићи, Брекови, Мирвићи, Читлук, Берић, 
Жишћа, Времци, Мркови, Озреновићи, Лукавице, 
Богушићи и Бутковићи; 

15) сједиште Костеник, села: Зидине, Слатина, Копачи, 
Машићи, Градац, Костеник, Житово, Пршеши, Борак, 
Брдо и Богданићи; 

16) Сједиште Пијестина, села: Параун, Кутијеши, Буња- 
чићи; Решетница, Ковачићи, Боровићи, Пијестина, 
Осаница, Братње, Перјани и Бакије; 

17) сједиште Потхрањен, села: Мирвићи, Илино, Осје- 
чани, Хаџићи, Јаромићи, Росијевићи, Потхрањен, 
Остружно и Трешница; 

18) сједиште Сиједац, села; Шемихова, Рашковићи, Кра- 
бориш, Љубљевићи, Буквица, Софићи, Сиједац, 
Ковачи и Безмиље; 

19) сједиште Страгачина Лука, села; Омачина, Баре, 
Пељевићи, Прибишићи, Ковачи, Чавдари, Грабовик, 
Арбанаси, Самара и Страгачина Лука; 

20) сједиште Свињци, села: Смољ, Вранеши, Лишчићи, 
Рибљак, Гувништа, Свињци, Чехајићи, Кушеви, Гу- 
сковићи, Шашићи, Радововићи, Зубовићи, Моринац 
и Скравник; 

21) сједиште Шућурићи, села; Зубовићи, Кућино, Гра- 
бова, Раван Коловарице, Гујевићи, Шућурићи, Жи- 
гови, Новаковићи, Хајрединовићи и Каровићи; 

22) сједиште ТребосилЈб, села: Каоштице, Јелићи, Дрина 
Село, Газибаре, Баткушићи, Раонићи, Загорац, Тре- 
босиље, Сеоца, Шахдане, Близиа, Опутница, Алићи 
и Боровац; 

23) сједиште Заборак, села: Заборак, Брезовица, Старо- 
нићи, Метаљка, Ђаковићи, Велики Банићи. Домје- 
шићи, Маренићи, Кукавице, Тодоровићи, Мали Ба- 
нићи, Суходањ, Стопићи, Омећак, Јастребице, Кри- 
вача, Рачице, Дебела Међа, Подхрид, Хасовићи и 
Драговићи; 

24) сједиште Зоровићи, села: Баре, Бутковићи, Књевићи, 
Гусићи, Ораховица, ЗоровИћи, Бошковићи, Хранићи, 
Жилићи и Боговићи; 

25) сједиште Зупчићи, села; Вишевице, Поткозара', Баре, 
Колијевке, Вранска Махала, Паргани, Зупчлћи, Ру- 
сањ, Присол>е) Добравода и Радијевићи; 

IV. калиновички срез: 
1)сједиште Калиновик, села: Влахоље, Божановићи, 

Кута, Голубићи, Буквица, Грајселићи, Романи,, Мје- 
ховина, Селишта, Градина и Калиновик; 

2) сједиште Виховићи, села; Сијерча, Шивољи, Борија, 
Јелашца, Мосоровићи, Јажићи и Виховићи; 

3) сједиште Кутине, села: Хотовље, Кутине, Сочани, 
Даган, Бојићи, Врховина, Хрељићи, Зелумићи, Брда 
и Поље; 

4) сједиште Јелеч, села: Драче, Пољице, Бор^аница, 
Јелеч, Ба№ине и Клијешта; . 

5) сједиште Варош, села: Варош, Руђице, Осип, Унуко- 
вићи, Варизи, Драгомилићи, Пијевац, Превић, Вуја- 
ковина, Fai Осија и Избишке Вођице; 

6) сједиште ОбалЈ, села; Обаљ, Језерца, Луко, Стране, 
Муше и Јабланићи; 

7) сједиште Улог, села; Рајац, Улог, Села, .Језеро, Л)у- 
сићи, ТрешњевЈша, Обрња, Тухобич, Гапићи и Морине; 

8) сједиште Клиња, села: Клиња, Дубрава, Церова, 
Трновица, Лочник, Пресједовац и Крушчица; 

9) сједиште Аргут, села: Лзута, Свијенча, Аргут, Мокро, 
Сопот и Љубуча; 

10) сједиште Оџаци, села^ Граделина, Лука, Јежепрасина, 
Оџаци, Ситник, Тиње, Дољани, Велеуша, Забрђани и 
Вранићи; 

V. рогатички срез; 
1) сједиште Берковићи, села: Берковићи, Думањићи, Ја- 

сенице, Ошкопље, Пискавице, Подградац, Прашчићи, 
Рађевићи и Забрежје; 

2) сједиште Борика, села; Агаровићи, Блажијевићи, Бо- 
рике, МеднаЛука, Обади, Опрашићи, Стара Гора, 
Стари Брод, Штавањ, Татиница и Жупановићи; 

3) сједиште Боровац, села: Боровац, Гођење, Лазе, Љу- 
бомишље, Мандре, Мислово и Пуртићи; 

4) с1едиште Божине, села: Божине, Бурати. Газије, 
Гривци, Крамер Селој Маревићи, Обртићи, Врхбарје 
и Загајеви; 

5) сједиште Брезје, села: Брезје, Будаци, Добраче, Дра- 
гуљевићи, Ковачица, Махала, Рудине, Русеновићи, 
Сочице и Врлозје; 

6) сједиште Добрашина, села: Боровско, Добрашина, 
Гучево, Козадре, Подгај, Ракитница и Закомо; 

7) сједиште Ковањ, Лепеница, Павичина Кула, Гужде- 
љи, Пјешивица, Шена Крена, Загорице, Зиличина и 
Ковањ; 

8) сједиште Међеђа, се/а; Бурсићи, Богдашићи, Цријеп, 
Међеђа, Ђипе, Покривеника и Џанкићи; 

9) сједиште Месићи, села; Добријевићи, Изгумање, Ку- 
кавице Горње, Отрицево, Месићи, Судићи, Сурови, 
Варошишта и Вражалоце; 

10) сједиште Осово, села; Бегзадићи, Доње Осово, Гор- 
ње Осово, Кустурице, Округло и Шаторовићи; 

11) сједиште Перушићи, села; Бехећи, Бранковићи^ Дје- 
довићи, Добровићи, Доброучићи, Крвојевићи, Мил- 
ковићи, Пешурићи, Сјемећ и Хадровићи; 
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12) сједиште Пијевчићи, села: Борач, Брчигово, Дроб- 
њићи, Чубрићи, Козићи, Косово, Доње Кукавице, Па- 
шић Кула, Пијевчићи и Вратисављевићи; 

13) сједиште Подграб, села; Грабовица, Каменица, Мо- 
дрик, Нехорићи, Подграб, Радачићи, Вихори, Врх- 
прача, Сајице и Сјетлина; 

14) сједиште Поджепље, села: Брложник, Јеловци, Кри- 
ваче, Плане, Поджепље, Ријекг и Стоворани; 

15) сједиште Понор, села: Буђ, Миошићи, Подлозник и 
Понор; 

16) сједиште Прача, села-; Брдарићи, Брњца, Датељи, 
Комрани, Прача, Шахиновићи и Виноград; 

17) сједиште Реновица, села: Брањићи, Булози, Чељади- 
нићи, Чемерница, Каљани, Реновица, Горња Винча, 
Доња Винча, Стране и Турковићи; 

18) сједиште Рогатица, мјесто: Рогатица; 
19) сједиште Сељани, села: Добромеровићи, Ђеманови- 

ћи, Распутњиве, Сељани и Стрмац; 
20) сједиште Сјеверско, села: Арнаутовићи, Бабљак, Го- 

домиље, Мркоњићи, Сјеверско, Шетићи и Живаље- 
вићи; 

21) сједиште Следовићи, села: Дуб, Чадовина, Копјеви- 
ћи, Камен, Лубардићи, Орахово, Мишевине, Пљеско, 
Следовићи, Старчићи, Суровићи, Шљивно и Трново; 

22) сједиште Враголови, села: Феризовићи, Гладановићи, 
Голубовићи, Јаровићи. Караџићи, Кујунџијевићи, Ма- 
љевићи, Прибошијевићи и Враголови; 

23) сједиште Устипрача, села: Брда, Хрусањ, 'Кусуди, 
Мргудићи, Нажоте, Просјевно, Радић, Устипрача и 
Земегреси; 

24) сједиште Жепа, села: Чавчићи, Крњићи. Припечак, 
Рибиоци, Слап, Вратар, Врело, Стоп и Жепа; 

VI. варешки срез: 
1) сједиште Будожеље, села; Будожеље, Избјеглица 

и Карићи; 
2) сједиште Царева Ћуприја, села: Царева Ћуприја, 

Бистрица, Букови До, Јаласке, Каменско и Ријека; 
3) сједиште Доња Боровица, села: Доња Боровица и 

Горња Боровица; 
4) сједиште Доња Вијака, села: Доња Вијака, Горња 

Вијака, Кокошињац, Трибија и Звијезда; 
5) сједиште Лигатићи, села: Ћуништа, Лигатићи, 
Мижиновићи и Очеви; 

6) сједиште Мијаковићи, села: Драговић-и, Копљари, 
Кучуковићи, Мијаковићи и Пониква; 

7) сједиште Округлица, села: Блажа, Чеће, Чемерно, 
Кадарићи, Каначићн, Караула, Курисићи, Летевдн, 
Округлица, Пајтовићи, Сеоце, Срсљенци, Штит и 
Запутница; 

8) сједиште Погари, села: Дубостица, Јаворник, Погари, 
Синокос, Стрица и Заруђе; 

9) сједиште Пољани, села: Лучићи и Пољани; 
10) сдедиште Пржићи, села: Бијело Борје, Дашћанско, 

Дикнићи, Мир, Млакве, Осоје, Пржићи, Ступни До, 
Тисовци, Виснићи и Забрежје; 

11) сједиште Радошевићи, села: Крчевине, Очевље и 
Рарошевићи; 

12) сдедиште Слагошићи, села: Липница, Слагошићи и 
Вукановићи; 

13) с.једиште Сливно, села: Ћемерница, Дебеле Међе, 
Дражевићи, Насићи, Непривај, Орахово, Радиња, 
Ријека, Сливно и Трторићи; 

14) сједиште Стријежево, села; Брдо, Чићи, Кокошчићи, 
Планиница, Пољанице, Радоњићи и Стријежево; 

15) сједитте Вареш, села: Вареш и Вареш Мајдан; 
16), сједиште Зубета села: Бргуле, Чамовине, Равне, 

Ступаревац, Шикуље, Тољенак и Зубета; 

VII. височки срез: 
1) сједиште Биштрани, села: Баре. Бкјело Поље. 

Биштрани, Булћићи, Долови, ЛукавЛ Брдо, Миља-- 
ћићи, Острља, Подвињци, Сеоце, Лужница, Шошње, 
Велики Трновци и Зајезда; 

2) сједиште Бреза, села: Бреза, Бреза Горња, Буковик, 
Махала, Каменица, Коритник, Поткрај, Сеоце, 
Смаилбеговићи, Смрековица, Сутјешћица и Заложје; 

3) сједиште Л>убнићи, села; Балибеговићи, Бањер, 
Чекрчићи, Читлук, Далипоље, Кадарићи и 
Л>убнићи; 

4) сједиште Дабравине, села: Дабравине, Хоџићи, 
• Поменићи и Вардиште; 

5) сједиште Бићер, села: Десетник, Добој, Бићер, 
Думанац и Копривница; 

6) сједиште Буци, села: Буци, Даутовци, Годуша, 
Горани, Грајани, Ступарићи, Тушњићи, Загорницс 
и Збиље; 

7) сједиште Грачаница, села: Арнаутовићи, Лозник, 
Мало Чајно, Мулићи, ГГрхиње, Смрсница, Таукчићи, 
Трамошњик, Уворићи, Озраковићи, Велико Чајно и 
Вијесолићи; 

8) сједиште Какањ, села: Драчић, Караула, Какањ, 
Мрамор, Рибница, Суботиње, Тичићи и Вртлиште; 

9) сједиште Кралупи, села: Добро, Двор, Гиње, Јеласје, 
Кралупи. и Влајчићи; 

10) сједиште Краљева Сутјеска, села; Кланац, Папратно, 
Павловићи, Ратањ, Сутјеска, Тешево и Славин; 

11) сједиште Мокроноге, села: Доње Моштре, Лијешево, 
Моњари, Колошићи, Мокроноге и Вилењак; 

12) сједиште Подгора, села: Бочевље, Избод, Подгора, 
Влабиње, Врбовик и Жупћа; 

13) сједиште Подлугови, села: Караула, Мисоча, 
Мраково, Подлугови, Соврле и Влашково; 

14) сједиште Ричица, села; Хаљинићи, Балиновићи, 
Нажбиљ, Ричица и Живаљи; 

15) сједиште Порјечани, села: Брдо, Бузићи, Добриње, 
Гора, Грђевац, Мали Трновци, Подвиње, Порјечани, 
Уповац, Слапница, Скопарновићи и Загорница; 

16) сједиште Обре, села: Бјелавићи, Брежани, Ћатићи, 
Храсно, Обре и Турбићи; , 

17) сједиште Радовље, села: Џиндићи, Брезовик, Лисово, 
Конџило, Мауровићи и Себиње; 

18) сједиште Доња Папратница, села: Доња Папратница, 
Горња Папратница, Јавор, Кујавче и Сеоча; 

19) сједиште Tpche, села: Ивница, Семетис, Tpche и 
Злокуће; 

20) сједиште Високо, мјесто Високо; 
21) сједиште Вратница, села: Бањер Кула, Копачи, 
Љесевићи. Оџак и Вратница; 

22) сједиште Згошћа. села: Бијеле Воде, Брњ, Буковље, 
Црнач, Кучићи, Пландиште, Попи, Заграђе и Згошћа; 

23) сједиште Србиње, села; Бискупићи, Горње Мостре, 
Град, Машновићи, Србиње, Топузово Поље и Зимћа; 

VIII. вишеградски срез: 
1) сједиште Бијело Брдо, села: Омарине, Јањићи, 

Бијело Брдо, Пријеворац, Раковићи, Божовићи, 
Цвркоте и Ђуровићи; 

2) сједиште Борановићи, села: Цикоте, Борановићи, 
Кула, Трнавци и Оскоруша; 

3) сједиште Будимлија, села; Арсићи, Мисајловина, 
Микавице, Даниловићи и Ваган; 

4) сједиште Црни Врх, села: Доње Црњче, Околишта, 
Хамзићи, Горње Црњче, Доња Лијеска, Горња Лије- 
ска, Доња Брштеница, Горња Брштеница, Јелачићи, 
Дрокан, Туста Међ, Храњевац, Палеж, Закрсница, 
Црни Врх и Милошевићи; 

5) с.једиште Црнчићи, села: Црџчићи, Валетево и 
Босанска Јагодина; 

6) сједиште Добрун, села: Бјелајке, Јабланица. Грање, 
Богилице, Пољанице, Небоговина, Златник, Округла, 
Ријека, Веље Поље, Мацуте, Заножје, Жагре и 
Смријеч; 

7) сједиште Дринско, села: Дринско, Страшевнице, 
Шип, Блаж, Меремишље, Чачице, Јарци, Језернице, 
Бодежник, Бјеговићи, Репошевићи, Фаљеновићи и 
Брезје; 

8) сједиште Гаочићи, села: Доњи Раванци, Горњи 
Раванци, Дуговјеч, Мрсово, Бишевићи, Биљези, 
Паст, Орах и Гаочићи; 

9) сједиште Капетановићи, села: Капетановићи. Ријека, 
Обравне, Хртар, Ђуровићи. Блаие и Мапаоевићи; 

10) сједиште Кооитник, села: Сасе, Чешаљ, Халуге, 
„Лозница и Нушићи; 

11) сТедиште Миоче, села: Миоче, Мокроноге, Устибар и 
Међурјечје; 

12) сједиште Ораховци, села: Ораховци. Дубочииа. 
Твртковићи. Претиша, Кочарин, Хан-Брдо, Каберник, 
Холујаци, Незуци, Повјештача и Ровци; 

13) сједиште Прелово, села: Прелово, Тршевине. 
Заграђе, Омерагићи, Рутеновићи, Манзиловићи и 
Ресник; 

14) сједиште Рудо, села: Гојава, Пребидоли, Ресићи, 
Николићи Обрвена и Попов-До; 

15) с.једиште Рујишта, села: Земнице, Рујишта, Каменица, 
Доње Штитарево, Горње Штитарево, Клачник и 
Паочићи; 

16) сједиште Столац, села: Столац, Станишевац и Бијела; 
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сједиште Стрмица, села: Сетихово, Долови, Доња 8 
Стрмица и Горња Стрмица; g 
сједиште Штрбци, села: Бјелушине, Бован, Зубач, 
Горња Ријека и Доња Ријека; 
с.једиште Увац, села: Увац, Књегиња, Плема, Крстац и 
Оџак; 
сједиште Вардиште, села: Вардиште, Масали, 
Подгорје, Присоје и Батковића; 11 

сједиште Велика Гостиља, села: Дубово, Мала 
Гостиља, Велика Гостиља, Куке и Јелашци; 12 
сједиште Вишеград — град и Вишеград; 
сједиште Мириловићи, села: Мириловићи, 
Родић Брдо. Бабин Поток, Душће. Међусеље, 13 
Бан-Поље, Шегаљи. Бегов Чаир, ВељИн Луг, 
Шиповице, Омар, Бања, Калота, Косово Поље и .. 
Пијавица; 
сједиште Златаре, села; Старо Рудо, Златари, 
Стргачи, Полимље, Косовићи, Рупавци, Бјелуго- '5 
вина, Љутова, Станковача и Равне Њиве; 
сједиште Жлијеб, села: Влаховићи, Преска, Жлијеб, 
Оџак, Крагујевац и Поздерчићи; 

IX. зенички срез: 
сједиште Брњиц, села; Брњиц, Дубово. Брдо, Стар- 
после, Варалићи и Храстовац; 
сједиште Булимишће, села: Црквнца,, Булимишће н 3 
Камберовићи; 
сједиште Чајдараш, села: Чајдараш, Локвине, Висо- 
ковци, Грм и Осојница; 4 
с.једиште Гора, села: Биљешево, Дусина, Гора, Лучани 
Горњи, Лучани Доњи и Вишњица; 5 
сједиште Грачаница Доња, села Грачаница Доња, 
Грачаница Горња, Плаховићи и Тугоња; 6 
сједиште Гуманци, села: Добриљево, Гуманци, Урље 
и Вражале; ^ 
сједиште Друговци, села: Друговци, Касаповићи, Ко- 
вачевићи, Пепелари, Пешевићи, Трешњева Глава, Кула, 
Поца, Јасика, Бијела Вода и Сегуја; ° 
сједиште Јањићи, села; Дривуша, Горица, Гњусе, Ја- 
њићи, Јањички Врх, Путовићи и Распоточје; 
седиште Модриње, села: Модриње, Сопотница и Ви- 
душа; / 
седиште Мошчаница, села1: Миочи, Сидица и Мошча- 
ница; 
сједиште Немила, села; Двор, Гладовићи, Миочи, Не- 
мила, Срдица и Шеговићи; 'O 
сједиште Ораховица, села: Ораховица и Лозник; 
с.једиште Појске, села: Појске, Коњевићи, Шушањ. '' 
Поратје и Врсеље; 
сједиште Пуховац, teлa: Бризник, Попихово и Пу- 12 
ховац; 
сједиште Ричице, села: Ричице и Свиће; 
сједиште Сеоци, села: Шиблићи, Врхпоље, Захићи, 13 
Радиновићи, Јурјевићи и Сеоци; 
с.једиште 'Обреновци, села: Долац, Јањац, Козарци и 
Обреновци; 
с.једиште Старина, села: Топчић Поље, Бистрица, '5 
Смајићи, Старина и Колићи; 
сједиште Шерићи, села: Шерићи, Јастребац и Вуко- 
тнћи; 
сједиште Тетово, села: Буковица, 1 радишће, Под- lb 

брезје и Тетрво; 
сједиште Враца Горња, села: Клопће, Мутница, Па- 
линовићи и Горња Враца; 
сједиште Врандук, села: Бистрица и Врандук; 1 
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19 X. срез соц,олачки; 
сједиште Доње Бабине, села: Доње Бабине, Врбаци,' 
Ивазовићи и Ивојевићи; 20 
сједиште Чаворине, села: Бандин Оцак, Читлуци, 
Парижевићи, Чаворине, Смртићи, Шенковићи, 21 
Побратци, Јасик и Бијела Вода; 
сједиште Драпнићи, села: Драпнићи, Шашевци, 
Врудци, Клис и Рубинићи; 22 
с.једиште Јабука, села: Јабука, Мељине, Врх, 
Заграђе, Ступањ, Жуљ. Крижевци. Казмерићи, 23 
Странице, Жунова и Шараново-Поље: 
сједиште Калиманићи, села: Грбићи, Барник, 24 
Точионик, Калиманићи, Џиндић и Берег; ^ 
сједиште Кнежина, села: Кнежина, Подомар, 
Копљевићи, Турковићи, Кетеновићи и Берковићи; 25 
сједиште Крушевци, села: Крушевци, Пирлице, 
Мангурићи и Рудине; 

сједиште Кусаче, села: Кусаче; 
сједиште Маргетићи, села: Маргетићи, Прељубовићи, 
Кошутица, Сијерци, Кусаче, Видрићи, Надићи и 
Брајаковићи; 
сједиште Мркаљи, села: Мркаљи, Чапори, Височник, 
Крам, Џимлије и Стрмица; 
сједиште Павичићи, села: Неправдићи, Врхбарје, 
Озарковићи, Ђедовци, Новосеоци, Павичићи и Кула; 
сједиште Подроманија, села: Бјелосављевићи, Вуко- 
сављевићи, Примчићи, Мрвићи, ДикалЈИ, Вражићи, 
Саице и Иодроманија; 
сједиште Селишта, села: Селишта, Клечковац, Вра- 
неши, Мандра, Соколовићи, Вјетреник и Долови; 
сједиште Соколац, села; Соколац, Балтићи, Решет- 
ница, Манд^Крњије, Газиводе, Педиште и Буковик; 
сједиште Жжебови, села: Жљебови, Кути, Мичиводе, 
Мађари и Ладовићи; 

XI. срез сарајевски: 
сједиште Блажуј, села; Блажуј, Осијек, Врело Боснс 
и Пландиште; 
сједиште Бутмир, села: Бутмир, Горњи Бутмир, 
Међарићи и Добриња;- 
сједиште Ћелина, села: Луке, Павловац, Касиндол, 
Кумани, Подовићи, Улобићи. Козаревићи, Довлићи, 
Влаховићи. Равни, Тилаве и Брус; 
сједиште Дјечићи, села: Дјечићи, Дујмовићи, Дедићи, 
Кукавац, Ракитница и Шабанци; 
сједиште Делијаш, села; Делијаш, Дураковићи, 
Говедовићи, Шишићи и Загор; 
сједиште Хаџићи, села; Бињешево, Хаџићи, и 
Зуновница; 
с.једиште Хомољска Ћуприја, села: Грахорци, 
Кулијеш, Влаховићи, Хан-Плоча, Хомољска Ћуприја, 
Дољани, Љубовчићи, Локве и Лук; 
сједиште Храсница, села: Старћ Гора, Главогодина, 
Грлица, Ковачи, Храсница, Крупац, Ласица, 
Војковићи и Врутци; ~ 
с.једиште Хреша, села; Горње Биоско, Доње Биоско, 
Фалетићи, Булози, Лапишница, Халилуци, Хреша, 
Чељиговићи, .Опхођа, Црни Врх, Хан Језеро, 
Хемаљица, Дрљевац, Мразовац, Топлица и Бдудна 
Раван; 
сједиште Гривићи, села; Дрозгометва, Гривићи и 
Мокриње; 
сједиште Илиџа, села: Илиџа, Лужади, КОнаци и 
Вреотца; 
с.једиште Кијево, села; Кијево, Кланац, Подивићи, 
Уловићи, Јабланица, Гашићи, Рогатићи, Турбе и 
Батићи; 
сједиште Кобиљ До, села: Топлик, Которац, Лука- 
вица, Младице и Кобиљ До; 
сједиште Кошево, села; Кобиља Глава, Коцдево, 
Седр&ник, Слатина, Баре и Велешићи: 
сједиште Мокро, села: Сумбуловац, Бјелогорци, 
Рогоушићи, Брезовице, Бијела Стијена, Прутине,' 
Јеловци, Брдо, Градац, Крачуле, Мокро, Кадино 
Село, Костреша и Шахбеговићи; 
сједиште Пале, села; Горње Пале, Доње Пале, 
Прибањ, Коран, Раковац, Драгуље, Каловита Брда, 
Баре, Радоњићи, Кочевик, Л>убогошта и Дервента; 
сједиште Пазарић, села: Осеник, Зовик и Пазарић; 
сједиште Подвитез, села: Боровићи, Каладићи, 
Ћемановићи, Калуђери, Стамбулчић, Јавор и 
Подвитез; 
сједиште Пресјеница, села: Буновци, Умчани и 
Пресјеница; 
сједиште Раковица, села: Буботина, Раковица, 
Рогачићи, Зеник, Кобиља Глава, Главно Поље; 
сједиште Стајна, села: Росуље, Космај. Зечићи, 
Оточина, Глуховићи, Прибуљ" Шиб, Боговићи, Иљ 
и Стајна; , 
сједиште Доњи Ступ, села: Ступ, Бријешће, Догледе, 
Баре, Азићи и Отес; 
сједиште Тарчин, села: Будимлићи, Корче, Тарчин, 
Раштелица и Јапалаци; 
сједиште Трново, села: Иловице, Башци. Годње, 
Гоачаница, Тошићи, Трново, Туреви. Требечај, 
Добро Поље, Крбљине и Бољановићи; 
сједиште Алипашин Мост. села: Долац. Халилочићи, 
Алипашин Мост, Оџаковићи. Швракино Селр, Жуч, 
Миљевци, Храсно и Пофалићи; 

\ 
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ХП. средањски срез: 
1) сједиште Рајловац, села: Биоча Дон>а, Биоча Top- 

ita, Анатовићи, Бојник, Доброшевићи, Двор, Глави- 
ца, Карачићи, Михајловићи, Рељево, Речица, Сми- 
Л)евићи и Стране; 

2) сједиште Семизовац, еела: Гора, Каменица, Љуби- 
на, Јошаница, Кривоглавци, Семизова., Свраке, Вла- 
хиње, Горња Вогошћа, Небочај и Врањак 

3) сједиште Илијаш, села; Малешевићи, Илијаш и 
Лука; 

4) сједиште: Вогошћа, села; Тиховићи, Угорско, Во- 
гошћа и Врапче; 

) сједиште Вишњица, села: Соколовићи, Корито, Тара- 
чин До, Насићи и Вишњица; 

6) сједиште Нахорево: села; Мочиоци, Нахорево, Уба- 
ре, Перца. Лука, Моковићи, Бар^те и Радава; 

7) сједиште Средње, села: СтоморЛе. Лађевине, Бок- 
сићи, Видотина, Села, Мосевићи, Медојевићи, Сред- 
ње и Копита; 

8 сједиште Висовица. села: Хомао, Вукосавићи. Виго- 
вица, Дражевићи, Кошаре, Вукињача, Озрен и Шићи; 

9) с.једиште Калаузовићи. села: Впховине, Згона, Па- 
њеви, Калаузовићи, Липник. ПЈиоовине. Вукнићн, 
Подкрајеви .Озрен. Нехорићи. Бијр"« Воде и Raoe; 

10) сЈедиште Подлипник. села: Судићи, Четојевићи, Бања 
Лучица, ВладсИевићи, Бјелосављевићи. Имамовићи, 
Ракова Нога, Врутци, Драгораде, Гајне, Драговићи 
и Подлипник; 

11) сЈедиште Нишић, села: UnHa Ријека, Нишић. Дрин- 
чићи, Каменице. Басићи, Буљетовина, Кпчевине. Бо- 
пак, Хапићи, Сабанци. Кривајевићи, Чевљановићи, 
Гајеви, Гогановићи и Иванчићи: 

12) гЈрдиште Ријећа, срлз: Ријећ^ МелоЈевић" Ивочићи, 
Ширијевићи, Гире, Боровац, Храстиште и Пусто Село. 

Ф. ТРАВНИЧКИ ОКРУГ. 
I. бугојански срез: 

1) сједиште Вугојно. град: Буго.јно: 
2) сједиште Доње Вуковско, села: Бусовача, Мрачај, 

Горње Вуковско и Кудиљи; 
3) сједиште Купрес, села: Купоес, Горавци. Бегово Се- 

ло, Кукавиц^, Брда, Кута, Баковићи и Оџак; 
4) Сједиште Благај, села: Растичево, Благај и Мрће- 

новци; 
5) сјелиште Ново село, села: Ново Село, Шемановци 

и Бајрамовићи; 
6) сједиште Весела, села: Весела, Гарачићи, и Беврњићи; 
7) сједиште Црниче, села: Црниче, Bpneh, Врбања, Ку- 

ћице, Султановићи, Јаклићи и Мало Село; 
8) сједиште Пориче, села: Пориче, Чипуљић, Котези, 

Караџе, Милановићи, Ждраловићи, Алибеговићи и 
Гај; 

9) следиште Копчић, села: Копчић, Удурли.је, Луг и 
Чаушлије; 

10) сједиште Вилеши, села; Јагонићи, Злокуће, Поточа- 
ни, Хум, Кутлићи, Хавстићи, Голо Брдо, Кандија, Ви- 
леши, Сеферовићи, Бешлићи и Харачићи; 

11) сједиште Кула, села: Кула, Љубњић, Бристови, Ба- 
лина Главица, Ровна и Росуље; 

12) сједиште: Долови, села: Нухићи, Долови, Сервани, 
Боде ,Медини, Гргићи, Петковићи, Брдо, Шахмани, 
Побрђани, Фонге и Сабљари; 

13) сједиште Пријаци, села: Пријаци, Tpre, Чавићи, Ми- 
кани, Брижина, Маслићи, Кадировина, Харанбашићи, 
Башићи и Судари; 

14) сједиште Ленђеровина, села: Дрветине, Церибашићи, 
Подривци, Пирићи, Супури и Ленђеровина; 

15).сједиште Грачаница, села: Грачаница, Хумац, Зла- 
васт, Кордићи, Ивица и Планиница; 

16) сједиште Оџак, села: Оџак, Занесовићи, Павице, Кру- 
шевица и Горуша; 

17) сједиште Доњи Вакуф, мјесто: Доњи Вакуф; 
18) сједиште Кутања, села: Кутања, ДаљЗн, Слатина, Се- 

мин, Горњи Расавци, Доњи Расавци, Вуково и Ја- 
блан; 

19) сједиште Ново Село, села: Ново Село, Ораховљани, 
Субашићи, Бабино Село. Горњи Санџак, Доњи Сан- 
џак, Горње Раетичево, Доње Растичево, Благај, Ру- 
дина, и Барице; 

20) сједиште Чехајићи, села: Чехајићи, Ћемаловићи ■ 
Султановићи, Брезичани, Коренићи, Поњавићи, Је- 
манлићи, Лађевићи и Шутковићи; 

2!. сједиште Прусац, села Прусац, Привреће, Кошчани 
Урије, Хаоанбашићи и Гувна. 

22. сједиште Оборци, села: Оборци, Балихоџићи, Сухо- 
дол, Силајђевина, Врдо, Присика, Хемићи, Шуљићи,, 
Галишићи, Пиљужићи, Грич, Серђик, Грабантићи, 
Шатаре. Врљај, Курчала, Гредина и Топола. 

.II. дувањски срез: 
1) сједиште Дувно, мјесто: Дувно; 
2) с.једиште Мркодол, села: Месиховина, Мркодол и 

Буковица; 
3) сједиште Бришник, села: Бришник, Цебара, Омеро- 

вићи и Ковачи; 
4) сједиште Борчани, села: Борчани, Конгора, Омоље, 

Сеоница и Црвенице; 
5) сједиште Јошаница, села: Ступанићи, Јошаница, Под- 

гај и Коло;, 
6) сједиште Еминово Село, села: Блажуј, Еминово Се- 

ло, Мокроноге и Луг 
7) сједиште Летка, села: Оплећани, Ведашић, Летка, 

Сарајлије и Кук; 
8) сједиште Мандино Село, села: Липа, Мандино Село, 

Рашћани и Срђани; 
9) с.једиште Присоје, села: Присоје и Врило; 

10) сједиште Грабовица, села: Грабовица, Добрићи, Ко-- 
рито и Зидине; 

11) сједиште Ренић, села; Букова Гора,'Казагинац, Ре- 
нић, Рашељке, Лисковача и Присика; 

12) сједиште Заљут, села: Мијаково Поље, Заљут и Рош- 
њаче; 

13) сједиште Хамбари, села: Војковићи, Радоши, Хам- 
бари и Рошко Поље; 

14) с.једиште Заљуће, села; Врањача, Коснице, Крњин 
и Заљуће; 

15) сједиште Виница, села: Виница и Паснч; 
16) сједиште Горње Равно, села: Горње Равно, Доње 

Равно, Мушић и Звирњача. 

III. гламочки срез: 
1) сједиште Гламоч, села: Гламоч, Брдо, Ђуличан, Мр- 

кочевци, Петрово Во^ло и Радаслије; 
2) сједиште Pope, село: Рор«; 
31 сједиште Стекеровци, село; Стекеровии; 
4) аедиште Хотковци, села: Хотковци и Пердуково 

Село; ' 
5) сједиште Ваган, села: Ваган, Поповићи и Шумњаци: 
6) с.једиште Главице, село: Главице; 
7) сједиште Оџак, села: Оџак, Красинац, Пријани, 

Хасанбеговци и Подгреда; 
8) сједиште Ћослије, села: Халапићи, Ћослије, Кова- 

чевци, Биличић и Хозићи; 
9) сједиште Дубраве, села: Прибеља, Дубраве, Виса- 

ковци и Подкрај: 
10) г-^едиште Камен, села: Камен, Јакир, Подградина, 

Рудине и Зајаруга: 
11) сједнште Скуиани, села: Скуцани, Карловац, Загла- 

вица, Подглавица!, Старо Село и Мало Село; 
1?) с.ј.едиште Долац. села: Долац, Драгнићи и Копић; 
13) сједиште Црни Врх, село: Црни Врх, 

IV. горњовакуфски срез: 
1) сједиште Горњи Вакуф, мјесто: Горњи Вакуф; 
2) сједиште Бистрице, села; Бистрице, Грњица и Крупа; 
3) сједиште Ждримци села; Врсе, Ждримци и Сеоци; ' 
4) сједиште Доброшињ, села: Доброшињ, Мрачај и 

Бољковац; 
5) сједиште Вољевац, села: Вољевац, Сеферовић, Сви- 

лић, Црквнце, Јелићи, Козице, Пр-идварци, Борова- 
Раван, Цврче, Застиње, Валице и Смрчевнце; 

6) сједиште Дражев Долац, села: Дражев Долац, Дурат- 
беговића Долац, Махала, Пернице и Пајић Поље; 

7) сједиште Лужани, села: Ричица, Лужани, Росуље и 
Војска; 

8) сједиште Узричје, села: Узричје, Мачковац, Мрачај, 
Јелаче, Душа, Пидриш и Палоч; 

9) сједиште Подграђе, села: Подграђе, Храсница, 
, Шугине Баре и Сарајвилић; 

10) сједиште Вољице, села: Вољице, Јагњид, Куте, Осри- 
дак Гај, Вагањац и Фрањковац; 

11) с.једиште Рат, села; Рат, Хас, Дахово, Сеона и 
Шебешић; 
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V. јајачкисрез: 19 
сједиште Јајце, град; Јајце; 20 
сједиште Миле, села: Миле, Борци, Врбица, Заскопље, 
Чусине и Брушће; 2] 
сједиште Горње Царево Поље, села: Горње Царево 
Поље, Барево, Пшеник и Ператовци; 
сједиште Горњи Бешпељ, села: Горњи Бешпељ, Ми- 
лашевци, Сеоци, Доњи Бешпељ, Даљевац и Цвитовић; 
сједиште Дивичани, села: Дивичани, Смијаница, Ву- 
качевци, Купрешани, Бистрица, Подмилачје, Лупница 1 
и Баре; 2 
сједиште Давидовићи, села: Давидовићи, Горњи Ора- 
шац, Доњи Орашац, Присика, Запеће, Засавица, Бу- 
нар и Слипчевићи; 
сједиште Добратићи, села: Добратићн, Брњићи, Зу- 4 
бовићи, Бојтачићи, Мијатовићи, Јејићи, Кричићи, Ме- 5 
лина, Вуковићи и Павловићи; 
сједиште Подлипци, села: Подлипци, Дорибаба, Лен- 6 
дићи, Бу^ићи и Крушчица; 7 
сједиште Булићи, села: Булићи, Шибеница, Карићи, 
Магаровци и Лучина; 8 
сједиште Крезлук, села: Крезлук, Божиковац, Вр- 
банци, Догани, Старе Куће, Грдово, Дубраве и Ко- 9 
кићи; ^ 
сједиште Торлаковац, села: Торлаковац, Догановци, 10 
Старо Село, Соколина и Добро Брдо; 11 
с.једиште Винац, села: Винац, Билинчић, Касуми, Гра- 12 
банта, Ипота, Селиште и Бавар; 
сједиште Рика, села: Рика, Шерићи и Биоковина; 13 
сједиште Бравница, села: Бравница, Ћојлук, Др^нов 
Дол, Ципић, Каменица, Буковица, Зеленковица, Ше- 14 
бинац и Плоче; 
с.једиште Језеро, села: Језеро, Ступна, Ковачевац. 15 
Перућица, Черказовићи, Присоје, Жаовине и Отомаљ; 
сједиште Шипово, села: Шипово, Бешњево, Лубово, 
Вражићи и Дуљци; 
сједиште Волари, села: Волари, Горица, Љољићи, 
Чифлук и Крчевине; ч 
сједиште Брђани, села; Брђани, Ма,јевац, Соколац и 
Сарићи; 
сје/1иште Доњи Мујиџић, села Доњи Мујиџић, Ка- 
чари, Проле, Олићи и Козила; 
сједиште Крбавица, села; Крбавица, Чуклићи, Греда, 
Кнежевићи, Надпоље и Мочиоци; 
с.једиште Тодорићи, села: Тодорићи, Липовача, 
Ђукићи, Подосеје и Попуже; 
сједиште Бабићи, села: Бабићи и Банин Дол; 
аедиште Подобзир, села: Подобзир, Прибељци н 
Љуша; 
сједиште Ваган, села: Ваган, Водице и Брдо. 

VI. ливањски срез: 7 

сједиште Ливно, град: Ливно; 8 
сједиште Сајковићи, села: Сајковићи и ^убин; 
сједиште Прохово', села; Прохово и Чапразлије; 
сједиште Доњи Рујани, села: Доњи Рујани и Горњи 9 
Рујани; 
сједиште Оџак, села: Оџак, Лиштани и Чајићи; 10 
сједиште Оргус, села: Оргус и Пролог; 
сједиште Чуклић, села: Чуклић, Липа^ Трибић и 11 
Ћосанлије; 
с.једиште Мали Губер, села; Мали Губер, Велики 12 
Губер и Држанлије; 
сједиште Грборези, села: Забришће, Коморани и 13 
Г рборези; 
с.једиште Врбица, села: Бојмунти, Радановци, 14 
Богдаши и Врбица; 15 
сдедиште Челебић, села: Челебић, Ковачићи и 
Струпнићи; 
сједиште Била, села: Била и Срђевићи; 
сједиште Л)убунчић, села: Луснић, Л)убунчић, Жеро- 
вићи, Плоча и Присап; 
сједиште Каблићи Велики, села; Прилука, Вашеро- 2 
вине, Каблићи Ма^и, Каблићи Велики, Сухача и 3 
Заетиње; 
сједиште Жабљак, села: Подгреда, ^абљак, Дринова 4 
Међа и Раповина; 
сједиште Поточани, села: Поточани, Загоричани и 5 
Добро; 
сједиште Видоши, села: Гргурићи, Стурба, Видоши, 6 
Мегдан, Смрчани, Главице, Потоки и Лапатинац; 
сједиштеПодхум, села: Подхум, Подградина и 
Врже.рала; 

сједиште Голињево, села: Било Поље, Голињево и 
Миши; 
сједиште Шуица, села: Шуица, Галечићи, Стржањ, 
Богдашићи и Баљци; 
сједиште Горњи Малован, села: Доњи Малован и 
Горњи Малован; 
сједиште Рилић, села; Рилић и Заноглина. 

VII. прозорски срез: 
сједиште Прозор, град: Прозор; 
сједиште Гмићи, села: Гмићи, Шлимац и Дружи- 
новићи; 
сједиште Скробучани, села: Скробучани, Парош, 
Парћани, Толовац, Голица; 
сједиште Дуге, села: Луг и Дуге; 
сједиште Шчипе, села: Куте, Пајићи, Иванци и 
Шчипе; 
сједиште Љубунци, села; Доброша, Хере и Љубунци; 
сједиште Уздол, села: Уздол, Доња Васт, Крањчићи 
Горњи и Крањчићи Доњи; 
сједиште Шчит, села: Прослап, Ковачево Поље, 
Орашац, Маглице и Шчит; 
сједиште Копчићи, села: Копчић, Варвара, Румбоци 
и Захум; 
сједиште Плоча, села: Подбојр, Млуша и Плоча; 
сједиште Рипци, села: Рипци и Јаклићи; 
сједиште Доња Рама, села: Худуско, Гревићи, Тошча- 
ница, Лизоперци и Доња Рама; 
сједиште Устирама, села: Кућани, Устирама, Клек и 
Хелдови; 
сједиште Грачац, села: Равница, Пришчани, Меопо- 
точје, Слатина и Грачац; 
сједиште Совићи, села: Дољани, Совићи и Ристовац. 

VIII. травнички срез: 
с.једиште Доњи Долац, села: Доњи Долац, Виленица, 
Скок, Гувна и Вакуф; 
сједиште Путичево, села: Путичево, Велика Буковица 
и Мала Буковица; 
сједиште Пол>е, села: Поље, Невић Поље, Граховик 
и Слимена; 
сједиште Доњи Стојковићи, села: Прибиловићи, Гар- 
њи Стојковићи, Доњи Стојковићи, Бучићи, Чехова, 
Ранковићи, Будишићи и Балићи; 
сједиште Касаповићи, села: Исаковићи, Касаповићи, 
Ђаковићи, Маргетићи, Хаџићи, Зенепићи, Вејзовићи, 
Поток и Буквићи; 
сједиште Сјенокос, села: Торице, Шенковићи, Копила, 
Сјенокос, Ковачићи, Гарње Пећине, Доње Пећине и 
Руда; 
с.једиште Дубоко, села: Храстовци, Зубући, Поточани, 
Печуј, Петачићи, Ћатићи, Бугојчићи и Дубоко; 
сједиште Трновац, села: Трновац, Божићи, Моњићи, 
Причани, Опара, Лисац, Орашац, Бистро, Репут и 
Туралићи; 
сједиште Ћосићи, села: Крчевине, Градина, Ћосићи, 
Тефери, Селићи и Хаманџићи; 
сједиште Голеш, села: Требеуша, Комар, Голеш, Бје- 
лобучје и Пулац; 
сједиште Турбе села: Ђелиловац, Подкрај, Руњићи, 
Турбе, Бачвице и Варошлук; 
сједиште Влаховићи, села: Влаховићи, Прићи, Зло- 
кићи, Кундићи и Пакларево; 
сједиште Јанковићи села: Овчарево, ЈанковиКи, Ши- 
повик, Мишкића Брдо и Пирота; 
сједиште Корићани села: Корићани и Сажићи; 
сједиште Витовље, села: Внтовље, Мудрике и 
Шишава; 

IX. витешки срез: 
сдедиште Витез, села; Витез, Гачице, Доња 
Вачерска; 
сједиште Долац, села: Кљаци, Граховчићи и Долац; 
сједиште Језерци, села: Подови, Вранић, Засеље, 
Орашац, Језерци, Милетићи и Фазлићи; 
сједиште Орахово, села: Глуха Буковица-, Вишњево, 
Заграђе, Скоморје и Орахово; 
сједиште Пољанице, села: Пољанице, Сухи Дол, 
Орлице и Дуб; 
сједиште Хан-Била, села: Чукле, Брајковићн и Хан- 
Била; 
сједиште Гуча Гора, села: Гуча Гора, Мосор, Крпе- 
љићи и Радојчићи; 



Страна 154 СЛУЖБЕНИ ЛИСТ Број 13 

8) сједиште Малине, села: Малине, Бикоши, Постиње и 
Радоњићи; 

9) сједиште Покрајчићи, села: Алихоџе, Карахоџе, Бра- 
јићи и Покрајчићи; 

.10) сједиште Кула, села: Ричице, Бандол, Кула, Чифлук 
и Бранковац; 

11) сједиште Мали Мошуњ, села: Гладник, Мали Мошуњ, 
Велики Мошуњ, Вечерска-Горња и Засеље; 

12) сједиште Ријека, села: Крушћица, Врањска и Ријека; 
13) сједиште Садов.ача, села: Забиље, Брдо, Букве, Пут- 

ковнћи, Садовача и Јардол; 
14) сједиште Дубравица, села: Почулица, Прњавор, Врхо- 

вине, Дубравица и Сиврино Село; 
15) сједиште Ахмићи, села: Кратина, Ахмићи, Пирићи, 

Надиоци и Лончари; 
16) сједиште Грабље, села: Мердани, Подијеле, Грабље, 

Стране, Двор, Јелинак и Бакије; 
17) сједиште Бусовача, села: Раван, Царица, Бусељи, 

Бусовача и Купрес; 
18) сједиште Хозановићи, села: Долац, Зараче, Добра- 

љево, Турићи, Хазановићи, Михаљевићи, Стубица, 
Шудине, Крвачићи, Незировићи, Подбаре и Јавор; 

19) сједиште Поље, села: Мехурићи, Поље, Просје, Ради- 
новићи, Оченпићи, Оселиште, Густи Граб, Клокоти и 
Буковци; 

20) сједиште Солаковићи, села; Солаковићи, Крчевине, 
Кула и Скрадно; 

21) сједиште Баре, села; Баре, Храсно, Доња Равна, Pop- 
ita Равна, Ковачевац, Јазвине, Границе, Сојтовићи и 
Крњаче. 

Г. ТУЗЛАНСКИ ОКРУГ. 
1. Бијељински срез: 

1) сједиште Батковић, село: Батковић; 
2) сједиште Бродац Доњи: села: Бродац Доњи, Бродац 

Горњи и Свињаревац; 
3) сједиште Црњелово Горње, села; Црњелово Горње и 

Црњелово Доње; 
4) сједиште Чађавица Доња, села: Чађавица Доња и 

Чађавица Средња; 
5) сједиште Драгаљевац Средњи, села: Драгаљевац 

Средњи, Драгаљевац Доњи и Драгаљевац Горњи; 
6) с.једиште Дворови, села: Дворови, Крива Бара, Ба- 

ждарево и Тријешница; 
7) сједиште Глоговац, села: Глоговац, Пучиле и Чипи- 

ровина; 
.8) сједиште Јања, село: Јања; 
9) сједиште Ко.јчиновац, села; Којчиновац и Чардачине; 

10) сједиште МагноЈевић Доњи, села; Магнојевић До- 
њи и Магнојевић Горњи; 

11) сједиште Међаши, села; Међаши и Трњаци; 
12) сједиште Обарска, село; Обарска; 
13) сједиште Патковача, села: Патковача и Голо Брдо; 
14) сједиш.те Попови, села: Попови, Амајлија и Кован- 

луци; 
15) сједиште Велин Село, села; Велин Село, Балатун и 

Босанска Рача; 
16) сједиште Вршани, село: Вршани; 
17) с1едиште Загони, села: Загони, Бријесница, Хасе и 
Љељенча. 

II. босанскошамачки срез: 
1) сједиште Баткуша, села: Баткуша, Брезик и Слатина 
Доња; 

2) сједиште Босански Шамац, мјесто: Босански Шамац; 
3) с.једиште Бок, села; Бок и Оштра JIvkb; 
4) сједиште Црквина, села; Црквина, Писари и Заса- 

рица; 
5) сједиште Домаљевац, село: Домаљевац; 
6) сједиште Гребница, села: Гребнице-Брезик; 
7) сједиште Хасић Горњи: села: Хасић Горњи, Хасић 

Доњи и Крушково Поље; 
8) сједиште Махала Доња, села: Махала Доња и 

Угљаре; / 
9) сједиште Матићи, села: Мотићи и Кострч; 

10) сједиште Обудовац село: Обудовац; 
11) сједиште Орашје, село: Орашје; 
12) сједиште Слатина Горња, села: Слатина Горња и 

Слатина Средња; 
13) сједиште Тишина, села: Тишина и Шкарић; 
14) сједиште Толиса, село: То^иса. 

III. брчански срез: 
1) сједиште Бијела, села: Бијела, Рашљани Српски, Ра- 
шљани Муслимански и Скакава Горња (Горња Ма- 
хала); 

2) сједиште Брезик, села: Брезик, Поточари, Станови 
и Гредице; 

3) сједиште Брезово Поље, села: Брезово Поље Старо 
и Брезово Поље Ново; 

4) сједиште Брка, села: Брка и Уловић; 
5) сједиште Буквик Горњи, села'; Буквик Горњи, Вита- 

новић, Лукавац, Вујићи, Гајеви, Скакава Доња (До- 
ња Махала) и Буквик Доњи; 

6) сједиште Буквица Доња, села: Буквица Доња, Бу- 
квица Горња и Главичорак; 

7) сједиште Дубраве, села: Дубраве, Церик и Скакава 
Доња; 

8) сједиште Горице, села: Горице, Грбавица, Рахић 
Доњи и Крепшић; 

9) сједиште Лончари, села: Лончари, Д^њи Жабар, Чо- 
вић Поље и Вучиловац; 

10) сједиште Омербеговача, села: Омербеговача, Дизда- 
руша, Брод, Чађавац, Бодериште и Боће; 

11) сједиште Рахић Горњи, села: Рахић Горњи, Ћосета, 
Зовик Доњи и Паланка; 

12) сједиште Рашљево, села: Рашљево, Попово Поље, 
Грбета, Мртвица, Кориташи, Бузекара, Смиљевац и 
Пиперци; 

13) сједиште Шаторовићи, села; Шаторовићи, Дубрави- 
це Српске, Дубравице Хрватске и Пукиш; 

14) сједиште Трњаци, села: Трњаци, Сандићи и Слијеп- 
чевићи; 

15) сједиште Видовице, села Видовице и Копанице; 
16) сједиште Вражићи, села: Вражићи и Велино Село; 
17) сједиште Вукшић, села: Вукшић, Улице и Буковац; 
18) сједиште Маоча, села: Маоча и Исламовац; 
19) х.једиште Зовик Калајџије, села: Зовик Калајџије, 

Шгрепци и Горњи Зовик. 

IV. градачки срез: 
1) сједиште Градачац, град: Градачац; 
2) сједиште Хргрви Доњи, села: Хргови Доњи, Авра- 

мовина и Хргови Горњи; 
3) сједиште Леденице Хрватске, села: Леденице Хрват- 

ске и Леденице Муслиманске; 
4) сједиште Лукавац Горњи, села; Лукавац Горњи и Лу- 

кавац Доњи; 
5) сједиште Мионица Доња, село: Мионица Доња; 
6) сједиште Мионица Горња, село: Мионица Горња 
7) сједиште Новалићи, села: Новалићи, Вида и Кре- 

чане; 
8) сједиште Поребрице, села; Поребрице и Блажевац; 
9) сједиштб Сребреник Доњи, села: Сребреник Доњи, 

Сребреник Горњи и Ћехаје; 
10) сједиште Срнице Муслиманске, села: Срнице Му- 

слиманске, Срнице Српске, Церик Хрватски и Бибе- 
рово Поље; 

11) сједиште Скугрић Доњи, село: Скугрић Доњи. 
12) сједиште Шпионица Српска, села: Шпионица Српска, 

Шпионица Муслиманска и Шпионица Хрватска; 
13) сједиште Траможница Доња, села: Траможница 

Дсња, Траможница Горња и Орлово Поље; 
14) сједиште Турић, села: Турић и Самаревац; 
15) сједиште Вучковци, села: Вучковци и Кереп; 
16) с.једиште Зелина Доња, села: Зелина Доња, Међеђа, 

Међеђа Доња и Јеловче Село; 
17) сједиште Зелина Горња, села: Зелина Горња, Зелиња 

Српска и Међеђа Горња; 
18) сједиште Горњи Жабари, село: Горњи Жабари. 

V. кладањски срез: 
1) сједиште Брлошке, села: Брлошке, Гојаковићи, Вра- 

новићи, Младово и Оловци; 
2) сједиште Чуда, села: Чуда, Горњи Дрецељ, Доњи 

Дрецељ, Сливне и Петровићи; 
3) сједиште Дуганџићи, села; Дуганџићи, Крушчање, 

Араповача, Крајшић, Понор, Бијеле Воде, Милонићи, 
Колаковићи, Тисово Брдо, Миљевићи, Гурдићи и 
Лишци; 

4) сједиште Јелашке, села: Јелашке, Диштица, Мујези- 
новићи, Ријека и Стојчићи; 

5) сједиште Јошија, села: Јошија, Бијело Поље, Каштел.. 
Мајдан, Јелачићи и Суха; 

6) сједиште Каменско, села; Каменско и Магулиц«; 
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7) сједиште Кладањ, мјесто: Кладањ са засеоцима: Бу- 
шево, Плаховићи, Вучићинићи, Ковачићи, Коњевићи, 
Кула и Караула; 

8) сједиште Олово, села: Олово, Ајдиновићи, Бакићи, 
Мусићи, Богдановићи, Крушево, Пргсшево и Пони- 
јерка; 

9) сједиште Оловске Луке, села; Оловске Луке, Грабо- 
вица, Радачићи, Загојница, Бјелиш, Берисавићи, 
Брда и Придворице; 

10) сједиште Солун, села: Солун, Вукотићи, Миланко- 
вићи, Буков-До, Ријечица, Метиљи, Жунова, Кова- 
чић, Главично, Хадре, Мртиновићи, Мехорача, Кри- 
жевићи и Загони; 

11) сједиште Старић, села: Старић, Гојсалићи, Равне, 
Пријевор и Доле; 

12) сједиште Ступари, села: Ступари, Пријаиовићи, Та- 
рево, Лупоглава, Ноћајевићи, Рујићи и Кривајевићи; 

13) сједиште Тухољ, села: Тухољ, Пауч, Обручевац и 
Брдељи. 

VI. лопарски срез: 
1) сједиште Челић, села; Челић, Миросавци и Ратковићи; 
2) сједиште Дријенча, села: Дријенча и Брезје; 
3) сједиште Хумци, села; Хумци, Навиоци и Ситари; 
4) сједиште Јабланица, село: Јабланица; 
5) сједиште Kopaj, села: Kopaj и Бабетино Брдо; 
6) сједиште Лукавица, села: Лукавица, Брусница п 

Брњик; 
7) сЈедиште Мачковац, села: Мачковац, Козјак и 

Пирковци; 
8) сједиште Пипери, села; Пипери, Вакуф и Бучје; 
9) сједиште Прибој, села: Прибој и Бријес; 

10) сједиште Пушковац, села: Пушковац и Милино Село; 
11) сједиште Расточница, села: Расточница и Рожањ; 
12) сједиште Лопаре, села: Лопаре, Лабуцка и Вукосавци; 
13) сједиште Тобут, село: Тобут; 
14) сједиште Зло-Село, села: Зло-Село и Липовица. 

VII. лукавачки срез: 
1) сједиште Бановићи, села: Бановићи, Прибитковићи и 
Милићи; 

2) СЈедиште Бистарац, села: Бистарац Доњи, Бистарац 
Горњи, Бистарац Муслимански, Плане, Шиће и Ми- 
хатовићи; 

3) сједиште Бријесница Доња, села: Бријесница Доња 
и Бријесница Горња; 

4) сједиште Деветак, села: Деветак, Сижје и Кртова; 
5) сједиште Добошница, села: Добошница и Крушевица; 
6) сједиште Гнсјница, села: Гнојница и Берковица; 
7) сједиште Кисељак, села; Кисељак, Бокавић; Пољана 

Хрватска, Пољана Муслиманска, Шевар и Хасанба- 
шићи; 

8) сједиште Лукавац Муслимански, села: Лукавац Му- 
слимнаски, Фабрика, Модрац, Црвено Брдо, Хускићи 

и Загорје; ' 
9) сједиште Миричина, села: Миричина и Рашљево; 

10) сједиште Ораховица Муслиманска, села: Ораховица 
Муслиманска и Ораховица Српска; 

■Ml) сједиште Пол>ице, села: Пољице, Бабице Српске, Ну- 
KHhrf, Дубље, Грујичићи, Хајдари, Имшировићи, Ча- 
петковићи и Малкићи; 

12) сједиште Прилук, села; Прцлук, Шерићи, Бучиг Гор- 
Н)И, Бучиг Доњи, Зукићи и Клопићи; 

13) сједиште Подгорје, села: Подгорје и Репник; 
14) сједиште Пурачић, села: Пурач^ћ, Прокосовићи и 

Бикође; 
15) сједиште Сеона, села; Сеона, Чифлук, Цаге и Урожа; 
16) сједиште Смолућа, села: Смолућа', Шикуље и Лука- 

вац Српски; 
17) сједиште Трештеница Српска, села: Трештеница Срп- 

ска, Трештеница Муслиманска, Јарушке Муслиманске 
и Јарушке Српске; 

18) сједиште Турија, села; Турија, Милино Село и Ба- 
бице Муслиманске; 

19) сједиште Туловићи, села: Туловићи и Гривице; 
20) сједиште Тумаре, села: Тумаре и Мичиевићи; 
21) сједиште Васиљевци, села: Васиљевци и Ступари; 

VIII. сребренички срез: 
1) сједиште Блажијевићи, села: Блажијевићи, Прибоје- 
' вићи, Машићи, Радовчићи, Токољаци, Руловци и 
Постеља; v 

2) сједиште Братунац, села: Братунац, Михаљевићи, Сла- 
пашница, Суха, Вољевица, Биљача, Залужје, Побрђе, 
Јелах, Ратковићи и Подчауш; 

3) сједиште Брежани, села: Брежани и Осмаче; 
4) сједиште Црвице, села: Црвице, Петрића и Даљего- 

шта Мала; 
5) сјбдиште Факовићи, села: Факовићи, Авдулићи, Ста- 

натовићи, Познановићи и Мљечовр; 
6) сједиште Хранча, села: Хранча, Загони, Реповац, Гло- 

гова, Магашићи и Бљечева; 
7) сједиште Карина, села; Карина, Карачнћ, Урсићи, Ра- 

ђеновићи и Љесковик; 
8) сједиште Коњевићи, села: Коњевићи, Паљевићи, Со- 

потник и Хрнчићи; 
9) сједиште Костоломци, села: Костоломци, Лијешће, 

Велика Даљегошта', Бујаковићи и Божићи; 
10) сједиште Лука, села: Лука и Крушевдол; 
11) сједиште Осатица, села: Осатица, Љесковик и 

Клотијевац; 
12) сједиште Полом, села: Полом, Зелиње, Дубравице, 

Витковићи и Красановићи; 
13) сједиште Ратаовићи, села: Ратковићи, Мочевићи и 

Вранешевићи; 
14) сједиште Сасе, села: Сасе, Обади, Димнићи и Скен- 

деровићи; 
15) сједиште Сикирић, села; Сикирић, Тегаре, Запоље, 

Пирићи, Лозница и Брезовица; 
16) сједиште Сребреница, села: Сребреница, Ораховица, 

Пусмулићи, Чичевци, Бајрамовићи, Виогор, Фојхар, 
Осреда«, Поточари, Бабуљице, Паље и Милачевићи; 

17) сједиште Сућеска, села: Сућеска, Подгај, Опеци, Бо- 
стаховина, Брајковци, Жедањско, Подосоје, Кутузе- 
рово, Буче, Палеж и Подравно; 

18) сједиште Шиљквоићи, села: Шиљковићи, Миатинци, 
Оправдићи, Брана-Бачић, Побуђе, Липеновићи, Је- 
жестица и Бањевићи;, 

19) сједиште Жлијебац, села: Жлијебац, Јакетић, Јошева, 
Јагодња и Бољевићи; 

20) сједиште Жабоквице, села: Жабоквице Српске, Жа- 
боквице Муслиманске, Калиманићи и Добрак; 

21) сједиште Топлица, села: Топлица, Сулице Српске, 
Сулице Муслиманске, Бешировићи, Гладовићи, При- 
бидоли Муслимански и Прибидоли Српски. 

IX. тузлански срез: 

1) сједиште Башиговци, села: Башиговци, Лукавица 
Доња, Лукавица Горња и Ковачи; 

2) сједиште Брешке, села: Брешке, Ободница Хрватска, 
Ободница Муслиманска, Мариновићи, Тисовац, 
Трстје и Висови; 

3) сједиште Брезик, села: Брезик, Лисовићи, Тиња 
Српска, Потпећ, Стража и Црвено Брдо; 

4) сједиште Букиње, села: Букиње, Паговице, Рапаче, 
Худеч, Хусино и Церик; 

5) сједиште Добрња, села: Добрња, Љепунице, Чанићи, 
Мрамор, Маријина Глава и Милешићи; 

6) сједиште Дубраве Доње, села: Дубраве Доње, Ду- 
браве Горње, Дубраве Католичке и Парсело; 

7) сједиште Грачаница-Село, села: Грачаница-Село, Зло- 
Село, Свој|ат, Тупковићи Српски и Тупковићи Му- 
слимански; 

8) сједиште Кикачи, села: Кикачи, Храсно, Сељубље и 
Липовица; 

9) сједиште Липница Средња, села: Липница Средња, 
Липница Горња, Липница Диња, Јасићи и Делићи; 

10) сједиште Моранчани, села; Моранчани, Петровице, 
Пасци Муслимански, Пасци Хрватски, Љубаче и 
Брезе; 

11) сједиште Подорашје, села: Подорашје, Осоје, Дра- 
гуња Горња, Драгуња Доња, Јасеница Горња, Јасе- 
ница Доња и Тиња Муслиманска; 

12) сједиште Пожарница, села: Пожарница, Ковачево Се- 
ло, Потраш и Колимер; 

13) сједиште Славиновићи, села: Славиновићи, Грабов- 
ница Муслиманска, Грабовница Католичка, Коловрат, 
Крижани, Орашје, Вршани, ЧакловиНи Муслимански, 
Чакловићи Српски и Симин-Хан; 

14) сједиште Солина, села: Солина!, Докањ, Црно-БлатО, 
Својтина и Расовац; 

15) сједиште Тојшићи, села: Тојшићи, Вуковије Горње, 
Вуковије Доње, Петровице Горње и Јегинов Луг; 

16) сједиште Тузла Горња, села: Тузла Горња, Косци, 
Тетима', Ковачица, Коњуковићи и Цвиљевина; 
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17) сједиште Вишћа Доња, села: Вишћа Доња, Вишћа 
Горња и Одоровићи; 

18) сједиште Захировићи, села: Захировићи, Лике, Ље- 
нобуд Доњи и Љенобуд Горњи; 

19) сједиште Зукићи, села': Зукићи, Матијевићи, Цријев- 
чићи, Гвоздевићи, Куље, Дунајевићи и Кршићи; 

20) сједиште Живинице, села: Живинице Католичке, Жи- 
винице Муслиманске, Фабрика, Суха и Омазићи; 

21) сједиште Ђурђевик, села: Ђурђевик, Врнојевићи, Бр- 
њица Српска., Бршица Муслиманска, Ђедина и 
Невренча. 

X. угљевички срез: 
1) сједиште Бањица, села: Бањица, Горња Крчина, 
Доња Крчина и Качевац; 

2) сједиште Богутово Село, село: Богутово Село; 
3) сједиште Ченгић, села: Ченгић и Обријеж; 
4) сједиште Главичице, села: Главичице, Токовац, Ба- 

тар, Бјелошевац и Рухотине; 
5) сједиште Јањари, села; Јањари и Атмачић; 
6) сједиште Локањ Доњи, села: Локањ Доњи и Локањ 

Г орњи; 
7) сједиште Модран, село; Модран; 
8) сједиште Пилица Доња, села: Пилица Доња, Пилица 

Горња и Брањево; 
9) сједиште Сухо Поље, села: Сухо Поље и Равно 

Поље; 
10) сједиште Теочак, село: Теочак; 
11) сједиште Трнова Доња, села: Трнова Доња и Трнова 

Горња; 
12) сједиште Трнова Средња, села: Трнова Средња и 

Глиње; 
13) сједиште Тутњевац, села: Тутњевац и Коренита; 
14) сједиште Угл>евик, села: Угљевик и Мезграја; 
15) сједиште Забрђе, села: Забрђе, Малешевци и Горња 

Чађавица. 

XI. власенички срез: 
1) сједиште Дервента, село: Дервента; 
2) сједиште Хан Пијесак, села: Хан 11ијесак, Мало 

Поље и Црна Ријека; 
3) сједиште Милићи, село; Милићи; 
4) сједиште Мишари, села: Мишари, Грабовица и Џемат 

Српски; 
5) сједиште Нова Касаба, села: Нова Касаба, Вукшићи, 

Гаке, Доња Махала; 
6) сједиште Оџаци, села: Оџаци, Залуковик Горњи, За- 

грађе и Долови; 
7) сједиште Папрача, села: Папрача, Величевићи, Та- 

дићи,' Јасиковица, Ашћерићи, Божићи, Чављуше, 
Павловићи, Велика Њива и Оџак; 

8) сједиште Пјеновац, села: Пјеновац, Равањско, Нс- 
вачка, Капе, Жеравица, Клус, Рубинци, Шеховци, 
Лучићи, Јовановићи и Стрвине; 

9) сједиште Пешевине, села; Пешевине, Бобари, Мила- 
ковићи, Лакшићи, Плаковићи, Под-Црквина, Вис, То- 
мићи, Равне, Вуковићи, Лазаревићи, Сладићи, Ко- 
ријен и Брњац; 

10) сједиште Поджиоци, села: Поджиоци, Шековићи, 
Поповићи, Стрмица, Трново и Полазаче; 

11) сједиште Роваши, села: Роваши, Мачеси, Церска, 
Рашево и Метаљка; 

12) сједиште Ступари, села: Ступари, Гачићи, Врело, Ста- 
нимировићи, Симићи и Лукићи; 

13) сједиште Власеница, мјесто: Власеница и засеок 
Тетима; 

14) сједиште Залуковик Доњи, села: Залуковик Доњи, 
Недјељишта, Заклопаче, Џемат Муслимански, Луке и 
Бачино Брдо; 

15) сједиште Жељезник, села: Жељезник, Сучани, Бобе- 
дарје, Добрићи, Башићи, Видаковићи, Корита, Врела 
и Брајинци. 

ХП. зворнички срез 
1) сједиште Ваљковићи, села: Баљковићи, Брезик и 

Поточани; 
2) сједиште Булатовци, село: Булатовци; 
3) сједиште Дивић, села: Дивић, Кула и Горњи Град; 
4) сједиште Дубница, села: Дубница, Миљановци, 

Сарачи и Међаш; 
5) сједиште Дрињача, села Дрињача, Костијерово и 

Лијешањ; 

6) сједиште Чолопек, села; Чолопек, Тршић и Јордан; 
7) сједиште Глумина, села: Глумина, Гуштери и 
Шћемлија; 

8) сједиште Грбавци, села: Грбавци, Крижевци и 
Китовница; t 

9) сједиште Јасеница, села: Јасеница, Скочић Српски, 
Скочић Муслимански и Кисељак; 

10) сједиште Калесија Српска, села: Калесија Српска и 
Калесија Муслиманска; 

11) сједиште Каменица Српска, села: Каменица Српска, 
Ново Село, Ђевање и Горња Каменица; 

12) сједиште Козлук, села: Козлук, Табанице и 
Малешићи; 

13) сједиште Кусоње, села: Кусоње Српске, Кусоње Му- 
слиманске, Рудник и Матковац; 

14) сједиште Незук Муслимански, села: Незук^Муслиман- 
ски, Незук Српски, Међеђа, Дуги До и Засеок; 

15) сједиште Осмаци, села: Осмаци, Вацетина и Гојчина; 
16) сједиште Петковци, села; Петковци, Кучић-Кула и 

Клис; 
17) сједиште Рочевићи, села: Рочевићи Српски, Рочевићи 

Муслимански и Шепак; 
18) сједиште Сапна, села: Сапна, Годуш и Краљевићи; 
19) сједиште Снагово Горње, село: Снагово Горње; 
20) сједиште Шетићи Српски, села; Шетићи Српски, 
Шетићи Муслимански, Јусићи и Андријевићи; 

21) сједиште Витинца Српска, села; Витинца Српска и 
Внтинца Муслиманска; 

22) сједиште Зворник, мјесто: Зворник. 

Чл. 7 
Ова Уредба ступа на снагу даном обнародовања у 

»Службеном листу федералне Босне и Херцеговине«. 

C a p a j е в о, 27 августа 1945 год. 

Претсједник Народне владо 
Босне и Херцеговине; 

Родољуб Чолаковић, с. р. 

Први потпретсједник и Министар 
за локални саобраћај; 
Др. Заим Шарац, с. р. 

Други потпретеједник: 
Др. Јаков Гргурић, с. р. 

Министар без портфеља; 
Ђуро Пуцар, с. р. 

Мииистар унутрашњих дјела: 
Илија Дошен, с. р. 

Мицистар правде; 1 

Хамдија Чемерлић, с. р. 

Министар просвјете; 
Проф. Анте Бабић, с. р. 

Министар финансија: 
Хасан Бркић, с. р. 

Министар трговине и снабдјевања; 
Пашага Манџић, с. р. 

Министар индустрије и рударства: 
Ћазим Угљен, с. р. 

Министар пољопривреде 
и сточарства: 

Владо Шегрт, с. р. 

Министар народног здравља; , 
Др. Недељко Зец, с. р. 

Министар социјалне политике: 
Новак Мастиловић, с. р. 

Министар грађевина: 
Др, Цвитан Спужевнћ, с. р. 

Министар шумарства: 
Проф. Анте Мартииовић, с. р. 
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74. 

На приједлог Министра народног здравља, a у вези 
Одлуке o оснивању Управе за набавку и расподјелу лије- 
кова од 21. јуна 19^5., Народна влада Босне и Херцего- 
вине доноси слиједећу 

УРЕДБУ 
О ОСНИВАЊУ УПРАВЕ ЗА НАБАВКУ И РАСПОДЈЕЛУ 

ЛИЈЕКОВА (УНРАЛ) 

Чл. 1 
Оснива се Управа за набавку и расподјелу лијекова 

(УНРАЛ) са сједиштем" у Сарајеву, a ca дјелокругом рада 
на цјелокупном подручју Босне и Херцеговине. 

Чл. 2 
Предмет рада предузећа, је: 
1) снабдјевање народа и здравствених установа на 

територији Босне и Херцеговине лијековима, санитетским 
материјалом, медицинским инструментима и апаратима; 

2) набавка лијекова, санитетског материјала, меди- 
цинеких инструмената и апарата; медицинског намјештаја 
и хигијенско-козметичких средстава — све путем Главне 
управе за набавку и расподјелу лијекова у Београду 
(ГУНРАЛ); 

3) сакупљање и прерада љековитог биља са терито- 
рије Босне и Херцеговине, a у споразуму са Главном уп- 
равом за расподјелу и набавку лијекова (ГУНРАЛ). 

Чл. 3 
Основна главница предузећа износи Дин 3,000.000.—-. 

O повећању основне главнице и отварању потребних кре- 
дита одлучиваће Министар народног здравља споразумно 
са Министром финансија. 

Чл. 4 
Пословањем предузећа руководи Управни одбор, који 

сачињавају управник и 3—5 чланова. 
Управника и чланове Управног одбора поставља и 

смјењује Министар народног здравља. 
Чл. 5 

Чистим добитком предузећа располагаће Министар 
народног здравља у споразуму са Министром финансија. 

Чл. 6 
Предузеће стоји под надзором Министра народног 

здравља. 
Предузеће послује по начелима комерцијалног начи- 

на вођења послова. 

O D L U K A 75. 
O OSNIVANJU SAVJETA ZA ZAŠTITU MATERA, DJECE I 

MLADEŽ1 BOSNE 1 HERCEGOVINE 

Po ukazanoj hitnoj potrebi, analogno odluci o osniva- 
nju Savjeta za zaštitu matera, djece i mladeži u federativnoj 
Jugoslaviji, u cilju što tješnje saradnje i koordinacije na izvo- 
denju planske zdravstvene, socijalne i moralne zaštite matera, 
djece i mladeži Bosne i Hercegovine, a po ovlaštenju Narod- 
ne vlade Bosne i Hercegovine od 17 Vili 1945 

odlučujemo: 
C1 1 

Osniva se Savjet za zaštitu matera, djece i mladeži u 
koji ulaze: 

1) Stručni organ Ministarstva narodnog zdravlja, soci- 
jalne politike, prosvjete i Saniteta štaba VI. armije;- 

2) delegat Zemaljskog odbora Crvenog Krsta Bosne i 
Hercegovine, Zemaljskog odbora jedinstvenih sindikata rad- 
nika i namještenika Bosne i Hercegovine, Zemaljskog odbora 
Antifašističkog fronta žena i- Zemaljskog odbora Ujedinje- 
nog saveza antifašističke omladine Bosne i Hercegovine. 

Čl. 2 
U širi Savjet za zaštitu matera, djece i mladeži ulaze 

još po jedan stručni pretstavnik odjeljenja za narodno zdra- 
vlje, socijalnu politiku i prosvjetu okrožnih narodnih odbora. 

Čl. 3 
Savjet še ima odmah sastati i predložiti: 

Чл. 7 
Одредбе Уредбе o државном р^чуноводству неће се 

примјењивати на ово предузеће. 
Овлашћује се Министар народног здравља да може 

донијети правилник o организацији и раду предузећа. 

Чл. 8 
Ова Уредба ступа на снагу даном обнародовања у 

»Службеном листу« федералне Босне и Херцеговине. 
Сарајево, дне I7-V1II-1945. 

Претсједник Народне владе 
Босне и Херцеговине 

Родољуб Чолаковић, с. р. 
Први потпретсједник и Министар 

за локални саобраћај; 
Др. Заим Шарац, с. р. 
Други потпретсједик: 

Др. Јакоб Гргурић, с. р. 
Министар без портфеља: 

Ђуро Пуцар, с. р. 
Министар унутрашњих дјела: 

Илија Дошен, с. р. 
Министар правосуђа; 
Др. X. Ћемерлић, с. р. 
Министар просвјете; 

Проф. Анте Бабић, с. р. 
Министар финансија: 
Хасан Бркић, с. р. 

Министар трговине и снабдјевања; 
Пашага Манџић, с. р. 

Министар индустрије и рударства; 
Ћазим Угљен, с. р. 

Министар пољопривреде и сточ.: 
Владо Шегрт, с. р. 

Министар народног здравља: 
Др. Недељко Зец, с. р. 

Министар социјалне политике: 
Новак Мастиловић, с. р. 
Министар грађев^на: 
Цвитан Спужевић, с. р. 
Министар шумарства: 

Проф. Анте Мартиновић, с. р. 

1) sve potrebne mjere za hitnu zaštitu matera, djece 
i mladeži na teritoriji Bosne i Hercegovine; 

2) pravilnik i program svoga rada, naročito na polju 
oživotvorenja što zdravije koordinacije i što plodonosnije 
kolaboracije izmedu ministarstava narodne vlade Bosne i 
Hercegovine; 

3) smjernice o koordinaciji i kolaboraciji stručnih orga- 
na za socijalnu politiku, narodno zdravije i prosvjetu okrož- 
nih narodnih odbora, naučnih ustanova, i saradnje sa Crve- 
nim Krstom u zbrinjavanju i svestranoj zaštiti djece bez 
porodica i na stvaranju osnovnih životnih uslova ugroženoj 
djeci i porodicama; 

4) pregramsko-organizacione osnove za zaštitu matera, 
djece i mladeži Bosne i Hercegovine. 

Čl. 4 
Savjet pri konstituisanju izabraće pretsjednika i sekre- 

tara. 
Čl. 5 

Ova odluka stupa na snagu danom obnarodovanja u 
»Službenom listu« federalne Bosne i Hercegovine. 

Broj 2591/45 
17 avgusta 1945 god. 

Sarajevo: Ministar socijalne politike: 
Novak Mastilović, s. r. 

Ministar narodnog zdravlja: 
Dr. Nedo Zec, s. r. 
Ministar prosvjete: 

Prof. Ante Babić, s. r. 
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76. 
На основу чл. 18 Закона o Привредној банци Босне 

и Херцеговине од 2 јуна 1945 год., a на приједлог Управ- 
ног одбора Привредне банке прописујем слиједећи 

ПРАВИЛНИК 
О ОРГАНИЗАЦИЈИ СЛУЖБЕ У ПРИВРЕДНОЈ БАНЦИ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 

Члан 1 
Привредном банком уцравља Управни одбор на чијем 

челу стоји Управник. Дјелокруг рада Управног одбора 
одређен је Законом o Привредној банци и банчиним Ста- 
тутом. 

Члан 2 : 

Сав рад банчиног особља у управном, извршиом м 
контролном пословашу усредсређен је у Управнику. 

Члан 3 
Дужност је Управника да се стара o примјени одре- 

даба Закона o Привредној банци, банчиног Статута и 
Правилника. Он наређује извршење одлука Управног од- 
бора, руководи банчицим пословима, спрема приједлоге за 
Управни одбор, претставља банку код свих народних 
власти и предузима све мјере потребне за заштиту бан- 
чиних интереса. 

Члан 4 
Управника у случају отсутности или спријечености 

зам.јењује његов помоћник, кога поставља на приједлог 
Управног одбора Министарство финансија. 

Члан 5 
Управни одбор бира између банчиног особља дјело- 

вођу чија је дужност да води записник на сједницама 
Управног одбора. 

Члан 6 
Ради обављања свога пословања банка има: 
а) централу — средишњицу, 
б) филијале — подружнице. 
Према природи послова образују се потребна одје- 

љења и отсјеци. Управни одбор доноси у сагласности са 
Министром финансија Босне и Херцеговине одлуку o отва- 
рању филијала у њиховој територијалној надлежности. 
На челу филијале стоји Управник, који одговара за рад 
повјерене му филијале. Њега замјењује помоћник. 

Исто тако Управни одбор може да по потреби донесе 
одлуку o оснивању нових и спајању и укидању постоје- 
ћих одјељења и отсјека. 

На челу одјељења и отсјека стоје шефови коде по- 
ставља, у сагласности са Министром финансија, банч11н 
Управни одбор. На исти начин постављају се и управници 
филијала. Остало особље поставља Управни одбор на 
приједлог Управника. 

Члан 7 
У сједишту централе у Сарајеву неће се образовати 

засебна филијала. Ради прегледности послбвања водиће 
се одвојено пословање које се односи на територијалну 
надлежност сједишта у Сарајеву. 

Члан 8 
У банчиној централи постоје слиједећа одјељења; 
1) секретаријат, 
2) инспекторат, 
3) централно књиговодство, 
4) ад\!инистративно одјељење, 
5) девизно-валутно одјељење, 
6) кредитно одјељење, 
7) одјељење благајне, 
8) одјељење ликвидатуре, 
9) одјељење дописништва. 

Члан 9 
Секретаријат припрема и сређује материјал за сјед- 

нице Управног одбора, води бригу o записницима сједница 
Управног одбора, разређује те записнике и води евиден- 
цију o одлукама Управног одбора и свему што је у вези 
с тиме; доставља одлуке одјељењима, a филијалама путем 
Инспектората; држи банчину шифру; води кореспонден- 
цију по питањима начелне природе у вези са банчиним 

пословањем, као и евиденцију o банчиним расположивим 
сретствима и пласманима.. 

У саставу Секретаријата налазе се као засебни отсјеци: 
а) отсјек за економска проучавања у чију надлежност 

спада проучавање привредних прилика у земљи и кредит- 
них потреба појединих грана привреде. Отсјек прати стру- 
чну штампу и економске публикације, сакупља потребне 
статистичке податке; 

б) правни отсјек, чији је дјелокруг проучавање и са- 
стављање законских приједлога у вези са пословањем При- 
вредне банке, давањв правних мишљења по свим пита- 
њима правне природе, састављање уговора; подношење 
правних поднесака властима и судовима, као и други по- 
слови правне прнроде. 

Члан 10 
Инспекторат 

Врши контролу над цјелокупним редовним банчиним 
пословањем, a нарочито контролу и преглед материјалних 
вриједности. Води статистику пословања по одјељењима 
и филијалама, као и свпденције о. кредитима, кше су 
филијале подијелиле у границама своје надлежност". Са- 
рађује са свим банчиним органима у 'цил>у координације 
рада. 

Члан 11 
Централно књиговодство 

Води књиге o цјелокупном банчином пословању и 
промету, саставља годишње рачуне и периодична стања. 
Даје упутства за књижење филијалама путем Инспектората. 

Члан 12 
Административно одјељење 

Врши све административне прслове банчине. У састав 
овог одјељења спадају: 

1) персонални отсјек, који води податке o особљу 
централе и филијала, припрема платне спискове, израђује 
приједлоге и извјештаје у вези cai персоналним пословима; 

2) отсјек архиве и експедиције води бригу o пријему 
поште и њеној расподјели, отпремању поште и o чувању 
цјелокупне банчине кореспонденције; 

3) отсјек економата са техничком службом брине ае 
o свим потребама канцеларијског и потрошног материјала 
и другим набавкама. Води књигу, намјештаја и прибора и 
саставља крајем сваке године инвентар. Стара се o банчи- 
ним просторијама. У њ^гову надлежност спада склапање 
закупних уговора, осигурање банчиног инвентара и зграда. 

Члан 13 
Девизно и валутно одјељење 

Врши девизно-валутне послове и води бригу o при- 
мјени девизно-валутних прописа у дјелокругу, који је 
додијељен Привредној банци у смислу девизно-валутних 
одредаба. 

Члан 14 
Кредитно одјељење 

Врши све послове у вези са давањем кредита. Са- 
купља информације, води евиденцију o привредницима на 
банчином територију, води кредитни досије за сваког 
имаоца кредита, статистику o банчином кредитном посло- 
вању, саставља извјештаје o измјенама услова по одобре- 
ним кредитима; прима на мишљење путем Инспектората 
приједлоге појединих филијала за одобрење кредита ван 
надлежности граница појединих филијала и стара се o 
извршењу прописа Правилника o кредитовању, одлука 
Управног одбора и наређења Управника у вези са кре- 
дитним пословањем. 

Члан 15 
Одјељење благајне 

Обавља све блага.јничке послове, врши купонску служ- 
бу, као и службу по сефовима. Чува све вриједности. 

Члан 16 
Одјељење ликвидатуре 

У надлежиост овога од.јељења поред послова ликви- 
датуре падаiy и поелови по улошцима на штедњу, као i! 
евиденција свцх остава. Води бригу o купонско.ј служби. 
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Члан 17 
Одјељење дописништва 

Дописништво врши све банчине послове, који се 
обављају без употребе готовине. У дјелокруг рада овог 
одјељења спадају послови по жиро рачунима, улозима по 
текућим рачунима, као и послови по документарним и 
другим акредитивима у земљи. 

Члан 18 
Филијале 

Филијале послују у границама одређеним Статутом 
и Правилником o банчином пословању, a у оквиру своје 
територијалне надлежности. У свом пословању филијала 
се има придржавати такођер одлука Управног одбора и 
наређења Управника, која се достављају цутем Инспек- 
тората. 

Филијале врше кредитирање у одређеном им дјело- 
кругу. Одлуку o одобравању зајма у дјелокругу филијале 
доноси Есконтни одбор при филијали, кога именује бан- 
чин Управни одбор. Управник филијале је претсједник 
Есконтног одбора. 

O кредитима одобреним у границама своје надлеж- 
ности, филијале извјештавају редовно и без одлагања 
централу. O свим осталим пословима подносе предлоге 
централи путем Инспектората и истим путем примају по- 
требна упуства. 

Управни одбор може, по указаној потреби, да и у 
филијалама оснује одговарајући број одјељења и отсјека 
и да им одреди дјелокруг рада. 

Члан 19 
Овај Правилник ступа на снагу даном објављивања. 

Број 2397 
17 августа 1945 год. 

Сарајево 
Министар финансија, 
Хасан Бркић, с. р. 

77. 
ODLUKA 

Sekretar: Begic Muhidin, član okružnog NF iz Koraja. 
Članovi: Peranovič Božo, pretsjednik sindikalnog viječa 

iz Tuzle, Dr. Mehmedbasic Alija, advokat iz Tuzle, Stankovic 
Mihajlo, šef otsjeka za izgradnju narodne vlasti iz Tuzle. 

Zamifeiuci': Jeftič Mlaiden, sudiija okružnog narodnog 
suda iz Tuzle, Ing. Bubič Šerif, šef otsjeka za poljoprivredu 
iz Tuzle, Ristic Ostoja, član sres. NF za Vlasenicu, Kešetov'ić 
Muhamed, sekretar okružnog odbora USAOBIH-a iz Tuzle, 
Milanovič Zora, domačica iz Tuzle. 

Broj: 6/45 
23 avgusta 1945 god. 

Sarajevo 
Za 

ZEMALJSKU IZBORNU KOMISIJU 
BOSNE I HERCEGOVINE 

Sekretar: 
Ing. Fazlija Alikalfič, s. r. 

Pretsjednik: 
Božo Cikota, s. r. 

78. 
ODLUKA 

Na osnovu člana 7, i 8 Zakona o izboru Narodnih odbora 
Federalne Bosne i Hercegovine a za sprovodenje izbora raspi- 
sanih odlukom Pretsjedništva Narodne skupštine Bosne i 
Hercegovine od 18 avgusta 1945 godine, Zemaljska izborna 
komisija za Bosnu i Hercegovinu imenuje slijedeče izborne 
komisije: 

Okružnu izbornu komisiju za okrug banjalučki 
sa sjedištem u Banja Luci 

Pretsjednik: Đurica Đuro, sudija Okružnog narodnog 
suda 

Sekretar: Marijanovič Joco iz Prijedora 
Članovi: Odič Franjo, sudija okružnog narodnog suda, 

Kecman Boško iz Banja Luke, Bahtijarovič Smajo iz Banja 
Luke. 

Zamjenici: Kantarevič Šaban, sudija iz Bosanske Gra- 
diške. Dr. Fabijanič Šime, liječnik iz Banja Luke, Prlja Kasini 
iz Kotor Varoši, Čurguz Pero učitelji iz Bos. Dubice, Tomaš 
Kosa, seljanka iz Bos. Dubice. 

Okružnu izbornu komisiju za okrug bihaćki 
sa sjedištem u Bihaću 

Pretsjednik: Bosnič Stevo, sudija okružnog narodnog 
suda iz Bihača. 

Sekretar: Hadžiavdič Meho, kapetan iz Bibača. 
Članovi: Drljača Simo, radnik iz Bos. Petrovca, Atijas 

Levi, pravnik iz Bihača, Hodak Mara, seljanka iz Kulen 
Vakufa. 

Zamjenici: Ibrahimpašič Hatsan, sudija okružnog narod- 
nog suda iz Bihača, Grubor Perica, radnik iz Drvara, Vignje- 
vič Danica, seiljanka iz Bos. Krupe, Mržljak Ibro,seljak iz 
Velike Kladuše, Šeremet Ante, Amcar iz Bihača. 

Okružnu izbornu komisiju za okrug tuzlanski 
sa sjedištem u Tuzli 

Pretsjednik: Jakšič Todor, sudija okružnog narodnog 
suda iz Tuzle 

Na temelju člana 2 Zakona o izboru narodnih odbora 
Federalne Bosne i Hercegovine od 18 avgusta 1945, a na pred- 
log Pretsjednika Narodne vlade Bosne i Hercegovine, Pret- 
sjedništvo Narodne Skupštine Bosne i Hercegovine 

ч ODLUČUJE 
da se početak izbora za mjesne, gradske, sreske i okružne 
narodne odbore u Bosni-i Hercegovini, raspisani odlukom Pret- 
sjedništva Narodne Skupštine Bosne i Hercegovine, broj 296/45 
od 18 avgusta 1945 odgodi za 7 (sedam) dana t. j. od 9 sep- 
tembra 1945 na 16 septembra 1945. 

U svojoj odluci o odgadanju izbora Pretsjedlništvo se 
rukovodilo time da se u produženom roku mogu što uspješnije 
izvršiti sve potrebne tehničke pripreme. 

Broj: 318/45. 
28 avgusta 1945 god. 

Sarajevo 

Za 
PRETSJEDNIŠTVO NARODNE SKUPŠTINE 

BOSNE I HERCEGOVINE 

Sekretar: 
Ing. F. Alikalfič, s. r. 

Pretsjednik: 
Dr. V. Kecmanovic, s. r. 

ODREĐENE CIJENE KARBITU 

Na molbu Bosanskog dioničkog društva za elektranu u 
Jajcu, kojom je tražila, da se odredi cijena karbitu, Ministar- 
stvo trgovine i snabdijevanja — Odjeljenje za cijene donosi 
slijedeče 

RJEŠENJE 

Član 1 
Odobrava se gore pomenutom preduzeču, da može pro- 

davati karbit po 1.100.— dinara za 1 kantu od 100 kg netto 
težine; 

Ova cijena se podrazumjeva franko skladište proizvodača 
bez poreza na poslovni promet i ostalih državnih taksa i daž- 
bina, koje če se pridodavati gornjoj cijeni u zakonskoj višini 
na dan isporuke. «. 

Gornje cijene vaze najdalje do 15 oktobra 1945 g. Po- 
menuto preduzeče dužno je prije isteka ovoga roka podnijeti 
ovom Ministarstvu propisno sastavljenu kalkulaciju proizvod- 
nih troškova sa svim potrebnim dokaznim dokumentima na 
osnovu koje če se odrediti nove cijene. 

Član 2 
Ovo rješenje stupa na snagu danom obnarodovanja u 

»Službenom listu« federalne Bosne i Hercegovine. 

Broj: 10187/45 
23 avgusta 1945 god. 

Sarajevo 
Pomočnik ministra 

trgovine i snabdjevanja; 
Obren Starovič, s. r. 



  

Страна 16(J СЛУЖБЕНИ ЛИСТ Bpoj 13? 

6.50 za 1 Kwh 
1 

ODREĐENE CIJENE ELEKTRICNOJ STRUJ1 U SARAJEVU 

Na prestavku gradske elektrane u Sarajevu broj 1166/45 
od 16 VUi 1945, kojom je tražila dia se odredi cijena elek- 
tričnoj struji Mimistarstvo trgovine i snabdjevanja — Odje- 
Ijenje za cijene, donosi slijedeće 

RJČŠENJE 

Član 1 
Odreduju se slijedeće cijene električnoj ^truji Elektra- 

ne u Sarajevu, i to; 
1) za rasvjetu privatnih stanova, stu- 

bišta, dobrotvornih i društvenih pro- 
storija, vojnih i državnih ustanova i 
nadleštava; 

a) u gradu Sarajevu   Din 
b) izvan grada Sarajeva  „ 

2) rasvjeta privatnih prostorija, ordina- 
cija, radionica i trgovačkih predu- 
zeća: 

a) u gradiu Sarajevu   „ 
b) izvan grada Sarajeva  „« 

3) za rasvjetu privatnih lokala, gostio- 
nica, kafana, svratišta, dućana i kina; 

a) u gradu Sarajevu  „ 
b) izvan grada Sarajeva   

4) rasvjeta željezničkih objekata, perona 
u krugu stanica „ 

5) Javna rasvjeta  ,, 
6) Tramvaj . . .     , „ 
7) Vlastiti pogon strujom  „ 
8) Industrijski pogon za vojna, želje- 

znička i ostala državna preduzeća; 
a) na primarnoj strani  „ 
b) na sekundarnoj strani  „ 

9) Privatni pogon; 
a) u gradu Sarajevu   
b) izvan grada Sarajeva  „ 

8,— 

8.- 
9,- 

9,— 
10,— 

5,— 
3.— 
3.20 
2.60 

3.50 
4.20 

4.50 
5.— 

Član 2 
Cijene iz člana 1 ovog rješenja važe od' 15 jula do 1 

novembra 1945 godine. 
Električna centrala u Sarajevu dužna je prije isteka 

ovoga roka podnijeti ovom Ministarstvu propisno sastavljenu 
kalkulaciju proizvodnih troškova,' potkrijepljenu sa svim do- 
kaznim dokumentima, u smislu rješenja o podnošenju kalku- 
lacije za električna preduzeča saveznog Ministarstva trgovine 
i snabdjevanja broj 3001/45 od 12 maja 1945 g., na osnovu 
koje če se prepisati nove cijene električnoj struji. 

Član 3 
Ovo rješenje stupa na snagu danom obnarodovanja u 

»Službenem listu« ifederalne Bosne i Hercegovine s time, što 
cijene u njemu naznačene važe kako je odredeno u čl. 2 ovog 
rješenja. 

Broj;. 10674/45 
23 avgusta 1945 god. 

Sarajevo 
Pomočnik ministra 

trgovine^i snabdjevanja, 
Obren Starovič, s. r. 

1SPRAVAK 
U čl. 2 rješenja ovog Ministarstva broj donji od 23 

ov. mj. koje Vam je pod istim brojem dostavljeno, radi 
obnarodovanja, pogrešno je napisano, da rješenje važi od 
15 jula 1945 mjesto od 15 jung 1945. Stoga se molite da izvr- 
šite ispravku tako da mjesto 15 jula stoji »15 juna«. 

Broj; 10674/45. 
25 avgusta 1945 gor. 

Sarajevo 
Ministarstvo trgovine i snabdjevanja; 

Načelnik Odjeljenja za cijene, 
A. Latifić, s. r. 

ZEMALJSKA KOMISIJA ZA RATNU ŠTETU 
za Bosnu i Hercegovina 

Broj; 156/45. 

PODNOŠENJE PRIJAVA ZA RATNU ŠTETU 
■v U smislu^ člana 22 Pravilnika o prijavljivanju i utvrdi- 

vanju ratne štete odreduje se početak prijavljivanja ratne 
štete sa ^danom 20 avgusta 1945 godine i traje 40 dana. 

Poziva se stoga svaki oštečenik đa podnese prijavu za 
pričinjenu mu ratnu šjietu i da sve podatke navede tačno i 
istinito. 

Prijave^ če se podnositi na prepisanim obrascima na 
mjestu i način kako to odrede nadležni odbori. 

Ujedno se pozivaju organi Narodne Vlasti da u smislu 
člana 34 spomenutog Pravilnika na najpodesniji način oba- 
vjeste gradane o propisima koji se odnose na prijavu ratne 
štete i pozovu ih da pristupe prijavljivanju iste. 

Pretsjednik, 
Dušan Ivezič, s. r. 

S U D S K I OGLASI 

UPISI U ZADRUŽNI REGISTAR 
Zadr. 6/45—1. 

Okružni narodni sud u Sarajevu objavljuje ovim prema 
članu 9 Zakona o privrednim zadrugama, da je kod ovoga 
suda u sudski zadružni registar upisana; »Zemljoradnička 
zadruga u Rajlovcu z. s. o. j.« i da su pravila zadruge, koja 
su primljena na osnivačkoj skupštini održanoj 29 jula 1945 
upisana u zadružni registar kod ovoga suda. 

Sjedište zadruge je u Rajlovcu, srez Sarajevo. 
Predmet je zadrugina rada; 1) da nabavlja sretstva za 

proizvodnju i potrošnju i ustupa ih svojim članovima, kao 
namiqiice, odječu, obuču i ostale predmete kučanstva, mono- 
polske artikle i sjeme, kao i raznu dragu robu; 2) da orga- 
nizuje prodaju proizvoda svojih članova, kao hrane, stoke, 
stočnih proizvoda, mlijeka "i dr. i daje predujmpve; 3) da 
nabavlja za svoje članove sva potrebna sretstva" za poljo- 
privrednu proizvodnju, kao sprave, alate, mašine i t. d.; 4) 
da nabavlja stoku za priplod u cilju poboljšanja pasmine; 
5) da organizuje zadružnu preradu mlijeka i prodaju mlijeka 
i mliječnih proizvoda; 6) da organizuje zadružnu preradu 
voča; 7) da skuplja vunu i da zadružnim putem izraduje 
sukno na seoskim razbojima za potrebe članova; 8) da orga- 
nizuje zadružnu preradu grožda i prodaju vina; 9) da pomaže: 
i organizuje posao oko obnavljanja i podizanja stanbenih 
kuča i drugih prostorija; 10) da osniva i vodi razna predu- 
zeča, kao kuhinje, pekare, mesare, te da ustanovi radionice 
za izradu odijela, rublja, obuče i drugih dlomačih potreba; 
11) da nabavlja novčaha sretstva i pifikuplja stalnu štednju i 
da izdaje zajmove članovima; 12) da radi u pravcu zdravstve- 
nog i socijalnog vaspitanja članova i njihovih porodica; 13) 
da radi na zadružnem, privrednom i prosvjetnom vaspitanju 
članova i širenju zadružnih ideja uopšte; 14) da preduzima i 
razne druge korisne pesleve kao i razna posredovanja za ' 
račun svojih članova. 

Trajanje zadruge je neodredeno. Poslovni udio iznosi " 
100.— Din. (sto) koji se uplačuje odjednom ili najdalje za 
5 mjeseci. Jamstvo je ograničeno i solidarno, a svaki zadru- 
gar jamči za obaveze zadruge deseterostrukim iznosom svo- 
jih upisanih udjela. 

Upravni odbor sastoji se od 5—7 članova, koje bira 
skupština na godinu dana. On zastupa zadrugu pred vlastima 
i trečim licima. Firmu zadruge potpisuju dvojica članova 
upravnog odbora zajednički ili zajednički jedan član uprav- 
nog odbora i jedno lice za to naročite ovlašteno od uprav- 
nog odbora. Oni stavljaju svoje potpise ispod ispisane, štam- 
pane ili štambiljem etisnute firme zadruge. 

Članovi su upravnog odbora; Kalinič Nikela, težak iz 
Reljeva, Stanišič Vlado, težak iz Dobreševiča, Keprivica Rajko, 
zemljoradnik iz Ahatoviča, Mitrovič Milan, težak iz Rečice, 
Lontoe Milan, težak iz Zabrda. 

Sve svoje objave izvršiče zadruga izlaganjem istih na 
vidnom mjestu u* svejoj poslovnici, a pored toga može ih 
vršiti i drugim načinom, štampom i t. d. 

Okružni narodni sud — odjel III 
Sarajevo, 16 avgusta 1945. 
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Zadr. Broj: 9/45-1. 708 1—1 

Okružni narodni sud u Sarajevu objavljuje ovim prema 
čl. 9 Zakona o privrednim zadrugama da je kod ovoga suda 
u sudskl zadružni regtstar upisana »Radničko-službenicka 
nabavljačko-potrošačka zadruga s. o. j. u Fojnici« i da su 
pravila zadruge koja su primljena na osnivačkoj skupštini 
od 27 jula 1945 upisana u zadružni registar kod ovoga suda. 
Sjedište zadruge je u Fojnici. 

Predmet zadrugina rada; 1) da nabavlja životne namir- 
nice kao i sve ostale predmete za ličnu i kućnu upotrebu i 
da ih po- natjnižim cijenama ustupa svojim članovima; 2) da 
osniva i vodi razna privredna preduzeča za što bolje i jefti- 
riije snabdjevanje i poboljšanje životnih uslova svojih članova; 
3) da pribavlja sretstva za poslovanje i da zaključuje povolj- 
ne zajmove ukoliko joj sopstvena sretstva ne dostižu; 4) da 
osnuje rezervni fond kao i druge posebne foiiđove za poma- 
ganje kulturnih, prosvjetnih i socijalnih ustanova svojih čla- 
nova; 5) da radi na zadružnom, privrednom i prosvjetnom 
vaspitanju svojih članova. Trajanje zadruge je neodredeno. 
Poslovni udio iznosi 300.— (tri stotine) dinara, koji^ se upla- 
čuje odjednom ili najviše u deset redovnih mjesečnih rata. 
Jamstvo je ograničeno i solidarno, a svaki zadrugar jamči 
ža obaveze zadruge peterostrukim iznosom jednog udjela. 
Upravni odbor sestoji se iz 15 članova, koje bira 'skupstina 
na godinu dana, Qn zastupa zadrugu pred vlastima i trečim 
licima/ Upravni odbor potpisuje zadrugu i to tako, da ispod 
firme stavljaju svoje potpise dva člana uprave. Po načelnom 
odobrenju skupštine upravni odbor može ovlastiti službenika 
zadruge, da uz jednog člana uprave potpisuje službena akta. 

Članovi su upravnog odbora: Kreso Omer. kovač iz 
Fojnice, čondrič Jožo, stolar iz Kiseliaka, Gudeli Ivo, radnik, 
Buharalija Sejfo, radnik, Duvnjak Kreso, radnik, Alaupovič 
Angela, gostioničarka, Huseinbašič Fehim, trg. pomočnik, svi 
iz Fojnice; Paladin Anto, nadzornik puteva, Komljenovič 
Svetislav, penzioner, oba iz Kiseljaka; Sudjerič ,Iozo, Skop- 
Ijak Alija, Tukič Mato, Miša.iovič Jožo, Maric Tadiia, kovački 
radnici, svi iz Kreševa, te Tomič Vinko, sud. činovnik iz 
Fojnice. Sve svoje objave izvršiče .zadruga izlaganjem Jstih 
na vidnom mjestu u svojoi poslovnici, a pored toga može ih 
vršiti i drugim načinom (štampom i si.). 

Okružni narodni sud — odjel III 
Sarajevo, dne 20 avgusta 1945. 

Broj Zadr.; 3/45-1. 1014 1—1 

Oblasni narodni sud u Mostaru objavljuje ovim prema 
§ 9 ?akona o privrednim zadrugama, da je kod ovog suda 
u sudski zadružni registar upisana; »Radničko-službenička 
nabavljačko-potrošačka zadruga (s. o. j.) u Konjiču, i da su 
pravila primljena na osnivačkoj skupštini održanoj dne 5 
avgusta 1945 god. 

Predmet rada zadruge je; 1) da nabavlja životne namdr- 
nice kao i sve ostale predmete za ličnu i kučnu upotrebu i 
da ih po najnižoj cijeni ustupa svojim zadrugarima; 2) da 
osniva i vodi razna privredna preduzeča za što bolje i jefti- 
nije snabdjevanje i poboljšanje životnih uslova svojih članova; 
3) da nabavlja sretstva za poslovanje i da zaključuje povolj- 
ne zajmove ukoliko joj sopstvena sretstva ne dostižu; 4) da 
osnuje rezervni fond, kao i druge rezervne fondove za po- 
maganje kulturnih, prosvjetnih i socijalnih ustanova svojih 
članova; 5) da radi na zadružnom, privrednom i prosvjetnom 
vaspitanju svojih članova. Djelokrug zadruge prostire se na 
pbdručje sreza Konjičkog, a trajanje zadruge je neodredeno. 
Jedan poslovni udio iznosi 300.— (tri stotine) dinara, a svaki 
član zadruge jamči za obaveze zadruge sa peterostrukim iz- 
nosom jednog udjela. Poslovni udiel uplačuje se odjednom 
ili najviše u deset redovnih mjesečnih rata. , 

Upravni odbor zastupa zadrugu pred vlastima i trečim 
licima. Upravni odbor potpisuje zadrugu i td tako, da ispod' 
firme stavljaju svoje potpise, dva člana uprave. Po načelnom 
odobrenju skupštine, upravni odbor može ovlastiti službenika 
zadruge da uz jednog člana uprave potpisuiu službena akta. 
Upravni odbor sastoji se iz 15 (petnaest) članova, koje bira 
skupština iz redova zgdrugara i to iz~ sjediš,ta zadruge. Kao 
članovi upravnog odbora zadruge izabrani su; Draškič Miladin, 
mašinovoda, pretsjednik, Vejzovič Said, željeznički činovnik, 
potprptsiednik, Paukovič Nedjeljko, poreski činovnik, sekre- 
tar, Mužijevič Slavoljub željeznički činovnik, Prohič Vejsil, 
službenik, Alajbegovič Safet. službenik, Jurišič Ljubo, bravar, 
Vojnovič Risto, ložač, Šilič llija, željeznički činovnik, Džudža 

Hamdija, željeznički činovnik, Bajrič Šalih, 'službenik, Beg- 
taševič Nijaz, krojač, Džeba Dragica, radnica, Vukomanovič 
Cedo, službenik, svi iz Konjiča. 

Svoje objave izvršiče zadruga izlaganjem istih na vid- 
n; :n m.iestu u svojoj poslovnici, a pored toga može ih vršiti 
i drugim načinom (štampom i si.). Revizijski savez je; Savez 
radničkc|-slujžbeničkih -nabavljačko-potrošačkih zadruga i za 
Bosnu i Hercegovinu. 

Oblasni narodni sud 
M o s t a r, dne 23 avgusta 1945. 

Broj Zadr.; 3/45-1. 694 1—1 

Okružni narodni sud u Sarajevu objavljuje ovim prema 
čl. 9 Zakona p privrednim zadrugama da je kod ovog suda 
u sudski zadružnu registar upisana »VI Radničko-službenička 
nabavljačko-potrošačka zadruga s. o,- j. u Sarajevu« i da su 
pravila zadruge, koja su primljena na osnivačkoj skupštini 
održanoj 8 jula 1945, upisana u zadružni registar kod ovoga 
suda. Sjedište zadruge je u Sarajevu. Predmet zadrugina 
rada; T) da nabavlja životne namirnice kao i sve ostale pred- 
mete za ličnu i kučnu upotrebu i da ih po najnižim cijenanra 
ustupi svojim članovima; 2) da osniva i vodli razna privredna 
preduzeča za što bolje i jeftinije snabdjevanje i poboljšanje 
životnih uslova svojih članova; 3) da pribavlja sretstva za 
poslovanje i da zaključuje povoljne zajmove ukoliko joj 
sopstvena sretstva ne dostižu; 4) da osnuje rezervni fond, 
kao i druge posebne fondove za pomaganje kulturnih, pro- 
svjetnih i socijalnih ustanova svojih članova; 5) da radi^na 
zadružnom, privrednom i prosvjetnom vaspitanju svojih čla- 
nova. Trajanje zadruge je neodredeno. Poslovni udio iznosi 
300.— (tri stotine) dinara, koji se uplačuje odmah ili u deset 
redovnih mjesečnih rata. Jamstvo je ograničeno i solidarno, 
a svaki zadrugar jamči za obaveze zadruge peterostrukim 
iznosom zadružnog udjela. 

Upravni odbor sastoji se iz 15 članova, koje bira skup- 
ština na godinu dana. On zastupa zadrugu pred vlastima i 
trečim licima. Upravni odbor potpisuje zadrugu i to tajvo da 
ispod firme stavljaju svoje potpise dva člana uprave. Po na- 
čelnem odobrenju skupštine upravni odbor može ovlastiti 
službenika zadruge, da uz jednog člana uprave potpisuje 
službena akta. Članovi su upravnog odbora; Gojkovič Gojko, 
radnik iz Sarajeva, Negovetič Ljudevit, stolar iz Sarajeva, 
Drače Hidajet, blagajnik iz Sarajeva, Vojnovič Dušan, za- 
mjenik upravnika iz Sarajeva. Kapetanovič Alija, kniigovoda 
iz' Alipašina Mosta, čularevič Gabriel, tokar iz Sarajeva, 
Čolovič Milan, crtač iz Sarajeva, Letič Ramiz, radnik iz Sa- 
rajeva, Klokočevpik Anton, bravar iz Sarajeva, Čekrlija Ra- 
tomir, radnik iz Sarajeva, Frašto Slavko, zidarski majstor iz 
Saraieva, Viner Aleksandar. bravar-iz Sarajeva, Aleksič Milan, 
radnik iz Sarajeva, Bilič Nikola, crtač iz Sarajeva, Čerkez 
Aziza, radnica iz Sarajeva. Sve svoje objave izvršiče zadruga 
izlaganjem u svojoj poslovnici, a pored toga može ih vršiti 
i drugim načinom (štampom- i si.). 

Revizijski savez ie; Savez radničko-službeničkih nabav- 
ljačko-potrošačkih zadruga za Bosnu i Hercegovinu. 

Narodni okružni sud 
Sarajevo, dne 7 avgusta 1945. 

P 11/45. 
ПРОГЛАШЕЊЕ МРТВИМ 

Срески народни суд у Зеници даје на знање, да је 
Ана Јурешић, удова иза ГТетра Јурешића из Тетова, за- 
молила код овог суда молбом од 18-VII-1945 Р. 11/45, да 
се њезин муж Петар Јурешић пок. Томе, рударски радник 
из Тетова, који је дана 10-Х-1943 по партизанима приликом 
напада на Зеницу одведен, одакле се све до данас није 
вратио нити се је било коме јавио, прогласи за умрлог. 

Позива се нестали Петар Јурешић пок. Томе из Те- 
това, као и сви они који o њему и његовом боравишту што 
знаду, да то јаве овом суду или постављеном скрбнику 
Луки Такићу из Тетова до 15 новембра 1945., 

По протекнућу овог рока и проведењу поступка, суд 
ће донијети одлуку у погледу доказа смрти. 

Срески народн суд 
3 е н и ц а, 30 јула 1945. 1011 3—3 
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RAZNI* OGLASI 

RASPIS IZBORA ZA VAKUFSK0-MEAR1FSKE ORGANE 
ISLAMSKE VJERSKE ZAJEDNICE NA PODRUĆJU 

ULEMA-MEDŽLISA U SARAJEVU 
U smislu zaključka sjednice Vakufsko-mearifskog sabora 

u Sarajevu od 11 marta 1941, a na osnovu § 116 Ustava Islam- 
ske vjerske zajednice raspisuju se na području Ulema-medžlisa 
u Sarajevu izbori za džematske medžlise, sreska 'vakursko- 
mearifska povjerenstva i vakufsko-mearifski sabor u Sarajevu. 

Za sve ove organe provešće. se izbori opštim, jednakim, 
tajnim i neposrednim glasanjem na temelju propisa Ustava 
Islamske vjerske zajednice u .nedjelju 4 novembra 1945 god. 

Vakufska direkcija u Sarajevu broj; 3507/45, od 29 VIII 
1945 god. 1017 1—1 

OGLAS 
Prema Uredbi objavljenoj u Službenom listu Demokratske 

Federativne Jugoslavije broj 17 od aprila o. g. osnovano je 
Državno preduzeće za promet kožom i tekstilom sa sjedištem 
u Beogradu. 

U vezi toga uspostavljena je u Sarajevu Zemaljska di- 
rekcija istog preduzeća za teritorij federalne Bosne i Herce- 
govine. Ista je jedina ovlaštena da .organizira sav otkup svih 
vrsta sirovih koža i vune u Bosni i Hercegovini. 

Pozivaju se svi- koji imaju zalihe sirovih koža i vune 
da iste odmah prijave Državnom preduzeču za promet kožom 
i tekstilom, Zemaljskoj direkciji Sarajevo, Aleksandrova 10. 
1016 1—1 Uprava 

VAXRKIK\TA SKUPSTINA 

dioničara Dioničke pivare Sarajevo 

održaćd se 7 oktobra 1945 u 10 časova prije podne u kance- 
larijama Dioničke pivare u Sarajevu sa slijededm 

dnevnim redom: 
Izbor osam članova Upravnog i pet članova Nadzornog 

odbora. 
Dioničari koji žele prisustvovati ovoj skupštini depono- 

vaće svoje dienice: a) na blagajni Dioničke pivare u Sarajevu; 
b) na blagajni Zemaljske banke za B. i H. u Sarajevu; v) na 
blagajni Srpsko-amerikanske banke u Beogradu najdalje do 
3 oktobra 1945, gdje če dobiti ulaznice za skupštinu. 
1015 3—1 ' Uprava 

MALI OGLASI 

OKRUGLI ŠTAMBILJ Opštinskog odbora NOF-a Vranici 
proglašuje se neVažečim, kako ga ne bi niko mogao kori- 
stiti. . 1012 3—3 

POTVRDU o priiemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 
nevažečom. — Pašovič Sulejman, krojač, 526 3-^3 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Musa Jelena, Mašiča ul. 1. 533 3—3 

OBJAVU o otpuštanju iz zarobljeništva izdanu od Komande 
logora Koševo u Sarajevu izgubio sam i oglašavam ie ne- 
važečom. — Krka Avdo, Brdo Džamija ul. 11. 534 3—3 

POTROŠAČKU KARTU broj 59 ser. 5619 na 1 člana izgubila 
sam i oglašavam ie nevažečom. — Alibašič Zibija, Mahmu- 
tovac ul. 84. 535 з__з 

POTROŠAČKU KARTU broj 11934 na 2 člana izgubila sam i 
oglašavam je nevažečom. — Pečanin Sevala, Telali ul. 3 

536 3—3 
POTROŠAČKU KARTU broj 20784 na 3 člana izgubio sam i 

oglašavam je nevažečom. — Redžič Ibrahim, Sagrdžiie 34. 
537 3—3 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 
nevažečom. — Pajevič Sabit, Adžemoviča ul. 32. 540 3—3 

KUPOVNU KNJI2ICU broj 1048 Potrošačke zadruge »Rad« 
izgubila sam i oglašavam je nevažečom. — Mikulčik , Ma- 
tija, Džidžikovac ul. 10. 538 3—3 

LIČNU LEGlTlMACIJU i objavu za izmjenu novca izgubio 
sam i oglašavam ih nevažečim. -— Radoševič Albert, trgo- 
vac iz Sarajeva, Beogradska ui. 19. 539 3—3 

SVJEDODŽBU IV razreda Narodne osnovne škole u Visokom 
broj 29/5551 izgubio sam i oglašavam je nevažečom. — 
Smajlovič Ramiz, Visoko. 541 3—3 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubili smo i oglašavamo je 
nevažečom. — Rasim i Hajrija Džeko, Cvjetina ulica 2. 

542 3—3 
LIČNU KARTU" broj 1846 ser. K-058744 izgubio sam i oglaša- 

vam je nevažečom. — Milojevič Joco, Aleksandrova 44/1. 
543 3—3 

LIČNU KARTU broj 1511 ser. K-048117 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Konakovič Nezira, Čučkova ul. 8. 

544 3—3 
POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 

nevažečom. — Vučjak Stjepan, Dolac Kolonija broj 49. 
545 3—3 

POTROŠAČKU KARTU broj 03664 na 1 člana i kupovnu knji- 
žicu broj 839 Zadruge monopolskih radnika u Sarajevu 
izgubila sam i oglašavam ih nevažečim. — Gedan Ljudmila. 
Trumbiča ul. 6. 546 3—3 

LIČNU KARTU broj 267 ser. P-033218 izgubila sam i ogla- 
šavam, je nevažečom. — Ivezič Katarina, Hadži Idriz ul. 14. 

547 3—3 
SVJEDODŽBA o položenom šoferskem ispitu broj 44/44 od 

5-1-1945 izdana od Velike župe Vrhbosna u Sarajevu izgo- 
rila mi je i oglašavam je nevažečom. — Kobzan Mihajlo, 
SI. Brod. 548 3—3 

POTVRDE o prijemu prijavnica izgubili smo i oglašavamo ih 
nevažečim. — Konstantinovič Jovo i Kovač Franjo, Tere- 
zija ul. 29. 549 3—3 

LIČNU KARTU broj 554 ser. P-000997 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Bahtič Razija, Danila Iliča ul. 3. 

550 3—3 
LIČNU KARTU broj 3447 ser. 048854, potrošačku kartu broj 

16161 na 2 člana, potvrdu o prijemu prijavnica i objavu za 
izmjenu novca izgubio sam i oglašavam ih nevažečim. — 
Lapo Vejsil, Hošin Brijeg broj 65. 551 3—3 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam. i oglašavam je 
nevažečom. — Tulek Meho, Vuka Karadžiča ul. 76. • 

552 3—3 
POTROŠAČKU KARTU broj 48108 na 1 člana, objavu o otpij- 

štan.iu iz koncentracionog logora izdanu od komisije u 
Mariboru, potvrdu o prijemu prijavnice, proputnicu Sara- 
jevo—Visoko i natrag izgubio sam i oglašavam ih neva- 
žečim. — Poturkovič Salko, Samardžije ul. 7. 553 3—3 

POTPOŠAČKU KARTU broj 5064 na 1 člana izgubila sam i 
oglašavam je nevažečom. — Deftedarevič Abida, Bistrik 
Džamija ul. 9. 554 3—3 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam i ćglašavam je 
nevažečom. — Borovac Hajro, Aleksandrova ul. 31. 

555 3—3 
DOZVOLU za stanovanje stranog državljana broj 1000119 

izdanu od Komande grada Sarajeva izgubila sam i oglaša- 
vam. je nevažečom. — Dončeva Conka, Gajev trg 4. 

556 3—3 
LICNU KARTU broj 1365 ser. K-018532 izgubio sam i ogla- 

šavam je nevažečom. — Jovanovič Bogoljub, Staro Hrasno 
broj 4a. 557 3^—3 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 
nevažečom. — Džanko Ramiz, Balibegovica 27. 558 3—3 

POTROŠAČKU KARTU broj 000701 na 1 člana izgubila sam 
i oglašavam je nevažečom. — Fetahagič Nalfija, Hajduk 
Veljka ul. 19b. _ 559 3—3 

LIČNU KARTU broj 449 K-059538 izgubila sam i oglašavam 
je nevažečom. — Vidimlič Zubejda, Hrid ul. 34. 560 3—3 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Aiša Sadikovič, M. Paše Sokoloviča ul. 8. 

561 3—3 
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LICNU KARTU broj 4071 ser. P-054057 izgubio sam i ogla- 
šavam je nevažecom. — Bukva Ibrahirtii, Očaktanum ul. 16. 

562 3—3 

LICNU KARTU broj 797 ser. P-005076 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažecom. — Avlijaš Stojanka, Škaljića ul. 1. 

563 3—3 

POTROŠAČKU KARTU broj 1538 ser. 5176 na 1 člana izgu- 
bila sam i oglašavam je nevažecom. — Kapa Samija, Heil- 

* dina ul. 3. 564 3—3 

L1ČNU KARTU broj 1735 ser. K-050259 izgubila sam i ogla- 
savarp je nevažecom. — Saric Mejra, Himzarina ul. 8. 

566 3—3 
L1ČNU,KARTU broj 617 ser. 1867 izgubio sam i oglašavam 

Je nevažecom. — Podany Jaroslav, Radnička ul. br. 12. 
567 3—3 

LICNU KARTU broj 43 ser. P-008166 i 4 potvrde o prijemu 
prijavnica na ime Radmila Jugović, Elezović Zaim, Mej- 
rema Arnautović i Dika Arnautović izgubio sam i oglaša- 
vam ih nevažećim. — Elezovič Zaim, Obala broj 4. 

568 3—3 

POTVRDU o prijemu prijave izgubio sam i oglašavam je 
nevažecom. — Šikic Ivan, Jabučice Avde 19a. 569 3—3 

OTPUSNICU iz vojske izdanu od Komande VI Krajiške bri- 
gade izgubio sam i oglašavam je nevažećom. — Aidinović 

' Džafer, Miloš Obilica ul. 26. 570 3—3 

LICNU KARTU broj 158 ser. P-033612 i potvrdu o prijemu, 
prijavnice izgubila sam i oglašavam: je nevažecom. — Ja- 
kubović Pemba, Hersina ul. 2. 571 3—3 

ŠOFERSK.U OBJAVU broj 67/45 izdanu od Ministarstva lokal- 
nog saobracaja izgubio sam i oglašavam je nevažecom. —- 
Micic Đorde, Grbavica ulica. 572 3—3 

POTROŠAČKU KARTU broj 036553 na 5 članova izgubio sam 
i oglašavam je nevažecom. — Zulum Hasan, Panjina Kula 
broj 6. 573 3—3 

POTVRDU o prijemu prijavnica i otpusnicu iz zaroblje- 
ničkog logora Koševo izgubio sam i oglašavam ih nevaže- 
čim. — Morič Ahmed, Nalina ulica. 574 3—3 

POTROŠAČKU KARTU glaseču na 1 člana izgubio sam i 
oglašavam je nevažecom. — Dangalaković Safet, Vojvode 
Putnika ul. 21. 575 3—3 

LICNU KARTU broi 426 ser. P-008616 i Rješenje N. O. II re- 
ona broj 1289/105 o primanju pomoči, izgubio sam i ogla- 
šavam ih nevažećim. — Đapo Fejzo, Kevrina ul. 20. 

576 3—3 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 
nevažecom. — Ilijas Redžepovič, Colin Potok. 577 3—3 

LICNU KARTU broj 1851 ser. P-031380 i vojnu ispravu o 
oslobodenju od vojne dužnosti izdanu od Komande grada 
Sarajeva izgubio sam i oglašavam ih nevažečim. — Hasa- ^ 
gič Muhamed, Nova Mahala 9. 578 3—3 

ODOBRENJE na uvoz robe Gradskog narodnog odbora broj 
7183 od 23-VII-1945 izgubio sam i oglašavam ga nevažečim. 
— Dizdar Ibrahim, Sarajevo, Mandrina ul. 3. 579 3—-3 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom.. — Slobodanka Gavrilovič, Ljubljanska ulica 6. 

581 3—3 

POTROŠAČKU KARTU broj 013377 na 2 člana i potvrdu o 
prijemu prijave izgubila sam i oglašavam je nevažečom. —• 
Hadžič Razija, Vuka Karadžiča ul. 82. 582 3—3 

LICNU KARTU broj 689 ser. P-039994 izgubio sam i oglaša- 
vam je nevažečom. — Pejdah Alija, Bistrik Brijeg 30. 

583 3—3 

LICNU KARTU broj 1295 ser. P-031257, potrošačku kartu br. 
36660 na 7 članova i potvrdu o prijemu prijavnice izgubio 
sam i oglašavam ih nevažečim. — Husič Alija, Dajanli 

- Osmanbega ul. 27. 609 3—2 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Voljevica Demila, Aleksandrova ul. 61. 

585 3—3 

POTROŠAČKU KARTU broj 274 ser. 5116 na 1 člana izgubio 
sam i oglašavam je nevažečom. — Bravo Muhamed, trgo- 
vac, Hulusina ul. 2. 584 3—3 

POTVRDE o prijemu prijavnica izgubila sam i oglašavam ih 
nevažečim. —■ Bogolovič Selma i Safija sa djetetom, Bistrik — 
Begovac 52. 586 3—3 

OBJAVU Narodne milicije, Pale broj 261 od 28-VII-1945 izgu- 
bio sam i oglašavam je nevažečom. — Gavrilovič Gavro, 
milicioner, opština Pale. 588 3—3 

POTROŠAČKU KARTU broj 48160 na 1 člana izgubio sam i 
oglašavam je nevažečom. — Kamhi Jakov, Karpuzova 9. 

589 3—3 

POTROŠAČKU KARTU broj 44034 na 1 člana izgubila sam i 
oglašavam je nevažečom. — Jurkič Miroslava, Mostarska 

■ ulica 6. 590 3—3 

REŽIJSKU LEGITIMACIJU, objavu radione Drž. željeznica i 
potvrdu broj 8072 izdanu od vojne evidencije G. N. O. o 
prijavi izgubio sam i oglašavam ih nevažečim. — Cizmič 
Ekrem, Soukbunar 42a. 591 3—3 

DIPLOMU o položenem učiteljskem diplomskom ispitu broj 
743/37 od 8 IX 1937 izgubila sam i oglašavam je nevažečom. 
•—• Kosorič R. Mirjana, La Benevolencija ul. 2. 592 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 22605 na 3 člana izgubio sam i 
oglašavam je nevažečom. — Fazlagič Mustafa, Jezero ul. 2. 

593 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 7591 ser. 3717 na 1 člana izgubio 
sam i oglašavam je nevažečonii. — Harant Tomo, Kolonija 
Dolac broj 74. 594 3—2 

DOZNAKU na tekstilnu robu, proputnicu llidža—Sarajevo i 
natrag sa važnošču za mjesec dana izgubila sam i oglaša- 
vam ih nevažečim. —- Mrda Mira, selo Briješče, opština 
llidža. 595 3—2 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Izeta Redžepovič, Aleksandrova ul. br. 44. 

596 3—2 

UKRADENI DOKUMENTI: \lične karakteristike ZAVNOH-a 
izdane u Splitu juna 1945, potvrdu o prijemu prijave, ličnu 
legitimaciju izdanu u Splitu, potrošačku kartu broj 02147 
na 2 člana, odluku NOO Donja Poljica iz 1943 god. o po- 
stavijenju za narodnog učitelja, sve glaseče na ime Salom 
Rafael, pravnik, i rješenje GUNDA broj 807, 702 i 735 na 
ime Salom' Hanika, oglašavaju se nevažečim. 597 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 8769 na 1 člana izgubila sam i 
oglašavam je nevažečom. — Križanovič Terezija, Goruša 
ul. br. 10. 598 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 007346 na 1 člana izgubila sam 
i oglašavam je nevažečom. — Jukič Ružica, Hajduk Veljka 
ul. br. 19a. 599 3—2 

POTVRDU o prijemu prijavnice, rješenje za primanje potpore 
od 1 reona GNO, člansku knjižicu pokopnog društva »Jedi- 
ler«, ispunjeni formular sa slikama za podizanje lične karte, 
izgubila sam i oglašavam ih nevažečim. — Devedžič Vasvija, 
Abazovo čoše broj 1. ^ 601 3—2 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Borovac Razija, Koturova ul. 7. 600 —2 

LICNU KARTU broj 1440 ser. 056535 izgubio šam i oglašavam 
je nevažečom. — Pehla Mehmed, Kuliča ul. br. 27 Hrid. 

603 3—2 

LICNU KARTU broj 1228 ser. P-055531, potvrdu vojne, evi- 
dencije broj 2643, regrutni list Komande grada Sarajeva 
izgubio sam i oglašavam ih nevažečim. — Škaro Vinko, 
Mažuraniča ul. 12. 604 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 23420 na 3 člana izgubio sam i 
oglašavam je nevažečom. — Hadžizulfič Mustafa, Bjelave 
ul. br. 29. 606 3—2 
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LICNU KARTU broj 2868 ser. P-044420 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažecom. — Prašo Nazija, Sarajevo. 605 3—2 

LICNU KARTU broj 3470 ser. P-36102 i potvrdu o prijemu 
prijavnice izgubila sam i oglašavam ih nevažećim. -- Bijedic 
Muvedeta, Vinograd ul. br. 21. 607 3—2 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažecom. — Radijević Ružica, Vojvode Putnika ul. 62. 

608 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 012953 na 2 člana izgubio sam 
i oglašavam je nevažećom. — Marašek Vladimir, Vojvode 
Putnika ui. 2. 610 3—2 

LICNU KARTU broj 1752 ser. K-059829 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažecom. — Saračević Tahira, Vratnik — Kuliča 
ulica 21. 587 3—3 

POTROŠACKU KARTU broj 41759 na 6 članova i potvrdu o 
prijemu prijavnica izgubio san1! i oglašavam ih nevažečinv 
— Selimovič Bego, Višegradska kapija, Zmajevac. 611 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 37379 na 5 članova i potvrdu o 
prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam ih nevažećim. 
— Kazagič Zejda, Iza Bašče ul. L 612 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 42821/5004 na 7 članova izgubio 
sam i oglašavam je nevažecom. — Malbašič Risto, Alipašin 
Most broj 27. 613 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 26315 ser. 922 na 3 člana izgubio 
sam i oglašavam je nevažecom. — Kvesič Anto, Novo 
Hrasno broj 145. 614 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 008042 ser. 926 na 1 člana iz- 
gubio sam i oglašavam je nevažecom. — Mateta Anto, Novo 
Hrasno br. 145. 615 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 42247 na 7 članova izgubila sam 
i oglašavam je nevažecom. — Kurič Anka, Hrgiča ul. 18. 

616 3—2 
POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam je 

nevažecom. — Duka Antunovič, Humska ul. 2. 618 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 43519 ser. 5514 na 8 članova 
izgubio sam i oglašavam je nevažecom. — Uzunovič Hasan, 
Gornje Moštre. 619 3—2 

POTROŠACKE KARTE broj 10603 na 2 člana i 11571 na 2 
člana te potvrdu o prijemu prijavnice izgubila sam i ogla- 
šavam ih nevažečim. — Fetahovič Đula sa djecom., Sagrdijp 
ul. bf. 39. 621 3—2 

LICNU KARTU broj 1620 ser. 34246 i potrošačku kartu broj 
29403 na 4 člana izgubila sam i oglašavam ih nevažečim. — 
Hajrič Devla, Saburina ul. 7. , 622 3^—2 

POTROŠACKU KARTU broj 26347 ser. 4068 na 3 člana iz- 
gubio sam i oglašavam je nevažecom. — Budimlič Jožo, 
Stup. 623 3—2 

LICNU KARTU broj 227/a ser. P-000109, legitimacije na 50,)/o 
povlaštenu vožnju, potvrdu o prijemu prijavnice na ime 
Tuzlak Hajrija, rješenje o penzionisanju (original) izgubio 
sam i oglašavam ih nevažečim. — Arnautovič Esad, Luga- 
vina ul. 104. * 625 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 9700 na 1 člana izgubio sam i 
oglašavam je nevažečom. — Slavko Sipka, Osmana Arna- 
utoviča ul. 7. 626 3—2 

LICNU KARTU broj 1220/Š ser. P-039519 i potvrdu o prijemu 
prijavnice izgubila sam i oglašavam ih nevažečim. — Segalo 
Begija, Debelo Brdo 13. 627 3—2 

POTPOŠACKU KARTU broj 033673 ser. 2358 na 4 osobe iz- 
gubio sam i oglašavam je nevažečom. — Udovičič Branko, 
llidža. 628 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 003843 na 1 člana izgubila sam 
i oglašavam je nevažecom. — Kump Ana, Sarajevo. 

629 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 041461 ser. 4284 na 6 članova 
izgubio sam i oglašavam je nevažečom. — Starčevič Kosta, 
Dolac kolonija. 630 3—2 
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POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i "oglašavam je 
nevažečom. — Razija Glamočak, Šenoina 6. ■ 624 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 22780 na 3 člana izgubio sam 
i oglašavam je nevažečom. — Dr. Sunarič Ivo, Masarikova 
ul. br; 5. 631 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 47974 na 1 člana izgubio sam i 
oglašavam je nevažečom. Bašič Ramiz, Ispod Grada br. 40. 

632 3—2 

LICNU KARTU broj 1505 ser. K-055432 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Pantrč Olga, Brankova ul. br. 23. 

633 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 016944 na 2 člana izgubila sam 
i oglašavam je nevažečom. t— Hadžimahmutović Zeina, 
Terezija ul. 1. 634 3—2 

POTVRDU o prijemu .prijavnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Ramič Hasiba, Samardžina ul. 6 637 3—2 

POTROŠACKU KARTU brej 12635 na 2 člana izgubila sam f 
oglašavam je nevažečom. — Ružič Memnuna, Takovska 
ul. br. 47. 636 3—2 

DOZNAKE za podizanje odječe broj 067226 i 067225 izgubio 
^am i oglašavam- ih nevažečim. — Avđič Esad, Okružni 
odbor USAOBiH-a- 635 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 26308 ser. 892 na 3 člana izgubio 
sam i oglašavam je nevažečom. •— Novokmet Mato. Novo 
Hrasno. 638 3—2 

LlCNU KARTU broj 629 ser. P-007879 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Cehajič Nura, Brače Moriča ul. 2. 

639 3—2 

POTROŠACKE KARTE broj 11864 na 2 člana i 2304 na 1 člana 
izgubili smo i oglašavamo ih nevažečim. — Šahinpašič Nurija 
i Bečir, Lugavina ul. 74 (čikma). 640 3—2 

LICNU KARTU broj 289 ser. 048952 izgubio sam i oglašavam 
je nevažečom. — Lojo Bečir, Sarajevo. 641 3—2 

OTPUSTNICU iz vojske kao hranioc izdanu od Komande ' 
grada Sarajeva izgubio sam i oglašavam je nevažečom. — 
Bogdanovič Jovo, selo Stojčevac dpština llidža. 642 "З—2 

LICNU KARTU broj 2790 ser. K-055958. potrošačku kartu 
broj 44325 na 1 člana, 2 potvrde o prijemu prijavnica, po- 
tvrde o prijavi i uplati za radio aparat izgubila sam i ogla- 
šavam ih nevažečim. — Kneževič Zora i Lastrič Ana, Hadži 
Idris ul. br. 16. 643 3—2 

POTROŠACKE KARTE izgubili su Trtak Jusuf i Trtak Mev- 
lida broj 47441/1 i broj 9066, obje nj po 1 člana, te ih ogla- 
šuju nevažečim. 645 3—2 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 
nevažečom. — Kučukalič Mahir, Kranjčeviča čikma. 

646 3—2 

POTVRDU o prijemu prij*avnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Aiša Karišik, Mahmutovac ul. 90. 648 3—2 

LICNU KARTU broj 2364 ser. P-001050, potrošačku kartu 
broj 10280 na 2 člana, potvrdu o prijemu prijavnice, vojnu 
ispravu o nesposobnosti i propustnicu za Brčko izgubio sam 
i oglašavam ih nevažečim. — Bakšič-Batinič Seid, Vratnik 
Dol 9. ' ( 649 3—2 

SVJEDODŽBU o pOložeriom šoferskom ispitu, izdanu od Vel., 
župe vrhbosna pod brojem 5/45 izgubio sam i oglašavam 
je nevažečom. — Aladuz Mustafa, 'Vel. Alifakovac broj 1 

651 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 016999 na 2 člana izgubio sam 
i oglašavam je nevažečom. — Kahrimanovič Čamil, Podgai 
broj 6. ч . 652 3—2 

LICNU KARTU broj 1935 ser. P-030060 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Hadžiahmetovič Zaha, Nad-Mlini 
ul. broj 38. 653 3—2 

POTROŠACKU KARTU broj 45129 na 1 člana izgubila sam i 
oglašavam je nevažečom. —Subašič Hasema, Bjelina čikma 
broj 3. 655 3—2 
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POTROŠAČKU KARTU broj 37082 na 5 člaiiova izgubio sam 
i о^кбаузт je nevažećom. — Selimović Asim, Hendina 19. 

656 3—2 

L1ČNU KARTU broj 259 ser. P-34273 izgubila 'sam i oglaša- 
vam je nevažećom. — Ivanić Ružica, Hadži Idriz ul. 8. 

657 3—2 

LIČNU KARTU broj 2220 ser. 52297 izgubila sam i oglaša- 
vam je nevažecom. — Peranović Dragica, Novo Hrasno. 

658 3—2 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubila sam i oglašavam je 
nevažecom. — Bašalic Nurija, Mahmutovac ul. 72. 66) 3- 2 

POIVRĐU o prijemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 
nevažecom. — Čatić Mehmeđ, Abazovo ćo'še broj' 5. 

659 3—2 

LIČNU KARTU broj 412 ser. K-044355 izgubio sam i ogla- 
šavam je nevažecom. — Ignjatović Risto, Pofalići broj 31. 

661 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 35985 na 5 članova izgubio sam 
i oglašavam je nevažecom. —• Delic Mubamed, Vojvode 
Stepe obala 2. 662 3—2 

LIČNU KARTU broj 2952 ser. K-014639, potrošačku kartu 
broj 019727 na 2 člana i potvrdu o prijemu prijave izgubila 
sam i og-lašavam ih nevažečim. — Holer Margareta, Staro 
Hrasno 57. 672 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 038605 na 5 članova izgubila sam 
i oglašavam je nevažecom. — Porča Uzejfa, Džeka ul. 52. 

663 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 58 ser. 43696 na 1 člana izgu- 
bila sam i oglašavam je nevažecom. — Ferhatović Fatima, 
Šahinagiča ul. 2. 665 3—2 

LIČNU KARTU broj 3121 ser. K-055180 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažecom. — Hota Džemila, Faletiči, 666 3—2 

LIČNU KARTU broj 2500 ser. K-040545 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažecom. — Samardžija Marija, Hajduk Veljka 
ul. broj 4. 667 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 12838 na 2 člana izgubio sam 
i oglašavam je nevažecom. — Redžič Mustaifa, Brankova 
ul. br. 3. 668 3—2 

POTROŠAČKE KARTE broj 40787 na 6 članova i broj 16066 
na 2 člana izgubio sam i oglašavam ih nevažečim. — Čelik 
Muharem, Pale. 669 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 044487'ser. 5531 na 1 člana iz- 
gubio sam, i oglašavam je nevažecom. — Josip Kujundžič, 
Beogradska ul. 17. 670 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 16300 na 2 člana izgubio sam 
i oglašavam je nevažecom. — Prokič llija, Kasindolska ul. 
br. i: 671 3—2 

LIČNU LEGITIMACIJU, objavu za izmjenu novca i vojnu 
ispravu izdanu od Komande u Visokom izgubio sam i ogla- 
šavam ih nevažečim. — Jafič Adem, Visoko. 673 3—2 

POTVRDU o prijemu prijave i potrošačku kartu broj 50298 
na 1 člana izgubio sam i oglašavam ih nevažečim. —Engel 
Dorde, Francuska Obala br. 8. 675 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 1820 na 1 člana izgubila sam i 
oglašavam je nevažecom. — Batlak Zarfa, Prijeka Česma 
ul. br. 25. 682 3—2 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 
nevažečom^ — Arslanagič Mahmud, Hadži Sulejmanova ul. 
broj 8. 681 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 14847 na 2 člana izgubila sam i 
oglašavam je nevažecom. — Bilič Andelka, Kr. Petra 47i 

676 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 19663 na 2 člana izgubio sam. i 
oglašavam je, nevažecom. — Šahinovič Hamdo, Vojvode 
Putnika lil. 54. 677 3—2 

LIČNU KARTU broj 911 ser. P-030248 izgubio sam j__ ogla- 
šavam je nevažecom. — Gomilanovič Aleksa, Himzarina 
ul. broj 7.1 678 3—2 

STARU LIČNU LEGITIMACIJU broj 779/42 izdatu od Opštine 
u Visokom izgubio sam i oglašavam je nevažecom. — 
Salem Džendžo, Visoko. 679 3—2 

POTROŠAČKU KARTU broj 30488 na 4 člana izgubio sam i 
oglašavam je nevažecom. — Jernej Lamberšek, Zrinjskog 
ul. br. 2. 680 3—2 

LIČNU KARTU broj 512 ser. P-004680, potvrdu o prijavi, po- 
trošačku kartu na 2 člana, potvrdu vojnog obveznika broj 
3241 izgubio sam i oglašavam ih nevažečim. — Osmanovič 
Nurija, Dejanli Osmanbega 13. 737 3—1 

LIČNU KARTU broj 170 ser. 040091 i potvrdu o prijemu 
prijave izgubila sam i oglašavam ih nevažečim. — Sili 
Ankica, Ferhadija 30. 683 3—2 

LIČNU KARTU broj 1495 ser. P-059355, potvrdu o prijavi 
vojnoj evidenciji, otpustnicu iz vojske od VI. Krajiške 
brigade i propustnicu za Zemun i natrag izgubio sam i 
oglašavam ih nevažečim, — Vodar Omer, Toplik ul. br. 7. 

664 3—2 

POTROŠAČKU KARTU na 2 člana izgubila sam i oglašavam 
je nevažečom. — Bašić Almasa, Jeliča ul. 4. 741 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 19241 ser. 4418 na 2 člana izgu- 
bio sam i oglašavam je nevažečom. — Požar Mihajlo, Staro 
Hrasno broj 32. 742 3—1 

LIČNU KARTU broj 2542 ser. 56155 izgubila sam i oglašavam 
je nevažečom. ■— Mehič Fata, Staro Hrasno. 743 3—1 

• SVJEDODŽBU nar. osn. škole broj 8/IV za 1943/44 god. iz- 
gubio sam i oglašavam je nevažečom. — Faič Omer sin 
Halilov roden u Ljubinju, nastanjen u Sarajevu. 736 3—1 

LIČNU KARTU broj 77 ser. P-003302 izgubila sam i oglašavam 
je nevažečom. — Karmela Fabrio, Vojvode Putnika ul. 33. 

738 3—1 

POTVRDU o prijemu prijave i legitimaciju za popust na 
vožnji sa objavom Direkcije željeznica u Sarajevu izgubila 
sam i oglašavam ih nevažečim. — Marjanovič Štelfica, Kralja 
Tvrtka ul. 8. 739 3—1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Močevič Vezira, Džinina ul. 6. 744 3—1 

LIČNU KARTU broj 759 ser. K-059592 izgubio sam i oglaša- 
vam je nevažečpm. — Omer Zlatanič, Mjedenica ul. 18. 

745 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 32670 na 4 člana izgubila sam i 
oglašavam je nevažečom. — Majstorovič Antonija, Dugi 
sokak ul. 19. 684 3—1 

LIČNU KARTU broj 1153 ser. K-059057 izgubio sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Alič Osman, Medresa ul. 16. 

685 3—1 

LIČNU KARTU broj 1397 ser. P-001644 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Balič Lutvija, Hendek 10. 686 3—1 

LIČNU KARTU broj 916 ser. 030255 izgubila sam i oglašavam 
je nevažečom. — Golič'Devla, Vuka Karadžiča 52. B87 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 43185 na 8 članova izgubila sam 
i oglašavam je nevažečom. — čatič Mevla, Panjina Kula. 

688 3—1 
/ 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 
nevažečom. —- Ramič Šačir, Bistrik 21. 689 3—1 

POTVRDU o prijemu prijavnice izgubio sam i oglašavam je 
nevažečom. -— Spahič Ibro, Bravadžiluk 30. 690 3f—1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Smajlovič Umka, Bjelave 29. 691 3—1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubila šam i oglašavam je 
nevažečom. — Haznadarevič Muradifa, Vuka Karadžiča 1. 

T 692 3—1 
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POTVRDU o prijemu prijave izgubila sam i oglašavam je 
nevažecom. — Pavlović Stoja, Babica ul. 17. 693 3—1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubila sam i oglašavam je 
nevažećom. — Kulenović Emina, Sagrdžije čikma ul. br. 18. 

695 3—1 

LICNU KARTU broj 228 ser. P-036841 izgubio sam i oglaša- 
vam je nevažecom. — Mišic Savo, Nevjestina ul. broj 11. 

696 3—1 

LIČNU KARTU broj 354 ser. 52475 izgubila sam i oglašavam 
je nevažecom. — Fahra Šabanović, Sagrdžije čikma ul. 1. 

697 3—1 

VOJNU OTPUSTNICU broj 1504/45 izgubio sam i oglašavam 
je nevažecom. — Dedović Salko, selo Velešići. 698 3—1 

LIČNU KARTU broj 647 ser. 047122 i potvrdu o prijemu pri- 
jave izgubila sam i oglašavam ih nevažečim. — Lakača Še- 
rifa, Tijesna ul. 12. 699 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 42249 na 7 članova, potvrdu o 
prijemu prijave, rješenje o primanju potpore izdano od I. 
reona GNO izgubio sam i oglašavam ih nevažečim. —- 
Vrabac Memiš, Sedrenik. 700 3—1 

LEGITIMACIJU izdanu od Opštine Cajniče izgubio sam u 
Visokom i oglašavam je nevažečom. -— Smajlovič Hamid. 

701 3—1 
POTROŠAČKU KARTU broj 002065 na 1 člana izgubila sam 

i oglašavami je nevažečom. — Štenek Andelka, Čadordžina 
ul. br. 49. 702 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 042839 ser. 1296 i potvrdu o pri- 
javi izgubio sam i oglašavam ih nevažečim. — Šakota Suljo, 
Zagrebačka ul. 703 3—1 

LIČNU KARTU broj 279 ser. P-034389 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Hurkič Sadeta, Alekse Šantiča ul. 
broj 12. . 704 3^-1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubio sam i oglašavam je ne- 
važečom. — Kolarič Edo, Aleksandrova ul. 43. 705 3—1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubila sam i oglašavam je ne- 
važečom. —■ Pikal Zdenka, Imamoviča ul. 1. 706 3—1 

LIČNU LEGITIMACIJU broj 612/43 izdanu od Gradskog po- 
glavarstva u Visokom izgubio sam i oglašavami je nevaže- 
čom. — Aliomerovič Šahin. 707 3—1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubio sam i oglašavam je ne- 
važečom. — Smajič Halil, Vraniča ul. 49. * 709 3—1 

LIČNU KARTU broj 1892 ser. K-053710 izgubila ""sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Smajlagič Aiša, Hošin btijeg ul. 87. 

710 3—1 

LIČNU KARTU broj 1414 ser. K-058288 izgubio sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Tufekčič Mustafa, Vojvode Stepe 
obala 11/1. 711 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 9216 na 1 člana izgubila sam i 
oglašavam je nevažečom. — Brdanovič Nada, Vrazova 4/1. 

713 3—1 

LIČNU KARTU broj 1522 ser. K-028478 izgubila sam i ogla- 
šavam je nevažečom. — Turubatovič Julijana, Drž. bolnica. 

714 3—1 
P 

POTVRDU o prijemu prijave izgubio sam i oglašavam je ne- 
važečom. — Stupar Rade, Dolac kolonija 42. 715 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 036417 na 5 članova izgubio sam 
i oglašavam je nevažečom. — Kajo Avdo, Bjelave ul. 37a. 

716 3—1 

OTPUSTNICU broj 5043/45 iz zarobljeničkog logora Koševo 
izgubio sam i oglašavam je nevažečom. — Poturovič Mu- 
stafa, Visoko. 717 3—1 

OBJAVU izdanu od Komande III. Hercegovačke brigade Nar. 
Odbrane u Mostaru, izgubila sam i oglašavam je' nevažečom. 
— Bijedič Bera, Vinograd 21. 718 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 013363 na 2 člana izgubila sam 
i oglašavam je nevažečom. — Špilja Sejfa, Panjiija kula 20. 

719 3—1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubio sam i oglašavam je ne- 
važečom. — Mušovič Ibrahim, Nova mahala 9. 720 3—I 

LIČNU KARTU broj 33 ser. K-042458 izgubila sam i oglašavam 
je nevažečom. — Lakišič Fahra, Dženetiča ul. 2. 721 3—-1 

POTVRDE o prijemu prijavnica izgubili smo j oglašavamo ih 
nevažečim. — Garibija Šačir i Zakira, Bakije 19. 722 3—1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubio sam i oglašavam je ne- 
važečom. — Slijepčevič Marko, Toplik ul. 3. 723 3—1 

LIČNU KARTU broj 1877 ser- K-058940 i potrošačku kartu br. 
042935 na 7 članova izgubila sam i oglašavam ih nevažečim. 
— Pašič Fahra i Kasim, Hrastovi 8. 724 3—1 

LIČNU KARTU broj 446 ser. K-059575 i potvrdu o prijemu pri- 
jave izgubila sam i oglašavam ih nevažečim. — Vesnič Emina, 
Huremuša ul. 5. 725 3—1 

POTVRDU o prijemu prijave izgubila sam i oglašavam je 
nevažečom. — Biogradlija Muniba, Sedrenik. 726 3—1 

LIČNU KARTU broj 500 ser. K-046105 izgubila sam i oglaša- 
vam je nevažečom. — Ovadiia Perla, Jigitpašina ul. br. 7. 

• 727 3—1 

POTROŠAČKU KARTU na tri člana izgubila sam i oglašavam 
je nevažečom. ■— Cmiljič Leposava iz Pazariča. 728 3—1 

LIČNU KARTU broj 1305 ser. P-001676 i potvrdu o prijetnu 
prijave izgubila sam i oglašavam ih nevažečim. — Bajič 
Remza, Ademoviča ul. 13. 730 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 28162 na 4 člana, ličnu kartu br. 
820 ser. P-014729 i dvije potvrde o prijemu prijave izgubila 
sam i oglašavam ih nevažečim. — Zajko Hanka, Sedrenik 
barake. 731 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 011899 na 2 člana izgubila sam 
i oglašavam je nevažečom. — Šuljak Galiba, Čomarina ul. 
broj 3a. 732 3—1 

POTROŠAČKU KARTU broj 935 na 1 člana izgubila sam i 
oglašavami je nevažečom. — Musakadič Habiba, Sumbul 
čestna 38. 733 3—1 

LIČNU KARTU broj 127 ser. P-009790 izgubila sam i oglaša- 
vam je nevažečom. — Gajzer Zlata, Kralja Tvrtka ul. br. 1. 

734 3—1 

LIČNU KARTU broj 2740 ser. K-058678 izgubila sam i oglaša- 
vam je nevažečom. -v Fahira Mehmedbašič, Konstantina 
Jevtiča ul. 44. 735 3—1 

C A Д P Ж A J 
Страна 

73. Уредба o одређивању подручја Народних од- 
бора и установљењу сједишта мјесних Иародних 
одбора   127 

74. Уредба o оснивању Управе за набавку и распо- 
дјелу лијекова (Унрал)   157 

75. Одлука o оснивању Савјета за заштиту матера, 
дјеце и младежи Босне и Херцеговине  157 

76. Правилник o организацији службе у Привредној 
банци Босне и Херцеговине   158 

76. Одлука o именовању Окружних изборних коми- 
сија    159 

77. Одлука o одгађању дана избора за Босну и Хер- 
цеговину  159 

Рјешења o цијенама електричној струји, карбиту итд. 

Штампа: Државна штампарија у Сарајеву. 


